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1) Abstracts:   XIII International Botanical Congress. Australien:1981. 351 S. Quart. Kt. -2)m. Anlagen)
{R25343} 20,45 € 

2) Abstracts:   XIII.International Botanical Congress.Sydney,Australia 21-28 August 19. 81. 351 S. Quart.
Kt. -2)   {R25425} 24,54 € 

3) Abstracts:   XIV.International Botanical Congress.Berlin(West),Germany 24 July to 1. August 1987.
Bln. 1987. 480 S. Quart. Kt. -2)   {R25426} 24,54 € 

4) Acta Societatis:   Botanicorum Poloniae. Organ Polskiego Towarzystwa Botanicznego Official Publication
of the Botanical Society of Poland Jhr. 86. Vol. 55. 1-4, Jhr. 87. Vol. 1-4, Jhr. 88. Vol. 57. 1-4, Jhr. 89.
Vol. 58. 1-4, Jhr. 90, m. zahlreichen Abb. Kt-2) je Jg.   {AL833} 20,45 € 

5) Allen,Mary Belle:   Comparative Biochemistry of Photoreactive Systems. Symposia on Comparative
Biology of The Kaiser Foundation Research Institute. Volume 1. Academic Press. New York. London.
1960. xii. 437 S. gr.8. m.Textabb. (Na.). Ln.-2)englisch   {2D3612} 16,00 € 

6) American Florist,The:   Chicago,Vol.LIV-1920,No.1674=52 S.++vol.71,Nr.2128=36 S.br-2)zus..
{AO120} 12,78 € 

7) Anderson,Alice Sloane:   Our Garden Heritage. Articles from the Bulletins of the garden Club of
America.Dodd, Mead&Comp.New York.1961.XIV+622 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-2)   {3A101} 

30,68 € 
8) Anderson,W.P.:   Ion Transport in Plants. Proceedings of an International Meeting, Liverpool, July 1972.

Acad. Press. London. New York. 1973. xvii. 630 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (Na.)(einige
Textanmerk. blau,rot). Ln.m.U.-2)englisch   {3H2099} 25,00 € 

9) Anhaltische Verssuchstation Bernburg:   Mitteilungen der Anhaltischen Verssuchstation Bernburg.
kein Vlg.Bernburg.1927.294 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb. auf 64 S.Hln-2/3)   {AC386} 18,41 € 

10)Annals of Botany:   New Series 1961.Vol. 25.No.97,98,99,100. Edited by J. Heslop-Harrison and W. H.
Pearsall. The Clarendon Press. Oxford. 561 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. und s/w. Tafeln. (Einband
wasserrandig). Kt.-3)4 Hefte   {2P1036} 30,68 € 

11)Annual Reviews of Plant Physiology:   and Plant Molecular Biology.Volume 39.1988. Editor Winslow R.
Briggs. Annual Review Inc. Palo Alto, California. ix. 637 S. gr.8. m. Textabb. und s/w. Tafeln. Ln-
1/2)englisch   {3L2195} 30,00 € 

12)Annual Reviews of Plant Physiology:   and Plant Molecular Biology.Volume 40.1989. Editor Winslow R.
Briggs. Annual Review Inc. Palo Alto, California. ix. 613 S. gr.8. m. Textabb. und s/w. Tafeln. Ln-
1/2)englisch   {3L2196} 30,00 € 

13)Annual Reviews of Plant Physiology:   and Plant Molecular Biology.Volume 41.1990. Editor Winslow R.
Briggs. Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. vii. 618 S. gr.8. m. s/w. Tafel. Ln-1/2)englisch
{3L2197} 30,00 € 

14)Annual Reviews of Plant Physiology:   and Plant Molecular Biology.Volume 42.1991. Editor Winslow R.
Briggs. Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. vi. 762 S. gr.8. m. s/w. Tafel. Ln-2)englisch
{3L2198} 30,00 € 

15)Annual Reviews of Plant Physiology:   and Plant Molecular Biology.Volume 43.1992. Editor Winslow R.
Briggs. Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. ix. 685 S. gr.8. m. Textabb. und s/w. Tafel. Ln-
1/2)englisch   {3L2199} 30,00 € 

16)Annual Reviews of Plant Physiology:   and Plant Molecular Biology.Volume 45.1994. Editor Russel L.
Jones. Annual Reviews Inc. Palo Alto, Claifornia. 731 S. gr.8. m. Textabb. und s/w. Tafel. Ln-
1/2)englisch   {3L2200} 35,00 € 

17)Annual Reviews of Plant Physiology:   and Plant Molecular Biology.Volume 46.1995. Editor Russel L.
Jones. Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. 630 S. gr.8. m. Textabb. und s/w. Tafel. Ln-
1/2)englisch   {3L2201} 35,00 € 

18)Annual Reviews of Plant Physiology:   and Plant Molecular Biology.Volume 47.1996. Editor Russell L.
Jones. Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. 786 S. gr.8. m. Textabb. und s/w. Tafel. Ln-
1/2)englisch   {3L2202} 35,00 € 

19)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 11 / 1960. Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. VII.
468 S. gr.8. m. Textabb. (Na.). Ln.m.U.-2)englisch   {3H2072} 15,00 € 

20)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 12 / 1961. Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. VII.
502 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb. (Na.). Ln.m.U.-2)englisch   {3H2073} 15,00 € 

21)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 13 / 1962. Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. 610
S. gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb. (Na.)(Umschlag etwas fleckig). Ln.m.U.-2)englisch   {3H2074} 

15,00 € 
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22)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 14 / 1963. Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. VII.
494 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb. (Na.). Ln.m.U.-2)englisch   {3H2075} 15,00 € 

23)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 28.1977. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc.
Palo Alto, California. 1977. vii. 615 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. (Na.). Ln-1/2)englisch   {3H2196} 

85,00 € 
24)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 29.1978. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc.

Palo Alto, California. 620 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch   {3H2197} 85,00 € 
25)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 30.1979. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc.

Palo Alto, California. vi. 671 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch   {3H2198} 80,00 € 
26)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 30.1980. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc.

Palo Alto, California. 724 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. (Na.). Ln-1/2)englisch   {3H2199} 80,00 € 
27)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 32.1981. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc.

Palo Alto, California. ix. 641 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch   {3H2200} 80,00 € 
28)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 33.1982. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc.

Palo Alto, California. vi. 744 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch   {3H2201} 80,00 € 
29)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 34.1983. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc.

Palo alto, California. x. 489 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch   {3H2202} 80,00 € 
30)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 35.1984. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc.

Palo Alto, California. vi. 736 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch   {3H2203} 80,00 € 
31)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 36.1985. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc.

Palo Alto, California. vi. 662 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch   {3H2204} 80,00 € 
32)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 37.1986. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc.

Palo Alto, California. ix. 614 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch   {3H2205} 80,00 € 
33)Annual Reviews of Plant Physiology:   Volume 38.1987. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc.

Palo Alto, California. x. 523 S. m. Textabb. und Tafeln. Ln-1/2)englisch   {3H2206} 80,00 € 
34)Arnold,August:   Die Bedeutung der Chlorionen für die Pflanze insbesondere. deren physiologische

Wirksamkeit(Botanische Studien Heft 2)Vlg. G. Fischer. Jena. 1955. VIII+148 S. gr8. m. 24 Abb. i. T.
Kt. -2)   {AU99} 14,32 € 

35)Ashby,Maurice:   Introduction to plant ecology. 2.Aufl.Macmillan Press.London.1971.VIII+287
S.m.zahlr.Abb.i.T.kt-2)   {AF118} 14,32 € 

36)Australian Academiy of Science:   XIII International Botanical Congress.Sydney.21.-28.August 1981.
Programme.260 S.m.Abb.kt.-2)   {2M564} 24,54 € 

37)Australian Journal of Plant Physiology:   Jahr 1987.Volume 14. Heft 1-6 (6 Hefte). A Journal for the
publication of original research in all aspects of plant physiology. Inhalt
u.a.:Maste,Josette+J.B.Passioura:The effects of soil strength on the growth young wheat plants.
Haigh,A.M.+E.W.R.Barlow:Water relations of tomato seed germination. Wolfe,Joe:Lateral stresses in
membranes at low water potential. Lauter,D.J.+D.N.Munns:Salt sensitivity of chickpea during vegetative
growth and at different humidities. CSIRO Australia. Melbourne. 1987. ii. 732 S. gr.8. m. Textabb. kt.-
1/2)6 Hefte zusammen    englisch   {3A9027} 20,00 € 

38)Bade,E.:   Das Pflanzenreich.Eine Lebensschilderung der Pflanzen für die reifere. Jugend. Vlg. A.
Weichert. Bln. (o. J. )240 S. gr8. m. 6 Farbtaf. n. übermalten Photgr. +4 Taf. i. Photographiedruck+zahlr.
Illustrationen i. T. Ln. -2)   {AU11} 34,77 € 

39)Baenitz,C.:   Lehrbuch der Botanik in populärer Darstellung.Ausgabe A. 3.verb.Auflage.Stubenrauch
Verlag.Berlin.1880.VI.314 S.gr.8.m.über 1200 Abb.auf 517 in den Text gedruckten
Holzschnitten.(St.)Hld.-3)Bibl.   {2B1793} 25,56 € 

40)Baker,D.A.+J.L.Hall:   Ion Transport in Plant Celle and Tissues. North-Holland Publ. Comp. Amsterdam.
Oxford. American Elsevier Publ. Comp. Inc. New York. 1975. xiv. 437 S. gr.8. m. zahlr. Abb. (Na.).
Ln.m.U.-2)englisch   {3H2102} 28,00 € 

41)Balling,Angelika:   Erste direkte Druckmessungen im Xylem höherer Pflanzen mit Hilfe. der
Druckmessonde. Dissertation. 1989. 127 S. Quart. m. zahlr. Abb. + farb. Fotos. Kt. -2)   {3F2242} 15,00
€ 

42)Baranetzky,J.:   Untersuchungen über die Periodicität des Blutens der krautartigen. Pflanzen und deren
Ursachen. Schmidt Verlag. Halle. 61 S. Quart. m. 6 Tafeln. br. -3)   {AO436} 12,78 € 

43)Bardoff,Wilhelm:   Blick ins Buch der Natur. Das große farbige Nachschlagewerk für Pflanzen und Tiere
in freier Natur. Safari Vlg. Berlin. 1969. 544 S. gr.8. m. 1381 Abbildungen von Pflanzen und Tieren,
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davon 959 in Farbe und 422 einfarbige Darstellungen, 3762 Stichwörter der Tier- und Pflanzennamen.
(Na.). Ln.-2)   {2A3332} 20,00 € 

44)Bärner,J.+B.Helwig:   Beiträge zur serologischen Systematik der Pflanzen. Bibliotheca Botanica.
Original-Abhandlungen aus dem Gesamtgebiete der Botanik. Heft 94. Hsgg. von L. Diels.
Schweizbart'sche Verlagsbuchhandlung. Stuttgart. 1927. 83 S. Folio. m. 5 Tab. (St. )br. -3)   {AO437} 

15,34 € 
45)Barrow,N.J.:   Plant Nutrition from Genetic Engineering to Field Practice. Proceedings of the Twelfth

International Plant Nutrition Colloquium, 21-26 September 1993, Perth, Western Australia. Development
in Plant and Soil Sciences Volume 54. Kluwer Academic Publ. Dordrecht. Boston. 1993. XXI. 803 S.
Quart. m. zahlr. Abb. (Na.) lack. Pp.-1/2)   {3A9008} 30,00 € 

46)Baumeister,W.+G.Reichart:   Lehrbuch der angewandten Botanik. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 1969. XVI.
490 S. gr.8. m. 188 Abb. und 68  Tab. Ln.m.U.-2)   {3H2088} 20,00 € 

47)Baumeister,Walter:   Mineralstoffe und Pflanzenwachstum. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Stgt.1954.176
S.gr8.m.71 Abb.i.T.Ln.-2)   {AB748} 19,43 € 

48)Baumeister,Walter:   Mineralstoffe und Pflanzenwachstum. Vlg.G.Fischer.Jena.1952.VIII+176
S.gr8.m.71 Abb.i.T.Ln.m.U.-2)   {2A1879} 19,43 € 

49)Bäumel,Pia:   Der Alkaloidstoffwechsel in Cuscuta und ihren Wirtspflanzen. Dissertation. 1994. 206 S.
Quart. m. zahlr. Abb. + farb. Fotos. Kt. -2)   {3F2245} 20,00 € 

50)Becher's Verlag:   Blumen-Album für Damen. Eine Anleitung zur Erziehung der schönsten Modeblumen in
jeder Jahreszeit mit vorausgehender Erörterung über die Natur der Pflanzen.Stuttgart.1857.312 S.(8
Lithos fehlen)Ln.-2/3)   {2D567} 102,26 € 

51)Becht,Roswitha:   Revision der Sektion Alopecuroidei DC.der Gattung Astragalus L.. (Phanerogamrum
Monographiae Tomus X)Vlg.J.Cramer.Vaduz.1978.227 S.gr8.m.36 Abb.+18 Karten.Pp.-1/2)   {AA1584} 

24,54 € 
52)Beck,Günther von:   Wo Blumen stehen.Bilder aus der deutschen Pflanzenwelt.

Vlg.A.Hartleben.Lpzg.1911.VII+188 S.m.80 Abb.Ln.-2)   {AA743} 24,54 € 
53)Beckmann,Johanna:   Pflanzen leben. 4. Aufl. Stiftungsvlg. Potsdam. (o. J. )283 S. gr8. m. Zeichnungen.

Ln. -2)   {R29570} 24,54 € 
54)Becquerel,Paul:   Recherches sur la vie latente des Graines.(Dissertation). Academie de Medecine. Paris

Univ.24.juin 1907. 123 S. gr8. org.-br-3)Seiten lose   {R35869} 12,27 € 
55)Beer,J.F.de:   Influences of Temperature on Arachis Hypogaea L.with special reference. to its Pollen

Viability. Proefschrift. Wageningen. 1963. 81 S. gr8, kt-1/2)engl.   {R33042/7} 12,27 € 
56)Behl,Rudolf:   Wirkung von Abscisinsäure auf die Fluxe und die intrazelluläre. Kompartimentierung von

Kalium und Natrium in isolierten Gerstenwurzeln. Dissertation. 1981. IX + 224 S. Quart. m. zahlr. Abb.
Kt. -2)   {3F2255} 20,00 € 

57)Behnke,H.-D.+U.Lüttge+K.Esser+J.W.Kadereit+M.Runge:   Progress in Botany
55.Structural,Botany,Physiology,Genetics,Taxonomy,. Geobotany.Springer-Vlg.1994.XIV+393
S.gr8.m.Abb.Pp.-1/2)   {AA239} 38,35 € 

58)Behrens,Wilhelm Julius:   Lehrbuch der Botanik. 7. Aufl. neu bearbeitet von Fritz Krüger. Hirzel Verlag.
Leipzig. 1905. IX. 372 S. m. 145 Abb. Ln.-3)   {3E1761} 15,00 € 

59)Beihefte zum Botanischen Centralblatt:   Original-
Arbeiten.Bd.XLV.1.Abt:Anatomie,Histologie,Morphologie und. Physiologie der Pflanzen.Heinrich
Vlg.Dresden.1929.Ln-2)   {AH570} 40,90 € 

60)Beilby,M.J.+N.A.Walker+J.R.Smith:   Membrane Transport in Plants and Fungi. Proceedings of 7th
international workshop on plant membrane transport, Sydney August 1986. 513 S. Quart. m. zahlr.
Textabb. (Na.). kt.-2)englisch   {AB4208} 38,00 € 

61)Beilfuß,E.+H.Bücking+A.Mathews+W.Heyser:   Botanikertagung 1998.Bremen.30.August bis
6.September. Programm- und Abstractband. Deutsche Botanische Gesellschaft. Vereinigung für
Angewandte Botanik. 333 S. Quart. (einige Textanstreich.). kt.-2)   {AU2389} 50,00 € 

62)Bell,E.A.+B.V.Charlwood:   Secondary Plant Products. Encyclopedia of Plant Physiology. New Series
Volume 8. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1980. XIV. 674 S. gr.8. with 176 figures and
Numerous Schemes and Formulas. Kunstld.-2)englisch   {3H2192} 85,00 € 

63)Bell,Peter R.+Alan R. Hemsley:   Green Plants. Their Origin and Diversity. Second Edition. Cambridge
University Press. 2000. vii. 349 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)   {2C2898} 17,90 € 

64)Beloserski,A.N.+N.I.Proskurjakow:   Praktikum der Biochemie der Pflanzen.Deutsche Ausgabe mit
Zusatzkapite. ln von H. Borriss. Ost-Berlin(Dt. Vlg. d. Wiss. )1956. 440 S. , Ln-2)   {R35930} 24,54 € 
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65)Beloserski,A.N.+N.I.Proskurjakow:   Praktikum der Biochemie der Pflanzen.Hochschulbücher für
Biologie Band. 2. Deutscher Vlg. d. Wissenschaften. Bln. 1956. 440 S. gr8. m. 43 Abb. Pl. -2)
{R28259} 19,43 € 

66)Benecke, W. u. L. Jost:   Pflanzenphysiologie. 4.  umgearb.  Aufl.  Fischer,  Jena.  1923/24.  Bd. I=
Stoffwechsel, .  VIII,  441 S.  gr8 m.  55 Abb.  i.  T.  u.  1 Taf. ,  Bd. 2= Formwechsel u.
OrtswechselVIII,  477 S.  gr8 m.  156 Abb.  i.  T.  u.  1 Taf. ,  Hln-1) 2 Bde.   {R11280} 40,90 € 

67)Benecke,W.+L.Jost:   Pflanzenphysiologie Band I:Stoffwechsel,Band II:Formwechsel. und
Ortwechsel.4.Aufl.von Jost, Vorlesungen über Pflanzenphysiologie. Vlg.G.Fischer. Jena. 1923/24. VIII.
441 und VIII. 477 S.gr8.m.insgesamt 2 Tafeln und 211 Textabb. Ln.-2)2 Bde.   {2F949} 61,36 € 

68)Benedix,H.+S.J.Casper+S.Danert+weitere:   Urania Pflanzenreich - Niedere Pflanzen. 1.Auflage.1.-
35.Tsd.Urania Verlag.Leipzig.Jena.Berlin.1974.501 S.quart.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln, Textabb.und
Zeichn.Ln.m.U.-2)   {2M1048} 17,90 € 

69)Benkert,Rainer:   Untersuchungen zum Wasserferntransport in höheren Pflanzen. Dissertation. 1994.
117 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kopie. geklammert -3)   {3F2246} 14,00 € 

70)Bentley,Barbara+Thomas Elias:   The Biology of Nectaries. Columbia University Press. New York. 1983.
viii. 259 S. gr.8. m. Textabb. Ln. m.U.-2)engl.   {3E1947} 40,00 € 

71)Bentley,Robert:   A Manual of Botany:Including the Structure,Functions,Classification,Pr. operties, and
uses of Plants. Second Ed. London 1870. xxxi, 832 S. m. 1127 Fig. i. T. Ln-2)   {R33241/4} 61,36 € 

72)Bergen,J.Y.:   Elements of Botany. Published by Ginn&Company. Boston. USA. London. 1900. 332 S. kl.
8. m. Abb. Ln. -2)   {AK3762} 23,01 € 

73)Berichte der:   Deutschen Botanischen Gesellschaft.Einundachtzigster Jg.Band 81. Deutsche Botanische
Gesellschaft.Bln.1968.585+IV S.m.30 Tafeln+216 Abb.Hln.-1)Bibl.   {AC232} 23,01 € 

74)Berichte der Deutschen Botanischen:   Gesellschaft 1968 N.F.Nr.2,1969 N.F.Nr.3,1970 N.F.Nr.4,. 1981
Bd. 94 H. 4, 1981 Bd. 94 H. 3, 1981 Bd. 94 H. 1/2), 1982 Bd. 95 H. 1, 1982 Bd. 95 H. 2. gr8. m. Abb. Kt.
-2)je   {AP44} 19,43 € 

75)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   27.Jahrgang 1909.Band XXVII. Inhalt u.a.: Nachrufe
Hugo Lindemuth, Frederik Wilhelm Christian Areschoug, Wilhelm Zopf, Emil Christian Hansen,
Adalbert Geheeb, Maximilian Marsson, Wittmack,L.:Studien über die Stammpflanze der Kartoffel,
Kinzel,W.:Lichtkeimung, Strasburger,Eduard:Meine Stellungnahme zur Frage der Pfropfbastarde,
Neger,F.W.:Ambrosiapilze, Giesenhagen,K.:Über zwei Tiergallen an Farnen, Ernst,A.:Apogamie bei
Burmannia coelestis Don, Senn,G.:Schwimmblase und Intercostalstreifen einer neukaledonischen
Wasserform von Marsilia. Gebr. Bornträger Vlg. Berlin. 1909. 610 und 156 S.gr.8. m. 20 Tafeln, 2
Bildnissen und 43 Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl.   {AT1218} 30,00 € 

76)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   28.Jahrgang 1910.Band XXVIII. Inhalt u.a.:Nachrufe
Melchior Treub, Anton Dohrn, Bubak,Fr.:Eine nue Krankheit der Maulbeerbäume,
Tobler,Gertud+Friedrich:Untersuchungen über Natur und Auftreten von Carotinen, Zaleski,W.:Über die
Rolle der Reduktionsprozesse bei der Atmung der Pflanzen, Magnus,P.:Erkrankung des Rhabarbers durch
Peronospora Jaapiana, Schulz,A.:Einige Bemerkungen über die Entwicklungsgeschichte der
gegenwärtigen phanerogamen Flora und Pflanzendecke Skandinaviens, Werner,Elisabeth:Der Bau des
Panzers von Ceratium hirundinella. Gebr. Bornträger Vlg. Berlin. 1910. 562 und 79 S.gr.8. m. 17 Tafeln
und 47 Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl.   {AT1265} 45,00 € 

77)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   29.Jahrgang 1911.Band XXIX. Inhalt u.a.:Nachrufe
Bengt Jönsson,Eduard Zacharias, Sonntag,P.:Die mikroskopische Unterscheidung der Hanf- und
Flachsfaser, Lehmann,Ernst:Temperatur und Temperaturwechsel in ihrer Wirkung auf die Keimung
lichtempfindlicher Samen, Schuster,Julius:Osmundites von Sierra Villa Rica in Paraquay,
Kolkwitz,R.:Über das Kammerplankton des Süßwassers und der Meere, Jesenko,Fr.:Einige neue
Verfahren, die Ruheperiode der Holzgewächse abzukürzen, Brand,F.:Über einige neue Grünalgen aus
Neuseeland und Tahiti, Tschirch,A.:Die Feigenbäume Italiens und ihre Beziehungen zueinander. Gebr.
Bornträger Vlg. Berlin. 1911. 746 und 103 S.gr.8. m. 29 Tafeln, 1 Bildnistafel und 73 Textabb. in 202
Einzelfiguren. (Einband lose)(St.)(S. 99 bis 102 unteres Drittel fehlt). Privat-Hln.-3)Bibl.   {AT1267} 

45,00 € 
78)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   30.Jahrgang 1912.Band XXX. Inhalt u.a.:Nachrufe

Eduard Strasburger, Sir Joseph Hooker, Franz Buchenau, Maximow,N.A.:Chemische Schutzmittel der
Pflanzen gegen Erfrieren, Jesenko,F.:Über das Austreiben im Sommer entblätterter Bäume und Sträucher,
Kolkwitz,R.:Das Plankton des Rheinstroms von seinen Quellen bis zur Mündung, Jesenko,F.:Einige neue
Verfahren, die Ruheperiode der Holzgewächse abzukürzen. Gebr. Bornträger Vlg. Berlin. 1912. 714 und
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169 S.gr.8. m. 21 Tafeln, 1 Bildnistafel und 66 Textabb. in 152 Einzelfiguren. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl.
{AT1216} 30,00 € 

79)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   32.Jahrgang 1914.Band XXXII. Inhalt u.a.: Nachrufe
Felix Kienitz-Gerloff, Paul Wilhelm Magnus, Friedrich Krüger, Thore Magnus Fries, Josef Brunnthaler,
Pantanelli,E.:Atmung der MeeresalgenWehmer,C.:Die chemische Wirkung des Hausschwamms auf die
Holzsubstanz, Diels,L.:Die Algen-Vegetation der Südtiroler Dolomitriffe (ein Beitrag zur Ökologie der
Lithophyten), Bohutinsky,Gustav: Entwicklungsabweichungen beim Mais, Pascher,A.:Über Flagellaten
und Algen. Gebr. Bornträger Vlg. Berlin. 1914. 666 und 144 S.gr.8. m. 12 Tafeln, 1 Bildnistafel und 103
Textabb. in 181 Einzelfiguren. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl.   {AT1217} 30,00 € 

80)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   33.Jahrgang 1915.Band XXXIII. Inhalt u.a.:Nachrufe
Philippe van Tiegheim, Veit Brecher Wittrock, Gustav Bohutinsky, Ernst Ule, Albert Orth, Friedrich
Minder, Gregor Kraus, Hermann Graf zu Solms-Laubach, Leich,Erich:Die Erwärmungstypen der Araceen
und ihre blütenbiologische Deutung, Pascher,A.:Animalische Ernährung bei Grünalgen,
Stark,Peter:Untersuchungen über Kontaktreizbarkeit, Dingler,Hermann:Die Flugfähigkeit schwerster
geflügelter Dipterocarpus-Früchte, Schulz,A.:Über eine Emmerform aus Persien und einige andere
Emmerformen, Ursprung,A.:Über die Blasenbildung in Tonometern. Gebr. Bornträger Vlg. Berlin. 1915.
537 und 160 S. gr.8. m. 3 Bildnistafel, 11 Tafeln und 38 Textabb. in 78 Einzelfiguren. (St.). Privat-Hln.-
2)Bibl.   {AT1271} 30,00 € 

81)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   38.Jahrgang 1920.Band XXXVIII. Inhalt
u.a.:Nachrufe Hermann Becker, Wilhelm Pfeffer, Bernhard Schorler, Adolph Hansen, Hans Solreder,
F.V.Höhnel, Schmid,Günther:Über die vermeintliche Einzelligkeit der Spirulinen,
Lieske,Rudolf:Pfropfversuche, Bachmann,E.:Über Pilzgallen auf Flechten, Molisch,Hans:Beiträge zur
Mikrochemie der Pflanze Nr. 14 und 15, Möbius,M.:Die Entstehung der schwarzen Färbung bei den
Pflanzen, Gleisberg,Walther:Beitrag zur Algenflora des Proskauer Teichgebietes, Gerhardt,Karl:Über das
Auftreten der Schlauchfrüchte von Oidium Tuckeri am WeinstockFleischer,Max:Über die Entwicklung
der Zwergmännchen aus sexuell differenzierten Sporen bei den Laubmoosen. Gebr. Bornträger Vlg.
Berlin. 1920. 371 und 181 S. gr.8. m. 1 Bildnistafel, 8 Bildnissen im Text, 2 Tafeln und 45 Textabb. in
144 Einzelfiguren. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl.   {AT1269} 25,00 € 

82)Berichte der deutschen Botanischen Gesellschaft:   41.Jg.Bd.XLI. Gebr.Borntraeger, Bln.1923.Ln-2)
{AH569} 23,01 € 

83)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   72. Jg. 1959(451+94 S.m.16 Tafeln,128 Textabb.
und. 4 Bildnissen i.T.). 73.Jg. 1960(486+86 S. m. 13 Tafeln,148 Textabb. und 1 Bildnis i.T.). 74.Jg.
1961(510+112 S. m. 33 Tafeln,157 Textabb. und 5 Bildnissen i.T.). Fischer Verlag. Stuttgart. gr.8. Hln.-
2)je Band   {AM2402} 15,34 € 

84)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   75.Jg.1962(473+120 S. m.10 Tafeln und 192
Textabb.). 76. Jg. 1963(422+187+38 S. m. 6 Tafeln,209 Textabb.und 4 Bildnissen i.T.). 77. Jg.
1964(449+265 S. m. 28 Tafeln,175 Textabb. und 40 Bildnissen i.T.). Fischer Verlag. Stuttgart. gr.8. Hln.-
2)je Band   {AM2403} 15,34 € 

85)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   79.Jg.1966(497+180 S. m. 9 Tafeln und 266
Textabb.). 78. Jg. 1965(509+198 S. m.13 Tafeln,256 Textabb. und 1 Bildnis i.T.). Fischer Verlag.
Stuttgart. gr.8. Hln.-2)je Band   {AM2404} 15,34 € 

86)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   80. Jg. 1967(785 S. m. 9 Tafeln und 303 Textabb.).
81. Jg. 1968(585 S. m. 30 Tafeln und 216 Textabb.). Fischer Verlag. Stuttgart. gr.8. Hln.-2)je Band
{AM2405} 15,34 € 

87)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 76.Jg.1963-Sondernummer. Fischer Verlag.
Stuttgart. 120 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (unaufgeschnitten)(St.). br.-3)   {AM2424} 12,78 € 

88)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 82.Jg.1969. in Kommission beim Fischer Verlag.
Stuttgart. IV. 685 S. gr.8. m. 1Tafel,313 Textabb. und 1 Bildnis. (ungebunden)(St.).br.-2)7 Hefte
{AM2422} 20,45 € 

89)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 83.Jg.1970. in Kommission beim Fischer Verlag.
Stuttgart. 678 S. gr.8. m. 1 Tafel,1 Bildnis und 313 Textabb. (ungebunden)(St.). br.-2)8 Hefte
{AM2406} 15,34 € 

90)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 84.Jahrgang 1971.Heft 1/2 bis 12 (9 Hefte).
Inhalt u.a.:Breckle,Wiegmar-W.:Die Beeinflussung der Vegetation durch hügelbauende Ameisen auf der
Dasht-i-Khosi (Ost-Afghanistan), Hagemann,Wolfgang+Siegmar Kürbs:Typologie und Entwicklung,
Pisek,A.:Zur Geschichte der experimentellen Ökologie (besonders des in Innsbruck hierzu geleisteten
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Beitrags), Härtel,O.:Ökophysiologie und anthropogene Umweltveränderungen, Breckle,Siegmar-
W.:Ökologie und Mikroklima in der alpinen Stufe des afghanischen Hindukusch,
Schwaar,Jürgen:Wurzeluntersuchungen aus Niedermooren. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 1971/72. 790 S.
gr.8. m. 6 Tafeln, 2 Bildnissen, 317 Textabb. und 2 Karten. (St.). Originalbroschur.-2)9 Hefte   {AT1353} 

19,00 € 
91)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 85 (1972) 86(1973) 87(1974) 88(1975)

89(1976). 86(1973) 87(1974) 88(1975) 89(1976) 90(1977) 91(1978)92(1979) 93(1980) 99(1986) Priv.
Hln-1) jeder Band   {R20301} 21,00 € 

92)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 85.Jg.1972. in Kommission beim Fischer Verlag.
Stuttgart. VI. 664 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)4 Hefte   {AM2408} 20,45 € 

93)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 86.Jg.1973. in Kommission beim Fischer Verlag.
Stuttgart. VI. 592 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte   {AM2409} 20,45 € 

94)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 87.Jg.1974. in Kommission beim Fischer Verlag.
Stuttgart. VI. 602 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte   {AM2410} 20,45 € 

95)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 88.Jg.1975. in Kommission beim Fischer Verlag.
Stuttgart. V. 508 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte   {AM2411} 20,45 € 

96)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 89.Jg.1976. in Kommission beim Fischer Verlag.
Stuttgart. VI. 702 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)2 Hefte   {AM2412} 20,45 € 

97)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 90.Jg.1977. in Kommission beim Fischer Verlag.
Stuttgart. V. 555 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)2 Hefte   {AM2414} 20,45 € 

98)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 91.Jg.1978. Heft 2/3. in Kommission beim
Fischer Verlag. Stuttgart. VI. 276-729 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. br.-2)   {AM2426} 12,78 € 

99)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 92.Jg.1979. in Kommission beim Fischer Verlag.
Stuttgart. 766 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)2 Hefte   {AM2413} 20,45 € 

100)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 93.Jg.1980. in Kommission beim Fischer
Verlag. Stuttgart. V. 686 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte   {AM2421} 20,45 € 

101)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 94.Jg.1981. in Kommission beim Fischer
Verlag. Stuttgart. VIII. 764 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte   {AM2420} 20,45
€ 

102)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 95.Jg.1982. in Kommission beim Fischer
Verlag. Stuttgart. V. 642 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte   {AM2419} 20,45 € 

103)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 96.Jg.1983. in Kommission beim Fischer
Verlag. Stuttgart. 636 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte   {AM2418} 20,45 € 

104)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band 97.Jg.1984. in Kommission beim Fischer
Verlag. Stuttgart. V. 506 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)2 Hefte   {AM2417} 20,45 € 

105)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band XXXI.1913. Vlg. der Gebrüder Borntraeger.
Berlin 1913. 809 S. m. 25 Tafeln, 73 Abb. und 108 Einzelfiguren  Hln.-3/4)Einband lose   {3F1460} 

19,00 € 
106)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band XXXIV.1916. Vlg. der Gebrüder Borntraeger.

Berlin 1916.1066 S. m. 29 Tafeln, 109 Abb. und 257 Einzelfiguren  Hln.-2/3)   {3F1458} 25,00 € 
107)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band XXXIX.1921. Vlg. der Gebrüder Borntraeger.

Berlin 1921. 544 S. m. 3 Tafeln, 60 Abb. und 171 Einzelfiguren  Hln.-2/3)   {3F1462} 25,00 € 
108)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band XXXV.1917. Vlg. der Gebrüder Borntraeger.

Berlin 1917. 948 S. m. 17 Tafeln, 100 Abb. und 316 Einzelfiguren  Hln.-2/3)   {3F1456} 25,00 € 
109)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band XXXVI.1918. Vlg. der Gebrüder Borntraeger.

Berlin 1918. 871 S. m. 18 Tafeln, 139 Abb. und 252 Einzelfiguren  Hln.-2/3)   {3F1459} 25,00 € 
110)Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft:   Band XXXVII.1919. Vlg. der Gebrüder Borntraeger.

Berlin 1919. 709 S. m. 11 Tafeln, 83 Abb. und 203 Einzelfiguren  Hln.-2/3)   {3F1457} 25,00 € 
111)Berke,Hubert:   Ikebana. Ostasiatischer Kunstvlg. . Ockenfels. (o. J. )128 S. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Gr. 8.

Ln. m. U. -2)   {3A8767} 19,43 € 
112)Berlin: Botanischer Garten:   Führer durch den Staatlichen Botanischen Garten zu Berlin-Dahlem.

Eysler&Co. AG. Berlin. 1927. 66 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Kt. -2)   {AK4109} 14,32 € 
113)Berlin: Greuter,W.+B.Zimmer:   Programme of the XIV International Botanical Congress Berlin,July

24 t. o August 1, 1987.Bln.1987.432 S.m.Plan.Kt.-2)   {AA3399} 19,43 € 
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114)Berlin: Greuter,Werner+Brigitte Zimmer:   Proceedings of the XIV International Botanical Congress
Berlin,24 July. -1 August 1987. Vlg. Koeltz. Königstein. 1988. 479 S. m. Abb. Kt. -2)   {R25402} 19,43
€ 

115)Berlin: Peters,K.+A.Engler:   Führer zu einem Rundgang durch die Freiland-Anlagen des.
Königl.Botanischen Gartens.Bln.1910.63 S.Kt.-2)   {2G701} 30,68 € 

116)BERNBECK,F.:   Vergleichende Morphologie der Urticaceen- und Moraceen-Infloreszenzen.
Abhandlungen,  Botanische. 20.  Heft. 1932.  120 S. ,  67 Abb. ,  Kt-2)   {GF62} 12,27 € 

117)Betten,Robert:   Praktische Blumenzucht und Blumenpflege im Zimmer.
11.Aufl.Vlg.Trowitzsch&Sohn.Bln.1936.m.308 Abb.+Zeichnungen.Ln.-2)   {3A95} 17,90 € 

118)Bibliography of the literature on:   the minor elements and their relation to plant animal nutrition.
Volume I(1948), II(1951), III(1953), IV(1955).4.Aufl.1037, 152, 117, 150 S.gr8.Ln.-2)4 Bde.
{AD5130} 61,36 € 

119)Bichiceanu,Mircea:   Blumen aus Rumänien. Meridiane Vlg. Bukarest 1967. ca. 300 S. Quart. m. 200 z. T.
farb. Abb. +Übersichtstaf. Hln. m. U. -2)   {AU1676} 29,65 € 

120)Bidinger,F.R.+C.Johansen:   Drought Research Priorities for the Dryland Tropics. ICRISAT
International Crops Research Institute for the Semi-Arid Tropics. Patancheru. India. Eigen-Vlg. 1988.
219 S. gr.8. m. zahlr. Abb. und Tab. Ktn-2)englisch   {3H2127} 15,00 € 

121)Birds,Trees&Flowers.Illustrated:   The nature lover´s companion to familiar British birds,trees and.
flowers, fully illustrated with photographs, drawing and colour plates.Odhams Press
Ltd.London.1947.384 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)   {AA1473} 24,54 € 

122)Bittar,E.Edward   Ed.:   Membranes and Transport. Vol 1. XIV, 483 S.mit zahlreiche  Abb.Wiley
Vlg.London.1970.Pp.m.U.-2)   {3H2017} 40,00 € 

123)Bleeker,S.:   Geillustreerd Handboek over Bloemisterij. ten Dienste van Vakman en Liefhebber zoowel
als van het onderwijs.Derde Druck.Zutphen.P.van Balkum.1918.458, 90 S.m.309 Abb.Ln.-2)   {3A517} 

30,68 € 
124)Bleifuß,Guido M.:   Untersuchungen zum K+- und Na+- Transport bei unterschiedlich. salztoleranten

Kultursorten von Gerste. Zulassungsarbeit zur wissenschaftlichen Prüfung für das Lehramt an den
Gymnasien in Bayern. 1977. 90 S. Quart. m. zahlr. Abb. + farb. Fotos. Kt. -2)   {3F2247} 14,00 € 

125)Bley,Franz:   Botanisches Bilderbuch für Jung und Alt.2.Teil:Umfassend die Flora. der zweiten
Jahreshälfte.Vlg.G.Schmidt.Bln.1898.VIII+S.105-192.gr8.m.216 Pflanzenbildern i.Aquarelldruck a.24
Taf.Pp.-3/4)   {AA1573} 30,68 € 

126)Bley,Franz:   Botanisches Bilderbuch für Jung und Alt.I.+II.Teil(1.+2.Jahreshälfte). (Schmidt Vlg.
Bln. )1897/98. 4. Tsd. 192 S. Text+432 Abb. i. Aquarelldruck a. 48 Taf. (gr8)Illustr. Ln. -2/3) 2 Bde
{R30016} 143,16 € 

127)Blouin,Jean-LS+Miroslav M.Grandtner:   Etude Ecologique et Cartographie de la Vegetation du
comte de Riviere-. du-Loup(Memoire No. 6)1971. XXIII+371 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2)
{R25341} 15,34 € 

128)Blumen und Blüten:   .. Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1965.163 S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2)
{AA1546} 13,29 € 

129)Blumen-Fibel:   1.und 2.Band. 160 und 140 Blumentafeln nach Aquarellen von Elsa M.Felsko. VIII. 321
und VIII. 281 S. gr.8. Deutsche Buch-Gemeinschaft. Berlin. 1956. Hld.-2)2Bde.   {2G835} 40,90 € 

130)Bocconea:   1.1991. Departimento di Scienze Botaniche dell'Universita.Palermo.364
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)   {2P864} 15,34 € 

131)Bocconea:   5(1).1996. Departimento di Scienze Botaniche dell'Universita.Palermo.394
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)   {2P865} 15,34 € 

132)Böcker,Reinhard:   Vegetations-und Grundwasserverhältnisse im Landschaftsschutzgebiet Teg. eler
Fliesstal(Berlin West)(Verh. des Bot. Vereins der Prov. Brandenburg. 114. )164 S. m. Ktn. , kt-2)
{R33479} 12,78 € 

133)Bodeit,Gerhard(Hsg.):   Blumen und wie du sie bindest,so wird nun erst ein Leben daraus. Vlg.für die
Frau.Lpzg.1984.224 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2)   {3A612} 12,27 € 

134)Bogorad,L.+J.H.Weil:   Nucleic Acids and Protein Synthesis in Plants(Nato Advenced Study Inst.
.Ser.Vol.12)Plenum Press.N.Y.1976.xi, 417 S.gr8.Pp.m.U.-1)   {AH804} 23,01 € 

135)Böhmig,Franz:   Die Kulturpraxis der Schnittblumen und Topfpflanzen.
7.Aufl.Verlag.P.Parey.Berlin.Hamburg.1952.VIII+592 S.gr8.m.443 Abb.Ln.-2)   {2P101} 34,77 € 

136)Bommeli,R.:   Die Pflanzenwelt. Das Wissenswertheste aus dem Gebiete der allgemeinen und speziellen
Botanik. Vlg. Dietz. Stgt. 1894. XIV + 631 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ld. -2/3)   {3F94} 70,00 € 
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137)Bonnemain,J.L.+S.Delrot+W.J.Lucas+J.Dainty:   Recent Advances in Phloem Transport and
Assimilate Compartmentation. Transport liberien et compartimentation des produits de la
photosynthese Donnees recentes. Ouest Edition Presses Academiques. Nantes. 1991. XIV. 344 S. gr.8. m.
zahlr. Textabb. (Na.). lack. Pp-1/2)englisch,französisch   {3H2164} 25,00 € 

138)Bonner J.+Varner J.E.:   Plant Biochemistry. 1053 S.gr8.mit zahlr.Abb.Academic Press.New
York.1965.Ln-2)   {3H2000} 16,00 € 

139)Bonnier,Gaston+Leclerc du Sablon:   Cours de Botanique. Anatomie, Physiologie, Classification,
Applications agricoles, industrielles, meicales, Morphologie experimentale, Geographie botanique,
Paleontologie, Historique. Fascicule V (Deuxieme fascicule du Tome second). Librairie Generale de
L'Enseignement. Paris. (o.J.). ca. 1900. 1505-1696 S. m. Fig. 2772-3254. (lose)(ohne
Einband)(unsachgemäß geklebt)(Ränder ausgefranst). br.-4)französisch   {3L1691} 15,00 € 

140)Bonnier,M.Gaston:   Les Nectaries. Étude critique, anatomique et physiologique (S. A. Ann. Sci. Nat.
Botan. 8) 1878. S. 1 - 212. m. zahlr. Abb.8Tafeln Lithos.  (U.) (St.) (Buchblock gebrochen, Einband lose.
Hld. -4)   {3A8176} 120,00 € 

141)Born,Amandus:   Einiges aus der neueren Entwicklung des natürlichen Systems der Blüten. pflanzen.
Berlin 1906(Wiss. Beilage z. Jahresbericht . Luisenstädt. Oberrealschule)36 S. Quart, br-2)   {R11203} 

17,90 € 
142)Boros,Georg:   Botanisches Wörterbuch - Begriffe und Fachausdrücke der Botanik,. Vererbungslehre

und der angrenzenden Gebiete. S.Hirzel - Vlg. Zürich 1955. 255 S.  Ln. m. U.-2)   {3F1227} 14,00 € 
143)Botanica Acta:   Vol.104.1991.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft.

Journal of the German Botanical Society. INhalt u.a.:Lebensstrategien von terrestrischen Bryophyten in
der Judäischen Wüste. Thieme Vlg. Stuttgart. New York. 1991. 464 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-
2)6 Hefte zusammen   englisch,deutsch   {AG2363} 15,00 € 

144)Botanica Acta:   Vol.105.1992.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft.
Journal of the German Botanical Society. Thieme Vlg. Stuttgart. New York. 1992. 468 S. Quart. m. zahlr.
Textabb. (St.). kt.-2)6 Hefte zusammen   englisch   {AG2364} 15,00 € 

145)Botanica Acta:   Vol.106.1993.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft.
Journal of the German Botanical Society. 1993. Thieme Vlg. Stuttgart. New York. 514 S. Quart. m. zahlr.
Textabb. (St.). kt.-2)6 Hefte zusammen   englisch   {AG2368} 15,00 € 

146)Botanica Acta:   Vol.107.1994.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft.
Journal of the German Botanical Society. Inhalt u.a.:Schlösser,U.G.:SAG-Sammlung von Algenkulturen
at the University of Göttingen - Catalogue of Strains 1994. 1994. Thieme Vlg. Stuttgart. New York. 472
S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-2)6 Hefte zusammen   englisch   {AG2365} 15,00 € 

147)Botanica Acta:   Vol.108.1995.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). The Journal fo the German Botanical Society. Thieme
Vlg. Stuttgart. New York. 1995. 538 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-2)6 Hefte zusammen   englisch
{AG2366} 15,00 € 

148)Botanica Acta:   Vol.109.1996.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). The Journal of the German Botanical Society. Thieme
Vlg. Stuttgart. New York. 1996. 506 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-2)6 Hefte zusammen   englisch
{AG2367} 15,00 € 

149)Botanica Acta:   Vol.110.1997.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). The Journal of the German Botanical Society. Thieme
Vlg. Stuttgart. New York. 1997. 510 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.)(Heft 1 Einband fleckig). kt.-2)6
Hefte zusammen   englisch   {AG2369} 15,00 € 

150)Botanica Acta:   Vol.111.1998.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). The Journal of the German Botanical Society. Thieme
Vlg. Stuttgart. New York. 1998. 504 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-2)6 Hefte zusammen   englisch
{AG2370} 15,00 € 

151)Botanisch Jaarboek:   Uitgegeven :Kruidkundig Genootschap Dodonaea,Gent.1.Jahrg.1889.312 S.m.
.10 Tafeln.(fe.hint.U.)br.-2/3)   {AC1844} 15,34 € 

152)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 10-(Band 152).1927.Heft 1/2-9/10. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate, Literatur Heft 1-3 und Generalregister zu den Bänden I bis
X(Band 143-152).Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1927.345, 56 und 157 S.gr.8.br.-3)
{3D1027} 15,34 € 

153)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 11-(Band 153).1927/28.Heft 1/2-15. Referierendes Organ
für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-5 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1927/28.519 und 94 S.gr.8.br.-3)   {3D1028} 15,34 € 
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154)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 12-(Band 154).1928.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1928.519 und 129 S.gr.8.br.-3)   {3D1029} 15,34 € 

155)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 14-(Band 156).1929.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1929.516 und 148 S.gr.8.br.-3)   {3D1030} 15,34 € 

156)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 15-(Band 157).1929/30.Heft 1/2-15. Referierendes Organ
für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1929/30.517 und 148 S.gr.8.br.-3)   {3D1031} 15,34 € 

157)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 16-(Band 158).1930.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1930.518 und 148 S.gr.8.br.-3)   {3D1032} 15,34 € 

158)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 17-(Band 159).1930.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1930.520 und 148 S.gr.8.br.-3)   {3D1033} 15,34 € 

159)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 18-(Band 160).1931.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1931.519 und 148 S.gr.8.m.1 Bildnis.(wasserrandig).br.-3)   {3D1034} 15,34 € 

160)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 19-(Band 161).1931.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1931.518 und 148 S.gr.8.br.-3)   {3D1035} 15,34 € 

161)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 2-(Band 144).1923.Heft 1-15/16. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer
Verlag.Jena.1923.497 und 128 S.gr.8.br.-3)   {3D1019} 15,34 € 

162)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 20-(Band 162).1931/32.Heft 1/2-15. Referierendes Organ
für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate, Literatur Heft 1-5 und Generalregister zu den Bänden XI-
XX(Band 153-162).Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1931/32.345, 93 und 164 S.gr.8.br.-3)
{3D1036} 15,34 € 

163)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 21-(Band 163).1932.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8.Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1932.516 und 148 S.gr.8.br.-3)   {3D1037} 15,34 € 

164)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 22-(Band 164).1932/33.Heft 1/2-13/14. Referierendes
Organ für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1932/33.486 und 127 S.gr.8.br.-2)   {3D1038} 15,34 € 

165)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 24-(Band 166).1934.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ
für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1934.440 und 129 S.gr.8.br.-3)   {3D1039} 15,34 € 

166)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 25-(Band 167).1934/35.Heft 1/2-13/14. Referierendes
Organ für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1934/35.428 und 130 S.gr.8.br.-2)   {3D1040} 15,34 € 

167)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 26-(Band 168).1935.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ
für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1935.429 und 130 S.gr.8.ungebunden.br.-2)   {3D1041} 15,34 € 

168)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 27-(Band 169).1935/36.Heft 1/2-13/14. Referierendes
Organ für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1935/36.430 und 128 S.gr.8.ungebunden.br.-2)   {3D1042} 15,34 € 

169)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 28-(Band 170).1936/37.Heft 1/2-13/14. Referierendes
Organ für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1936/37.435 und 130 S.gr.8.ungebunden.br.-2)   {3D1043} 15,34 € 

170)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 29-(Band 171).1937.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ
für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1937.435 und 130 S.gr.8.br.-3)   {3D1044} 15,34 € 

171)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 3-(Band 145).1924.Heft 1-14/15. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer
Verlag.Jena.1924.498 und 129 S.gr.8.br.-3)   {3D1020} 15,34 € 
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172)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 30-(Band 172).1937/38.Heft 1/2-9/10. Referierendes Organ
für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate, Literatur Heft 1-5 und Namens-und Sachregister.Hsgg.von
F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1937/38.279, 94 und 168 S.gr.8.(wasserrrandig)br.-3)   {3D1045} 15,34 € 

173)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 31-(Band 173).1938.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ
für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1938.436 und 130 S.gr.8.br.-3)   {3D1046} 15,34 € 

174)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 33-(Band 175).1939/40.Heft 1/2-14. Referierendes Organ
für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1939/40.434 und 130 S.gr.8.br.-3)   {3D1047} 15,34 € 

175)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 34-(Band 176).1940/41.Heft 1-13/14. Referierendes Organ
für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1940/41.452 und 112 S.gr.8.ungebunden.br.-2)   {3D1048} 15,34 € 

176)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 35-(Band 177).1941/42.Heft 1-13. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1941/42.432 und 131 S.gr.8.br.-3)   {3D1049} 15,34 € 

177)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 36-(Band 178).1942/44.Heft 1-14/16. Referierendes Organ
für das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1942/44.408 und 131 S.gr.8.br.-3)   {3D1050} 15,34 € 

178)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 37-(Band 179).1944.Heft 1/3-8. Referierendes Organ für das
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-3 Hsgg.von F.Herrig.Fischer
Verlag.Jena.1944.224 und 48 S.gr.8.br.-23)   {3D1051} 15,34 € 

179)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 4-(Band 146).1924/5.Heft 1-15. Referierendes Organ für das
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer
Verlag.Jena.1924/5.515 und 110 S.gr.8.br.-3)   {3D1021} 15,34 € 

180)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 5-(Band 147).1925.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer
Verlag.Jena.1925.516 und 111 S.gr.8.br.-3)   {3D1022} 15,34 € 

181)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 6-(Band 148).1925/6.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer
Verlag.Jena.1925/6.518 und 111 S.gr.8.br.-3)   {3D1023} 15,34 € 

182)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 7-(Band 149).1926.Heft 1/2-14/15. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer
Verlag.Jena.1926.518 und 111 S.gr.8.br.-3)   {3D1024} 15,34 € 

183)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 8-(Band 150).1926.Heft 1/2-14/15. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer
Verlag.Jena.1926.518 und 111 S.gr.8.br.-3)   {3D1025} 15,34 € 

184)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge-Band 9-(Band 151).1927.Heft 1/2-14/15. Referierendes Organ für
das Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-5.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer
Verlag.Jena.1927.519 und 93 S.gr.8.br.-3)   {3D1026} 15,34 € 

185)Botanisches Centralblatt:   Neue Folge.Band 1(Band 143).1922.Heft 1-15.Referate+Literatur.
Referierendes Organ für das Gesamtgebiet der Botanik.Deutsche Botanische Gesellschaft.Fischer
Verlag.Jena 1922.S. 499, 14, 125.gr.8.Hld.-2)   {2C1724} 30,68 € 

186)Botanisches Centralblatt NF-Bd.20(Bd.162):   Referate+Generalregister zu den Bänden XI-
XX(Bd.153-162). G.Fischer Vlg.Jena.1932.Ln.-2)   {AH572} 40,90 € 

187)Botanisches Centralblatt NF.Bd.21(Bd.163)1932:   NF-Bd.22(Bd.164)1932/33,NF-
Bd.23(Bd.165)1933,NF-Bd.24(Bd.166)1934,NF-. Bd.25(167)1934/35, NF-Bd.26(Bd.168)1935, NF-
Bd.27(Bd.169)1935/36, NF-Bd.28(Bd.170)1936/37, NF-Bd.29(Bd.171)1937, NF-Bd.31(Bd.173)1938,
NF-Bd.32(Bd.174)1938/39, NF-Bd.33(Bd.175)1939/40, NF-Bd.34(Bd.176)1940/41, NF-
Bd.35(Bd.177)1941/42.G.Fischer Vlg.Jena.Hln-2) je Bd.   {AH573} 30,68 € 

188)Botanisches Centralblatt.Generalregister:   zu den Bänden I bis X(Band 143-152). G.Fischer
Vlg.Jena.1927, 157 S.Ln-2)   {AH571} 30,68 € 

189)Botanisches Centralblatt.Referirendes:   Organ für das Gesammtgebiet der Botanik des In- und
Auslandes.. 11+12 Jg.1890/91.Hln.Geb.Gotthelft.Cassel.432/384 S.Hln-2) 2Bände   {AH574} 51,13 € 

190)Botanisches Institut d.Akad. d.Wissenschaften:   Chromosomenzahlen der Blütenpflanzen.
Vlg."Nauka" Leningrad 1969. 926 S.m.Tab. Ln.-2)  russisch   {3D1224} 40,90 € 
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191)Botanisches Institut des Zagreber Universitäts:   Nachrichten des Instituts. Vol. VII Zagreb 1932. 144 S.
m. Tab. Pp.-2/3)  jugoslawisch   {3D1701} 15,34 € 

192)Botanisches Institut des Zagreber Universitäts:   Nachrichten des Instituts. Vol. VI  Zagreb 1931. 109 S.
m. Abb. Pp.-2/3)  jugoslawisch   {3D1703} 15,34 € 

193)Botanisches Institut des Zagreber Universitäts:   Nachrichten des Instituts. Vol. VIII  Zagreb 1933. 117
S. m. Abb. + 5 S. nur mit Abb. Pp.-2/3)  jugoslawisch   {3D1702} 15,34 € 

194)Botanisches Institut des Zagreber Universitäts:   Nachrichten des Instituts. Vol.VI  Zagreb 1931. 111 S.
m. Abb. Pp.-3)  jugoslawisch   {3D1700} 15,34 € 

195)Botanisches Institut des Zagreber Universitäts:   Nachrichten des Instituts. Vol. IV  Zagreb 1929. 128 S.
m. Abb. Pp.-2/3)  jugoslawisch   {3D1719} 12,78 € 

196)Bourdu,Robert:   Contribution a lÈtude du Metabolisme glucidique des Borraginacees,. Dissertation
Univ. deParis 1957. 107 S. m. Abb. , kt-2)   {AI1196} 14,32 € 

197)Bowling,D.J.F.:   Uptake of Ions by Plant Roots. 212 S.mit zahlr.Abb.Chapman & Hall Vlg.1976.Pp.m.U.-
2)   {3H2003} 22,00 € 

198)Brandza,Georges:   Recherches anatomiques sur la Germination des Hypericacees et des gutt.
iferes.Dissertation Univ.Paris 1909.80 S.+15 Tafeln, br.-2/3)   {AB2402} 14,32 € 

199)Brasilien:   Anais da primeira Reuniao Sul-Americana de Botanica 1938,. Vol.I.Rio 1938.290
S.m.zahlr.Abb.+Tafeln, Quart, kt.-2)   {AB2262} 15,34 € 

200)Brasilien: Inst.Biol.vegetal,Jardim Botanico::   Anais da Primeira Reuniao Sul-Americana de
Botanica,1.volume.Rio 1938.. 290 S..24 Fot., 24 Tafeln+21 Teiln.-Fotos, Quart, kt.-2)   {AD461} 14,32
€ 

201)Bratranek,F.Th.:   Beiträge zu einer Aesthetik der Pflanzenwelt. F.A.Brockhaus.Lpz.1853.438
S.(U.)Hld.-2)   {AE1366} 76,69 € 

202)Braune,W.+A.Lehmann+H.Taubert:   Pflanzenanatomisches Praktikum. Zur Einführung in die
Anatomie der Vegetationsorgane der höheren Pflanzen (Spermatophyta). VEB G. Fischer Vlg. Jena.
1967. 331 S. gr.8. m. 427 Teilbildern in 96  Abb. und Randleistenschemata auf 34 Seiten. (Na.). Ln-2)
{3H2124} 14,00 € 

203)Braune,Wolfram+Alfred Lehmann+Hans Taubert:   Pflanzenanatomisches Praktikum I. Einführung in
die Anatomie der Vegetationsorgane der höheren Pflanze. 3. bearb. Aufl. G. Fischer Vlg. Stuttgart. New
York. 1979. 311 S. gr.8. m. 417 Teilbilder in 94  Abb. und Randleistenschemata auf 34 Seiten. kt.-2)
{3H2148} 16,00 € 

204)Braune,Wolfram+Alfred Lehmann+Hans Taubert:   Praktikum zur Morpholgie und
Entwicklungsgeschichte der Pflanzen. Zur Einführung in den Bau, das Fortpflanzungsgeschehen und
die Ontogenie der niederen Pflanzen. 1. Aufl. VEB G. Springer Vlg. Jena. 1976. 448 S. gr.8. m. 707
Bildern in 128 Abb. und Randleistenschemata auf 63 Seiten. Ln.m.U.-2)   {3H2145} 15,00 € 

205)Brauner+Bukatsch:   Das kleine Pflanzenphysiologische Praktikum. 7. Aufl. G. Fischer Vlg. Stuttgart.
1964. VI. 288 S. gr.8. m. 150 Abb. (Na.). Ln.m.U.-2)   {3H2086} 14,00 € 

206)Brauner,L.:   Das kleine pflanzenphysiologische Praktikum.Anleitung zu pflanzenphysi. ologischen
Versuchen für Studierende der Biologie.1.Teil:Die Chemie des Pflanzenkörpers.5.Aufl.Gust.Fischer
Vlg.Jena.1929.X+112 S.gr8.m.31 Abb.i.T.Ln-2)   {AB3192} 14,32 € 

207)Breckle,Siegmar-W.:   Zur Ökologie und zu den Mineralstoffverhältnissen absalzender und.
nichtsalzender Xerohalophyten (Unter besonderer Berücksichtigung von Untersuchungen an Atriplex
confertifolia und Ceratoides lanata in Utah/USA) Habilitationsschrift. 1975. 169 S. Quart. m. zahlr. Abb.
Kt. -2)   {3F2230} 15,00 € 

208)Briggs,Gk.E.+ A.B. Hope,+R.N.Robertson:   Electrolytes and Plant  Cells. 217 S.mit Abb.Blackwel
Vlg.Oxford.1961.Ln-2)   {3H2041} 18,00 € 

209)Briquet,John:   Interntional Rules of Botanical Nomenclature,angenommen von den. internationalen
Botanischen Kongressen zu Wien 1905, Brüssel 1910 und Cambridge 1930.3.Ausgabe.Fischer
Verlag.Jena.1935.XI.151 S.gr.8.Kt.-2)   {3CG45} 19,43 € 

210)Briquet,John:   Regles Interntional de la Nomenclature Botanique,angenommen vom. internationalen
Botanischen Kongress zu Wien 1905.Fischer Verlag.Jena.1906.99 S.gr.8.Kt.-2)   {3CG46} 14,32 € 

211)Bronsart,H.von:   Die heimische Pflanzenwelt. Vlg. Ullstein. Bln. 1924. 309 S.gr8.mit vielen Textbildern
u. 32 Kunstdrucktafeln. Hln.-1/2   {3M285} 23,00 € 

212)Brossard,Dominique:   Recherches sur les Neoformations naturelles ou Provoquees des Bourgeon. s
Vegetatifs.Dissertation Univ.Paris VI.1975.232 S.m.199 Fig., gr8.kt.-1)   {AB2268} 15,34 € 
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213)BRUNSWIK,H.:   Untersuchungen über die Geschlechts- und Kernverhältnisse bei der.
Hymenomyzetengattung Coprinus. Abhandlungen,  Botanische. 5.  Heft. 1924.  152 S. ,  3 Abb. ,  35 Tab.
,  16 Schem. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2)   {GF47} 14,00 € 

214)Bünning,Erwin:   Die Physiologie des Wachstums und der Bewegungen. Lehrbuch der
Pflanzenphysiologie II. Springer Vlg. Berlin. 1939. VI. 267 S. gr.8. m. 233 Abb. (Einband fleckig)(Rü
eingerissen)(St.). Originalbroschur.-2/3)   {3H2106} 14,00 € 

215)Bünning,Erwin:   Entwicklungs-und Bewegungsphysiologie der Pflanze. Lehrbuch der
Pflanzenphysiologie 2. und 3. Bd. Springer Vlg. Bln. 1948. 464 S. m. 404 Abb. Hln. -2)   {AT653} 30,68
€ 

216)Bünning,Erwin:   Polarität und inäquale Teilung des pflanzlichen Protoplasten. (S. A.
Protoplasmatologia Band VIII) Springer-Vlg. Wien. 1958. 86 S. gr8. m. 72 Abb. i. T. Kt. -3) Bibl.
{3F871} 14,00 € 

217)Burgeff, H.:   Untersuchungen über Sexualität und Parasitismus bei Mucorineen I. Vlg.Gustav Fischer,
Jena 1924. 135 S.mit 43 Abb.und 4 Tafeln, gr8o.br-2)   {AA3725} 24,54 € 

218)Burgeff,H.:   Genetische Studien an Marchantia. Einführung einer neuen. Pflanzenfamilie in die
genetische Wissenschaft. europäische und tropische Marantia-Arten Gustav Fischer Vlg.Jena. 1943.  VIII,
296 S. gr.8. m. 281 Abb. ,  orginal-br. unaufgeschnitten -2)   {GF268} 30,00 € 

219)Burgeff,H.:   Genetische Studien an Marchantia. Einführung einer neuen. Pflanzenfamilie in die
genetische Wissenschaft. europäische und tropische Marantia-Arten Gustav Fischer Vlg.Jena. 1943.  VIII,
296 S. gr.8. m. 281 Abb. ,  orginal-Hln. -2)   {GF268a} 30,00 € 

220)BURGEFF,H.:   Untersuchungen über Sexualität und Parasitismus bei Mucorineen. Teil 1.
Abhandlungen,  Botanische. 4.  Heft. 1924.  135 S. ,  43 Abb. ,  4 Taf. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2)
{GF46} 14,00 € 

221)Burkholder,Paul R.:   The Role of Light in the Life of Plants. I.Light and Physiological
Procrsses.Reprinted from The Botanical Review Nrs.1+3, 1936.172 S.br-3)   {AA3400} 12,27 € 

222)Bursche,E.-M.:   Wasserpflanzen.Kleine Botanik der Wassergewächse.
3.Aufl.Vlg.Neumann.Radebeul.Berlin.1963.124 S.m.zahlr.Illustrationen.(Na.)Hln.m.U.-2)   {2B1938} 

15,34 € 
223)Buscalioni,L.+A.Purgotti:   Sulla Diffusione e sulla Dissociazione dei Joni.(Ist.Botan.Univ.di Pav.

ia)1905.296 S.+20 Tafeln, Quart, br.-2/3)   {AD759} 23,01 € 
224)Buscalioni,L.+A.Purgotti:   Sulla Diffusione e sulla Dissociazione dei Joni.1905.296 S.+20 Tafeln,.

Quart, br.-2)=Istituto Botanico della Univ.di Pavia, Nuova Serie, vol.XI.   {AD328} 24,54 € 
225)Buscalioni,Luigi+Gino Pollacci:   La antocianine ed il loro signieficato biologico nelle piante.

Milano.1903.387 S.gr8.m.farb.Taf.Kt.-2)   {AG1182} 24,54 € 
226)Busemann,L.:   Der Pflanzenbestimmer.Eine Anleitung,ohne Kenntnis des künstlichen. oder eines

natürlichen Systems die in Deutschland häufiger vorkommenden Pflanzen zu bestimmen. Kosmos.
Franckh'sche Verlagshandlung. Stgt. 1908. 157+8 S. m. 11 farb. , 6 schwarzen Tafeln, 367 Abb. i. T.
+dem Pilzmerkblatt der Kaiserl. Gesundheitsamtes. Ln. -2)Bild vom Einband   {2D2741} 13,00 € 

227)Busemann,L.:   Pflanzenphysiologie für Seminare und zur Vorbereitung auf die zweite. Lehrerprüfung.
3. Aufl. Vlg. Dürr´sche Buchh. Lpzg. 1911. 132 S. m. 96 Abb. Hln. -2)Bibl.   {R29136} 24,54 € 

228)Büsgen,M.:   Beobachtungen über das Verhalten des Gerbstofffes in den. Pflanzen. (Sonderabdruck aus
der Jenaischen Zeitschrift für Naturwissenschaft. Band XXIV. N.F. XVII). G. Fischer Vlg. Jena. 1889. 49
S. gr.8. (unaufgeschnitten)(Einband leicht fleckig). Originalbroschur.-2/3)   {GF508} 22,00 € 

229)Buvat,R.:   Recherches sur la Dedifferenciation des Cellules Vegetales. Dissertation Univ. Paris 1944,
XII, 244 S. und 30 z. T. farb. Tafeln, br-2)   {AI793} 19,43 € 

230)Canadian Journal of Botany:   1995.Vol.73.Supplement 1.Sections A-D und E-H. National Research
Council Canada. XII. 648 und649-1433 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Kt. -2)2 Bde.
{AU2250} 71,58 € 

231)Carl,Helmut:   Die deutschen Pflanzen-und Tiernamen. Deutung und sprachtliche Ordnung. Vom
Adventsstern über Marienkäfer zum Zaunkönig. 2. Aufl. Quelle&Meyer. Heidelbg. Wiesbaden. 1986. XI.
299 S. gr8. m. 48 Abb. i. T. kt. -1/2)   {2C3424} 15,00 € 

232)Cervenka,Martin+Viera Ferakova+weitere:   Unsere Natur: Pflanzenreich und Gesteine. Führer durch
die mitteleuropäische Pflanzenwelt u.a.Farne, Algen, Pilze, Liliengewächse, Orchideen sowie 100 der
wichtigsten Gesteine und Minerale. Sonderausgabe für Prisma Vlg. Gütersloh. 1981. 392 S. Quart. m.
1785 farbigen Abbildungen von Jindrich Krejca. (Na.). Ln.-1/2)   {AD3134} 28,00 € 
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233)Chiarugi,Alberto+Eleonora Francini:   Apomissia in"Ochna
Serrulata"Walp.Firenze,Soc.Bot.Ital.1930.250 S.m.17. Tafeln, (Rü.def.)br.-3)   {AB1960} 30,68 € 

234)Christiansen:   Taschenbuch einheimischer Pflanzen. Vlg. Schreiber. Mü. 1921. VI+160 S. m. zahlr. farb.
Illustrationen. Titelblatt fehlt. Kt. -3)   {R14420/7} 24,54 € 

235)Christiansen,Alb.:   Taschenbuch einheimischer Pflanzen. mit besonderer Berücksichtigung ihrer
Lebensverhältnisse. Vlg. J. F. Schreiber, E. 12. Aufl. 1940. VI, 172 S. Text u. 191 farb. Pflanzenbilder
auf 48Tafeln, 8o. Ln. -2/3)   {AK1114} 23,01 € 

236)Clarkson,David:   Ion Transport and Cell Structure in Plants. European plants biology series. Mc Graw
Hill Book Comp. Ltd. Maidenhead. 1974. xi. 350 S. m. zahlr. Textabb. (Na.)(Namensstempel auf
Schnitt). Pp.m.U.-2)englisch   {3H2114} 30,00 € 

237)Clowes,F.A.L.+B.E.Juniper:   Plants Cells. Botanical Monographs.Volume Eight. Blackwell Scientific
Publications. Oxford. Edinburgh. 1968. xvii. 546 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-
2/3)   {3E1957} 35,00 € 

238)Coats,Alice M.:   The treasury of flowers. Phaidon.London.1975.117
S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.+Taf.Ln.m.U.-2)   {3A434} 24,54 € 

239)Colman,C.S.:   Types of British Plants. 2.Impress.Sands & Co.London.1909.238 S.m.zahlr.Abb.i.T.+6 s/w
Taf.Hln.-2/3   {AB3610} 43,46 € 

240)Congres International de Botanique No.8:   Paris 1954.Rapports et Communications parvenus avant le
Congres. aux Sections 2, 4, 5, 6.-286 S, gr8, br-2)   {AA3428} 19,43 € 

241)Contributions from the new south Wales:   National Herbarium. Vol.4.No.6.1973.Cont.:Michel
Gandoger's Names of Australian Plants by D. J. McGillivray+Domin's"Beiträge zur Flora und
Pflanzengeographie Australiens. u. a. S. 319-394 gr8 m. 7 Taf. kt-2)engl.   {R33042/8} 17,90 € 

242)Coombs,J.+D.O.Hall+S.P.Long+J.M.O.Scurlock:   Techniques in Bioproductivity and Photosynthesis.
2nd Edition. Pergamon International Library. Oxford. New York. Frankfurt. 1986. xxvi. 298 S. gr.8. m.
zahlr.Abb. und Tab. (Na.). lack. Pp.-2)englisch   {3A9026} 14,00 € 

243)Correvon,Henry:   Blühende Welt in Walt und Feld. (Naturkundliche K+F-Taschenbücher Badn
II/1.Teil)2.Aufl.Vlg.Kümmerly&Frey.Bern.1958.196 S.m.120 farb.Pflanzenbildern auf 64
Taf.n.Aquarellen+19 Zeichnungen.(St.)Ln.m.U.-2)   {3K1300} 15,34 € 

244)Cram,W.J.:   Compartmentation and Control of Inorganic Ions in Higher Plant Cells. Dissertation
submitted for the degree of Doctor of Philosophy in the University of Cambridge. 1967. 268 S. Quart. m.
Grafiken und Tab. (in Schreibmaschine). Ln.-2)englisch   {3A9010} 25,00 € 

245)Cram,W.J.+J.Dainty+G.P.Findlay u.a.:   Transport in Plants II Part A Cells. Encyclopedia of Plant
Physiology New Series Vol.2 Part 1.Springer-Vlg. Bln. 1976. XIV + 400 + XIX S. gr8. m. zahlr. Abb.
Pp. -2)im Schuber   {3A8171} 40,00 € 

246)Cramer,P.J.S.:   Knopvariatie.Academ.Proefschrift Univ.Amsterdam 1905. 134 S.,br-3).    {R35853} 
12,78 € 

247)Cresti,M.+ R. Dallai:   Biology of Reproduction and cell motility in plants and animals.. Siena Italien.
1986. 268 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)englisch   {3F376} 30,00 € 

248)Crisp,M.D.+J.J.Doyle:   Advances in Legume Systematics.Part 7. Phylogeny. Royal Botanic Gardens.
Kew. 1995. x. 371 S. gr.8. m. Tafeln und zahlr. Textabb. Kt.-2)   {2P1017} 25,56 € 

249)Curtis: Whittle,Tyler+C.D.K.Cook:   Curtis´ Wunderwelt der Blumen. Colibri.1979.263 S.gr8.m.120
originalgetreue farb.Abb.aus den Jahren 1787-1807.Ln.m.U.-2)   {3A433} 40,90 € 

250)Czapek,Friedrich:   Biochemie der Pflanzen. Vlg. Gustav Fischer, Jena. 3. unveränd. A. 1922-1925. 3
Bände zus. 2221 S. m. 9 Abb(1. Bd. privHln/2. Bd. Hln. /3. Bd. br. -2+2/3)   {AL845} 61,36 € 

251)Czapek,Friedrich:   Biochemie der Pflanzen 3.Band. 3.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1925.IX+852
S.gr8.m.Abb.br.-3)   {AC840} 48,57 € 

252)Dalitzsch,Max:   Pflanzenbuch(Kleine Bibilothek Schreiber Nr.6,7,8). 2. Aufl. Vlg. Schreiber. Mü. 1900.
174 S. in 3 Bänden. m. zahlr. Abb. +Taf. Ln. -2)insgesamt etwas braunfleckig)3 Bde.   {R28131} 40,90 € 

253)Danert,Siegfried:   Die Verzweigung der Solanaceen im reproduktiven Bereich. Abhandlungen der
Deutschen Akademie der Wissenschaften zu Berlin.Klasse für Chemie, Geologie und Biologie.Jahrgang
1957.Nr.6.Eigenverlag.Berlin.1958.183 S.quart.m.zahlr.s/w.Tafeln.Kt.-2)   {2A2692} 17,90 € 

254)Darwin,Charles:   Das Bewegungsvermögen der Pflanzen. mit Unterstützung von Francis Darwin. Einzig
autorisierte deutsche Ausgabe. 2. Aufl. Schweizbart'sche Vlgsbuchhandlung. Stuttgart. 1919. IX. 506 S.
gr.8. m. 196 Holzschnitten. (Buchblock etwas lose)(Einband braunfleckig). Originalbroschur.-2)
{3H2117} 80,00 € 
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255)Darwin,Charles:   Die Bewegungen und Lebensweise der kletternden Pflanzen. 2.Aufl.Stgt.1899.160
S.m.13 Holzschnitten im Text.Hln.d.Zt.-2)   {AB2657} 102,26 € 

256)Darwin,Charles:   Die Bewegungen und Lebensweise der kletternden Pflanzen. 2. Aufl.
Schweizerbart'sche Verlagshdlg. Stuttgart. 1899. 160 S. gr.8. m. 13 Holzschnitten. (einige Seiten leicht
geknickt). Originalbroschur.-2)   {2E2754} 80,00 € 

257)Darwin,Charles:   Die Wirkungen der Kreuz- und Selbst-Befruchtung im Pflanzenreich. 2. Aufl. 1899.
E. Schweizerbart'sche Vlgshdlg. , Stgt. (unaufgeschn. )459 S. Kt--2/3)   {AS534} 102,26 € 

258)Das Leningradische Universität:   Werke der Waldsteppenforschungsstation. Band
III.Selbstverlag.Leningrad 1950. 254 S.Tab.Abb. Pp.-2) russisch   {3D550} 14,32 € 

259)David,S.+K.-H.Deutschmann+M.Freitag u.a.:   Blumenbinden.Ein Fachbuch für
Blumenbinder,Gärtner und. Pflanzenliebhaber.Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1963.535
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2)   {2A1137} 17,90 € 

260)David,S.+K.-H.Deutschmann+M.Freitag+R.Höhn+E.Mießn:   er+J.Quasdorf.Blumenbinden.Ein
Fachbuch für Blumenbinder,Gärtner und P. flanzenliebhaber. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln.
1963. 536 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)Einbd. etwas fleckig)   {R27195} 23,01 € 

261)Delacroix,Georges:   Maladies des plantes cultivees.Maladies non parasitaires. Paris. 1927. 415 S. m. 56
Taf. Hln. -2)   {AL694} 19,43 € 

262)Descole,Horatius R.+Michaelis Lillo:   Genera et Species Plantarum Argentinarum (Asclepiadaceae)
Opus. Tomus Secundus.In Aedibus "Guilermo Kraft Ltda.Sociedad Anonima de Impresiones
Generales.Bonariae.MCMXLIV.382 S.folio.m.CLXXV von 1944 .z.T.farb.Tab.Ln.-2)   {AD5285} 178,95
€ 

263)Detlefsen,Emil:   Wie bildet die Pflanze Wurzel,Blatt und Blüte?. (Das Wissen der Gegenwart)Lpzg.
1887. 262 S. m. 95 Abb. i. T. Ln. -2)   {R32367} 23,01 € 

264)Detmer,W.:   Das kleine Pflanzenphysiologische Praktikum.. Anleitung zu pflanzenphysiologischen
Experimenten für Studierende und Leherer der
Naturwissenschaft.3.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1909.XX+319 S.gr8.m.179 Abb.(St.)Ln.-2)   {AA1552} 

30,68 € 
265)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 100.Jahrgang 1987.Heft 1-4 (1 Heft). Berichte der Deutschen

Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Beiträge zur neueren Geschichte der Botanik. Stubbe,W.:Mendels
Wiederentdeckung. Die ersten Frauen in der DBG. Die ersten Publikationen von Frauen. Conert,Hans-
Joachim:Geschichte der Botanik im Naturmuseum und Forschungsinstitut Senckenberg. G. Fischer Vlg.
Stuttgart. 441 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. Originalbroschur.-2)englisch,deutsch   {AG2401} 40,00 € 

266)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 79.Jahrgang 1966.Heft 1,2 und 7-12 (8 Hefte). Hefte 11 und
12 - 1. und 2. Generalversammlungsheft. Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:
Kohlmeyer,Jan:Neue Meerespilze an Mangroven. Schubert,R.:Die Ackerunkrautgemeinschaften
Mitteldeutschlands. Kugler,H.:UV-Male auf Blüten. Hild,J.+K.Rehnelt:Hydrobotanische Untersuchungen
am Altrhein bei Rees. Knapp,R.:Neue geobotanische Untersuchungen in Afrika und Griechenland.
Follmann,G.:Chilenische Wanderflechten. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 497 und 180 S. gr.8. m. 9 Tafeln und
266 Textabb. geheftet. Originalbroschur.-2/3)8 Hefte zusammen   {AG2402} 20,00 € 

267)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 80.Jahrgang 1967.Heft 1 bis 10 (10 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Walter,H.:Die physiologischen Voraussetzungen für den
Übergang der autotrophen Pflanzen vom Leben im Wasser zum Landleben.
Kral,Friedrich:Untersuchungen zur Physiologie und Ökologie des Wasserhaushalts von Lärchenrassen.
Follmann,Gerhard:Vegetationsanalytische Untersuchungen an Flechtengesellschaften zwischen der
Atacamawüste und Grahamland. Ern,Hartmut:Geobotanische Forschungen in der subalpinen Stufe der
Gebirge der Iberischen Halbinsel. Weisser,Paul:Zur Kenntnis der Erdkakteen in Chile.
Kohler,Alexander:Beiträge zur Kenntnis der ephemeren Vegetation am Südrand der Atacama-Wüste.
Bastin,Bruno:Pflanzengeographische Probleme der offenen Vegetation Europas während der letzten
Eiszeit. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 711 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. geheftet.
Originalbroschur.-2/3)10 Hefte zusammen   {AG2403} 25,00 € 

268)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 81.Jahrgang 1968.Heft 1/2 bis 12 (10 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Kohlmeyer,Jan:Dänische Meerespilze.
Müller,Klaus:Ökologisch-vegetationskundliche Untersuchungen in ostfriesischen Hochmooren.
Höhnk,Willy:Zur Entfaltung der marinen Mykologie. Jäger,Eckehart:Die klimatischen Bedingungen des
Areals der Dunklen Taiga und der sommergrünen Breitlaubwälder. Tauber,H.:Pollenberbreitung in
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Waldgebieten. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 585 S. gr.8. m. 30 Tafeln und 216 Textabb. Originalbroschur.-
2)10 Hefte zusammen   {AG2382} 40,00 € 

269)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 82.Jahrgang 1969.Heft 1/2 bis 12 (7 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Lange,Otto L.:Die funktionellen Anpassungen der
Flechten an die ökologischen Bedingungen arider Gebiete. Schwaar,Jürgen:Die Gerolsteiner Moß, Eifel,
in moor- und vegetationskundlicher Sicht. Pankow,Helmut:Hermann von Guttenberg - 13. Jan. 1881 bis
8.Juni 1969. Schaumann,Karsten:Über Marine Höhere Pilze von Holzsubstraten der Nordsee-Insel
Helgoland. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 685 S. gr.8. m. 1 Tafel, 1 Bildnis und 313 Textabb.
Originalbroschur.-2)7 Hefte zusammen   {AG2383} 40,00 € 

270)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 83.Jahrgang 1970.Heft 1 bis 12 (8 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Schwaar,Jürgen:Nachwärmezeitliche
Vegetationsgeschichte des Salmwaldes/Eifel. Linskens,H.F.:Notiz zur Ökologie der Steinring-Vegetation
auf Spitzbergen. Hess,D.:Molekulare Genetik bei höheren Pflanzen. Witsch,H.von:Mikro- und
Makroalgen als Nahrungsmittel. Stengel,Eberhard:Analgentypen und Verfahren der technischen
Algenmassenproduktion. Soeder,Carl J.+Wolfgang Pabst:Gesichtspunkte für die Verwendung von
Mirkoalgen in der Ernährung von Mensch und Tier. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 678 S. gr.8. m. 1 Tafel, 1
Bildnis und 313 Textabb. Originalbroschur.-2)8 Hefte zusammen   {AG2384} 40,00 € 

271)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 84.Jahrgang 1971.Heft 1/2 bis 12 (9 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Breckle,Siegmar-W.:Die Beeinflussung der Vegetation
durch hügelbauende Ameisen auf der Dasht-i-Khoshi (Ost-Afghanistan). Santarius,Kurt A.:Ursachen der
Frostschäden und Frostadaptionen bei Pflanzen. Schmidt,Pieter:Eine Methode zur Untersuchung des
Wasserverbrauches bei Holzpflanzen. Ullmann,Heinrich:Biomasse und dominanzgesellschaften in einem
Hochmoor. Titz,Walter:Zur Evolution der Gattung Arabis im Alpenraum. Schwaar,Jürgen:
Wurzeluntersuchungen aus Niedermooren.G. Fischer Vlg. Stuttgart. 790 S. gr.8. m. 6 Tafeln, 2
Bildnissen, 317 Textabb. und 2 Karten. Originalbroschur.-2)9 Hefte zusammen   {AG2385} 40,00 € 

272)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 85.Jahr 1972.Heft 1/4 bis 10/12 (4 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Gams,Hellmut:Die floren- und vegetationsgeschichtliche
Erforschung der Alpen. Jochimsen,Maren:Pollenniederschlag und rezente Vegetation in
Gletschervorfeldern der Alpen. Klaus,Wilhelm:Spätglazial-Probleme der östlichen Nordalpen Salzburg -
Inneralpines Wiener Becken. Schulz,Dieter:Darstellung der submikroskopischen Strukturen lufttrockener
Moossporen. Seitz,Wolfgang:Flechtenwuchs und Luftverunreinigung im Großraum von Saarbrücken.
Richter,Hanno:Wie entstehen Saugspannungsgradienten in Bäumen ? Overbeck,Jürgen:Zur Struktur und
Funktion des aquatischen Ökosystems. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 664 S. gr.8. zahlr. s/w. Tafeln und
Textabb. Originalbroschur.-2)4 Hefte zusammen   {AG2386} 40,00 € 

273)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 86.Jahrgang 1973.Heft 1/4 bis 10/12 (3 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a:Dee,Jennifer:Aims and Techniques of Genetic Analysis in
Physarum polycephalum. Vieweg,G.H.+M.A.R.de Fekete:Regulation des Stoffwechsels der Stärke in
Blättern von Zea mays. Bosian,Georg:Die Bedeutung der Luftfeuchtigkeit für die CO2-Assimilation und
den Stoffwechsel der höheren Pflanzen. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 592 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr.
Textabb. (Heft 1/4 rückwärtiger Einband fleckig). Originalbroschur.-2)3 Hefte zusammen
deutsch,englisch   {AG2387} 40,00 € 

274)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 87.Jahrgang 1974.Heft 1 bis 3 (3 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Schnabl,H.+H.Ziegler:Der Einfluß des Aluminiums auf
den Gasaustausch und das Welken von Schnittpflanzen. Mohr,H.+H.Drumm+H.Kasemir:Licht und
Farbstoffe. Seitz,Konrad:Lichtabhängige Orientierungsbewegungen und ihre Regelung. Breckle,Siegmar-
W.:Wasser- und Salzverhältnisse bei Halophyten der Salzsteppe in Utah/USA. G. Fischer Vlg. Stuttgart.
602 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2)3 Hefte zusammen   englisch,deutsch
{AG2388} 40,00 € 

275)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 88.Jahrgang 1975.Heft 1 bis 3 (3 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Farbstoffe in Pflanzen.
Witsch,H.von+A.Munz+C.Scheibe: Lichtabhängige DDT-Wirkung bei Mikroalgen.
Brücher,Heinz:Brasiliens Wildkartoffeln. Die Sektion Tuberarium des Genus Solanum in Südbrasilien.
Barthlott,W.+I.Capesius:Mikromorphologische und funktionelle Untersuchungen am Velamen redicum
der Orchideen. Lötschert,W.+R.Wandtner+H.Hiller:Schwermetallanreicherung be Bodenmoosen in
Immissionsgebieten. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 508 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb.
Originalbroschur.-2)3 Hefte zusammen   englisch,deutsch   {AG2389} 40,00 € 
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276)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 89.Jahrgang 1976.Heft 1 bis 2/3 (2 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Frey-Wyssling,A.:Die Bedeutung der botanischen
Institute an der ETH Zürich. Kreeb,K.H.:Erfahrungen mit ökophysiologischen Praktikumsversuchen
unter Berücksichtigung der pflanzenökologischen Methodik. Beiträge anläßlich des Rundgesprächs
"Ökologische Lehrveranstaltungen" im Rahmend er Tagung der Deutschen Botanischen Gesellschaft
1976 in Zürich. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 702 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2)2 Hefte
zusammen   englisch,deutsch   {AG2390} 40,00 € 

277)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 90.Jahrgang 1977.Heft 1/2 bis 3 (2 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Kubikova,Jarmila:Die ökologische Grundlage der
Grenzen zwischen den wärmeliebenden Pflanzengesellschaften Mittelböhmens. Stix,Erika+Maria
L.Ferretti+Ruth M.Leuschner:Hasel-Pollengehalt der Luft in Mitteleuropa. Endress,Peter
K.:Blütenmorphologie - Rückblick und aktuelle Probleme. Licht,Wolfgang:Zur Bewurzelung dikotyler
Sandpflanzen. Koek-Noorman,Jifke:Systematische Holzanatomie bei den Rubiaceen. G. Fischer Vlg.
Stuttgart. 555 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2)2 Hefte zusammen   englisch,deutsch
{AG2391} 40,00 € 

278)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 92.Jahrgang 1979.Heft 1 bis 2/3 (2 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt ua.:Lüttge,U.:Otto Stocker zum 90. Geburtstag.
Ullrich,W.R.:Die Nitrataufnahme bei Grünalgen und ihre Regulation durch äußere Faktoren.
Wild,Aloysius:Physiologie der Photosynthese Höherer Pflanzen. Die Anpassung an die
Lichtbedingungen. Stix,Erika:Jahreszeitliche Veränderungen des pollengehalts der Luft auf dem
Schauinsland (Schwarzwald) 1967 bis 1973. Sauer,Wilhelm+Regina Stegmeier:Beiträge zur Kenntnis
südost-europäischer und anatolischer Bart-Iris-Arten. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 766 S. gr.8. m. s/w.
Tafeln und zahlr. Textabb. (Na.). Originalbroschur.-2)2 Hefte zusammen   englisch,deutsch   {AG2393} 

40,00 € 
279)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 93.Jahrgang 1980.Heft 1 bis 3 (3 Hefte). Berichte der

Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Eschrich,Walter:Pfloembeladung und verwandte
Prozesse. Symposium "Pfloem Loading and Related Processes" vom 16.-20.Juli 1979 in Bad Grund.
Diamantoglou,S.:Kohlenhydratgehalte und osmotische Verhältnisse bei Blättern und Rinden von Pinus
halepensis Mill und Schinus molle L. im Jahresgang. Paradies,Inge+Erich F.Elstner:Wirt-Parasit-
Beziehungen - Untersuchungen zur Induktion der Äthylenbildung in Höheren Pflanzen und zur Rolle des
Äthylens bei der Ausprägung von Krankheitssymptomen und der Einleitung von Abwehrreaktionen. G.
Fischer Vlg. Stuttgart. 686 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2)3 Hefte
zusammen   englisch,deutsch   {AG2394} 40,00 € 

280)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 94.Jahrgang 1981.Heft 1/2 bis 4 (3 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Barz,Wolfgang+Brian E.Ellis:Pflanzliche Zellkulturen
und ihre biotechnologischen Möglichkeiten. Wagenitz,Gerhard:Orchideen und Compositen - Vergleich
zweier Familien und Evolutionsstrategien. Barthlott,W.+B.Ziegler:Mikromorphologie der Samenschalen
als systematisches Merkmal bei Orchideen. Wiessner,Wolfgang+Harald Lorenzen:Intrazelluläre und
interzelluläre Erkennungs- und Regulationsmechanismen in Algen und Symbiosen. Maier,Rudolf+Franz
Maier+Gerda Maier:Aktivität TTC-reduzierender Enzyme in Boden und Pflanze unter dem Einfluß von
Blei im Boden. 764 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. (bei Heft 3 Einband eingerissen).
Originalbroschur.-2)3 Hefte zusammen   englisch,deutsch   {AG2395} 40,00 € 

281)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 95.Jahrgang 1982.Heft 1 bis 3 (3 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Fritz,Walter+Otti Wilmanns:Die Aussagekraft
subfossiler Moos-Synusien bei der Rekonstruktion eines keltischen Lebensraumes - Das Beispiel des
Fürstengrabhügels Magdalenenberg bei Villingen. Ritterbusch,A.Organisation und Konstruktion von
Früchten. Knobloch,Karl+Robert Zintl+Ulrich Asmus+Jürgen Metzke:Aromagarten Erlangen.
Burrichter,Ernst:Torf-, pollen- und vegetationsanalytische Befunde zum Reliktvorkommen der
Waldkiefer in der Westfälischen Bucht. Fischer,Hans Peter:Landzeitbeobachtungen über den
Zusammenhang von Samenkeimung und Sonnenfleckentätigkeit. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 642 S. gr.8.
m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2) 3 Hefte zusammen   englisch,deutsch   {AG2396}

40,00 € 
282)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 96.Jahrgang 1983.Heft 1 bis 4 (3 Hefte). Berichte der

Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Braun,Helmut J.:Zur Dynamik des Wassertransports in
Bäumen. Osche,G.:Optische Signale in der Coevolution von Pflanze und Tier.
Larcher,Walter:Ökophysiologische Konstitutionseigenschaften von Gebirgspflanzen.
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Schlösser,E.:Präformierte chemische Abwehrstoffe in Pflanzen. Ruthner,Othmar:Grenzen und
Möglichkeiten des industriellen Pflanzenbaues. Ruthsatz,Barbara:Der Einfluß des Menschen auf die
Vegetation semiarider bis arider tropischer Hochgebirge am Beispiel der Hochanden. G. Fischer Vlg.
Stuttgart. 636 S. gr.8. m. s/w. Tafeln, zahlr. Textabb. und 1 Faltkarte "Hochland von Südperu, Bolivien
und Nordargentinien. Originalbroschur.-2)3 Hefte zusammen   englisch,deutsch   {AG2397} 40,00 € 

283)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 97.Jahrgang 1984.Heft 1/2 und 3/4 (2 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Michael,G.:Speicherungsprozesse und ihre Regulation in
Kulturpflanzen. Herrmann,R.G.:Zur Organisation des Plastoms (eine Übersicht). Kugler,H.:Die
Bestäubung von Blüten durch den Schmalkäfer. Lang,Anton:Die photoperiodische Regulation von
Förderung und Hemmung der Blütenpflanzen. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 506 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und
zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2)2 Hefte zusammen   englisch,deutsch   {AG2398} 40,00 € 

284)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 98.Jahrgang 1985.Heft 1/2 und 3/4 (2 Hefte). Berichte der
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Kybernatik und Botanik. Regelung und
Informationsverarbeitung in Pflanzen und Pflanzengesellschaften (Interdisziplinäre Tagung, tübingen
1983). Larcher,W.Streßkonzepte in der Biologie. Ihlenfeldt,H.-D.:Lebensformen und
Überlebensstrategien bei Sukkulenten. Poelt,J.:+H.Mayrhofer:Die Flechtenflora der Mödlinger Klause
einst und jetzt. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 494 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2)2 Hefte
zusammen   englisch,deutsch   {AG2399} 40,00 € 

285)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Band 99.Jahrgang 1986.Heft 1/2 (1 Heft). Berichte der Deutschen
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:XIV. International Botanical Congress Berlin 24.7.-1.8.1987. Der
Kongreß rückt näher - wichtige Daten. Poelt,J.:Morphologie der Flechten - Fortschritte und Probleme.
Deml,Günther:Keimung phragmobasidialer Brandpilze. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 178 S. gr.8. m. zahlr.
Textabb. Originalbroschur.-1/2)englisch,deutsch   {AG2400} 20,00 € 

286)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Botaniker-Tagung 11.bis19.September 1994 in Bayreuth.
Tagungsprogramm und Abstracts.Vereinigung für Angewandte Botanik.Ellwanger Verlag.Bayreuth.419
S.Quart.kt.-2)   {2G1639} 30,68 € 

287)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Botaniker-Tagung 1992 Berlin 13.bis 19.September. Vereinigung
für Angewandte Botanik. 1. Aufl. Akademie Vlg. Berlin. 1992. 565 S. gr.8. kt.-2)   {2M1821} 30,68 € 

288)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Botaniker-Tagung 23.bis29.August 1976 in Zürich. Vereinigung für
Angewandte Botanik.Zusammenfassung der Vorträge.55 S.quart.kt.-2/3)   {AD2674} 19,43 € 

289)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Botanikertagung '94.Bayreuth 11.-19.September.
Tagungsprogramm und Abstracts. Vereinigung für Angewandte Botanik. Lorenz Ellwanger Vlg.
Bayreuth. 1994. 419 S. Quart. (Na.)(Ecken bestoßen)(einige Textanmerk. blau). kt.-2/3)   {AB4201} 15,00
€ 

290)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Symposium Stofftransport. Vorträge aus dem Gesamtgebiet der
Botanik. Hsg. von der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Neue Folge Nr. 2. Juni 1968. Inhalt
u.a.:Ziegler,Hubert:Der Stofftransport in der Pflanze. Kollmann,Rainer:Funktionelle Morphologie des
Coniferen-Phloems. Volger,C.:Über den Transport von Aminotriazol im Adlerfarn.
Läuchli,Andre:Untersuchung des Stofftransports in der Pflanze mit der Röntgen-Mikrosonde. G. Fischer
Vlg. Stuttgart. 135 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2/3)deutsch,englisch
{AG2405} 15,00 € 

291)Deutsche Botanische Gesellschaft:   Symposium über Morphaktine. Vorträge aus dem Gesamtgebiet der
Botanik. Hsg. von der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Neue Folge Nr. 3. Oktober 1969. Inhalt
u.a.:Mohr,G.:Morphaktine - eine neue Gruppe von Wachstumsregulatoren, ihre Chemie und Biochemie.
Buchenauer,H.+F.Grossmann:Einfluß von Morphaktinen auf verschiedene Tomatenkrankheiten.
Boeker,P.:Wirkung von Chlorflurenol auf einige Grünlandpflanzen. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 190 S. gr.8.
m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2)deutsch,englisch   {AG2404} 18,00 € 

292)Deutsche Botanische Gesellschaft (Hsg):   Vorträge aus dem Gesamtgebiet der Botanik.
N.F.Nr.2:Symposium Stofftransport(135 S.m. m. 6. Taf. , 1968)N. F. Nr. 3:Symposium über
Morphaktine. Redakt. G. Mohr+H. Ziegler(190 S. m. zahlr. Abb. 1969)N. F. Nr. 4:Flechtensymposion
1969(198 S. m. zahlr. Abb. +Taf. , 1970)G. Fischer Vlg. Stgt. Priv. Hln-1)   {R20300} 63,91 € 

293)Deyl,Milos:   Plants,Soil and Climate of Pop Ivan. Prag.1940.275 S.gr.8.m.zahlr.Abb.Kt.-2)   {AB1445} 
24,54 € 

294)Dick,J.Harrison:   Commercial carnation culture. A practical guide to modern methods of growing the
american carnation for market purposes.A.T.DeLaMare Printing&Publ.New York.1915.262
S.m.zahlr.Illustrationen.Ln.-2)   {3K113} 30,68 € 
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295)Dictionarium Botanicum:   oder botanisches lateinisches und deutsches Handwörterbuch für.
Aerzte,Cameralisten,Apothecker,Specereyhändler,Kräuterkenner,Bluhmisten,Oeconomen,Gärtner und
Fabrikanten nach dem Linneischen System. Bey Hilscher. Leipzig. 1781. XVI. 376 S. Hld.-3)   {AC3285}

280,00 € 
296)Dieuzeide,R+Novella,M.:   Essai sur la technique des salaisons de poissons(Documents et renseign.

ements agricoles bulletin No.167)2.Aufl.Alger.1951.280 S.gr8.(teilw.nicht getr.)m.Abb.i.T.(Na.)kt-3)
{AB3190} 24,54 € 

297)Dix,J.F.Ch.+Walter Roozen:   Bloemen. S.G.Quint.Arnhem.1948.167
S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.a.Taf.(St.)Ln.-2)   {3A553} 19,43 € 

298)Döbner,E.Ph.:   Lehrbuch der Botanik für Forstmänner,nebst einem Anhange:Die Holz. gewächse
Deutschlands und der Schweiz unter Zufügung einiger besonders häufig cultivirten Arten, nach der
analytischen Methode bearbeitet.Krebs Vlg.Aschaffenburg.1853.VIII, 345, 65 S.Ln.-3)   {AB2289} 71,58
€ 

299)Du Mont de Courset,G.L.M.:   Le Botaniste Cultivateur ou Description,Culture et Usages de la plus.
grande partie des Plantes etrangeres,naturalisees et indigenes,cultivees en France,en Autriche,en Italie et
en Angleterre,rangees suivant la methode de Jussieu. Seconde Edition. Tome Sixieme.Table des Noms
Francais des Genres für alle Bände.  Deterville+Coujon Libraire. Paris. 1811. 631 S. (leicht braunfl.,
Rücken fehlt) Pp. d.Zt.-3) nur Band 6   {2D2616} 120,00 € 

300)Dutailly,G.:   Sur quelques Phenomenes determines par l'apparition tardive d'elements. nouveaux dans
les Tiges et les Racines des Dicotyledones.DissertationBordeaux, Faculte des sciences 1879.117 S.m.8
Tafeln(5zeilige Widm.)br.-3)   {AB1972} 12,27 € 

301)Duvernay,J.M.+H.Romagnesi:   Fleurs des Jardins et des serres.Tome I. Le Present Ouvrage, Premier
Album de la Collection "Fleurs des Jardins et des Serres", a ete Compose par Bouchy a Paris, il a ete Tire
sur les Presses de Klausfelder a Vevey, le 31 Janvier 1962. Bordas editeurs. 1962. 24 farbige Tafeln nach
Aquarellen mit beschreibendem Text /u.a.:Tulipa Gesneriana, Lilium Davidii Willmottiae, Clivia Miniata,
Papaver Orientale, Rosa hort "Gloire de Rome", Phlox Drummondi, Thododendron x Praecox, Dahlia x
Hartensis Guillaumin var. Bishop of Llandaff, Chrysanthemum x Hortorum var. alveolee. sehr dekorative
Blätter. Folio. in einer Hln.-Mappe.-1/2)französisch   {AD5468} 76,00 € 

302)Eberius,Cornelia:   Die Bedeutung von Natrium-und Kaliumionen für den Phosphatstoffwechsel. der
einzelligen Grünalge Ankistrodesmus Braunii. Dissertation. 1968. 161 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2/3)
{3F2260} 18,00 € 

303)Ehrendorfer,Friedrich:   Liste der GefäPpflanzen Mitteleuropas(Provisorische Ausgabe). 1966. III+171
S. Quart. Hln. -2)   {R25352} 23,01 € 

304)Eichler,August Wilhelm:   Zur Entwicklungsgeschichte des Blattes mit besonderer Berücksichtigung.
der Nebenblatt-Bildungen. Elwert'sche Universitätsbuchhandlung. Marburg. 1861. IV. 60 S. gr.8. m. 2
Figurentafeln. (Ränder bestoßen)(Einband leicht fleckig). Originalbroschur.-3)   {2C3426} 15,00 € 

305)Emeis,Walter:   Einführung in das Pflanzen- und Tierleben Schleswig-Holsteins. Müller&Söhne Vlg,
Rendsburg, 1950. 187 S. m. 54 Abb. Hln-1/2)   {R25108} 35,79 € 

306)Empeyta,Eugene:   Catalogue descriptif des Arbres,Arbustes,Arbrisseaux+Sous-Arbrisseaux. indigenes
ou Naturalises en Suisse.Suivi d'un Dictionnaire des principaux Noms vulgaires--a
diff.plantes+l.Synomymes francais+Latins.Geneve 1887.211 S.gr8.(U.m.Einrissen, unaufgeschnittten)br-
3/4)   {AE267} 14,32 € 

307)Engel,Fritz-Martin:   Flora Magica. Geheinmis und Wesen der Pflanze.Keysersche
Vlg.buchhandlung.Mü.1966.337 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln, Textabb.und Zeichn..Ln.-2)   {2A2691} 

40,90 € 
308)Engler,A.:   Führer durch die biologisch-morphologischen Abteilungen des Königl.bot. anischen

Gartens zu Dahlem.1905.66 S.gr8 m.2 Plänen, 1 Bild u.31 Fig.br-2)   {AE604} 24,54 € 
309)Engler,A.:   Syllabus der Pflanzenfamilien I.Band: Allgemeiner Teil - Bakterien. bis Gymnospermen.

12. neugestaltete Auflage.Gebr. Borntraeger Vlg. Berlin. 1954. 367 S. gr.8. m. 141 Abb. (Na.). Ln.-2)
{3H2137} 35,00 € 

310)Engler,A. Hsg.:   Die natürlichen Pflanzenfamilien nebst ihren Gattungen. und wichtigeren Arten,
insbesondere den Nutzpflanzen,  Band 18a:Angiospermae:Reihe Podostemonates-Reie Rosales,
Unterreihe Saxifragineae,  2. verbesserte Auflage,  Wilhelm Engelmann Verlag Leipzig,  1930.492 S. m.
212 Abb. und Register,  Ln.-2)   {AA5328} 66,47 € 

311)Engler,A. Hsg.:   Die natürlichen Pflanzenfamilien nebst ihren Gattungen. und wichtigeren Arten,
insbesondere der Nutzpflanzen,  Band 15a:Amgopsüer, ae_Reojem Farompsae.Liliiflorae, Seitamineae,
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2. verbesserte Auflage,  Wilhelm Engelmann Verlag Leipzig 1930.707 S. m. 314 Abb. sowie Register,
Ln.-2)   {AA5327} 76,69 € 

312)Engler,A.(Hsg.):   Die natürlichen Pflanzenfamilien nebst ihren Gattungen. und wichtigeren Arten,
insbesondere den Nutzpflanzen,  Band 18a:Angiospermae:Reihe Podostemonates-Reihe Rosales,
Unterreihe Saxifragineae,  2. verbesserte Auflage,  Wilhelm Engelmann Verlag Leipzig,  1930. 492 S. m.
212 Abb. und Register. (unaufgeschnitten)(ohne Einband)(lose). -3)   {2C2889} 61,36 € 

313)Engler,A.+ H. Harms Hsg.:   Die natürlichen Pflanzenfamilien nebst ihren Gattungen. und wichtigeren
Arten,  insbesondere den Nutzpflanzen,  Band 19a:Angiospermae:Reihe Pandales-Reihe Geraniales,
Unterreihe Gdraniineae(erster Teil),  2. verbesserte Auflage,  Wilhelm Engelmann Verlag Leipzig,
1931.470 S. m.220 Abb. und Register,  Ln.-2)   {AA5329} 61,36 € 

314)Engler,A.+H.Harms Hsg.:   Die natürlichen Pflanzenfamilien nebst ihren Gattungen. und wichtigeren
Arten,  insbesondere den Nutzpflanzen,  Band 19c:Angiospermae:Reihe Geraniales, Unterreihen
Dichapetalineae, Tricoccae, Callitrichineae. 2. verbess. Auflage,  Wilhelm Engelmann Verlag Leipzig,
1931.251 S.m. 126 Abb. und Register,  Ln.-2)   {AA5330} 40,90 € 

315)Engler,A.+L.Diels:   Wimmer,F.E.:Campanulaceae-Lobelioideae.2.Teil. (Das Pflanzenreich.Regni
vegetabilis conspectus.IV.276 b.107.Heft)Akademie Vlg.Bln.1953.VIII, ca.550 S.gr8.m.622
Einzelbildern+57 Figuren.Kt.-2)   {2E521} 30,68 € 

316)Engler,Adolf:   Syllabus der Pflanzenfamilien. über das gesamt Pflanzensystem,spez. und medizin.-
pharmazeutische Botanik. 9.+10.Aufl. Gebr. Borntraeger Vlg. Berlin 1924.XLII.+420 S.m. 462 Abb. Ln.-
2)   {AA5377} 61,36 € 

317)Engler/Schulz,O.E.:   Das Pflanzenreich.Regni vegetabilis conspectus.IV.134.Erythroxylaceae. Hsg.von
A.Engler.Engelmann Verlag.Leipzig.1907.176 S.gr.8.m.297 Einzelbildern in 32 Figuren.(St.)Hln.-3)
{2C2581} 23,01 € 

318)Enriques,Paolo:   Le Leggi di Mendel e i Cromosomi.(o.O.um 1930)224 S.m.54 Fig.,Quart(lo. cker, ohne
U.)br.-2/3)   {AD289} 19,43 € 

319)Epling,Carl+Wm.S.Stewart:   A Revision of Hedeoma with a Review of Allied Genera. Repertorium
specierum novarum regni vegetabilis.Beihefte.Band CXV.Selbstverlag.Dahlem b.Berlin.1939.144
S.gr.8.m.3 Tafeln und 5 Verbreitungskarten.Hln.-2)   {2M1092} 23,01 € 

320)Epstein,Emanuel:   Mineral Nutrition of Plants: Principles and Perspectives. Wiley and Sons. Inc. New
York. London. 1972. vii. 412 S. m.s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. (Na.). Ln. m.U.-2)englisch   {3H2093}

16,00 € 
321)Ernst,Alfred:   Maternal Hybrids.Nach interspezifischen Bestäubungen in der Gattung. Primula. 1.

Sektion Candelabra+2. Sektion Farinosae. 1951. 96, 188-322 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2)2 Bde.
{R11457/5} 61,36 € 

322)Esau,Katherine:   Pflanzenanatomie. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 1969. XVI. 594 S. gr.8. m. 186 Abb. und
96 Tafeln. Ln.m.U.-2)   {3H2101} 60,00 € 

323)Eskuche,Ulrich:   Herkunft,Bewegung und Verbleib des Wassers in den Böden. verschiedener
Pflanzengesellschaften des Erfttales.Dü.1962.72 S.Quart.m.m.zahlr.Taf.+Tab.Kt.-2)   {2A1613} 23,01 € 

324)Ettl,Hanus:   Süßwasserflora von Mitteleruopa.Band 3.1.Teil:Xanthophyceae.
Vlg.G.Fischer.Jena.1978.XIV+530 S.m.636 Abb.Pl.-2)   {2E545} 50,11 € 

325)Eue,H.+R.Höhn:   Blumen und Blüten. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1965. 164 S. Quart.
m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.-2)   {AL1496} 15,34 € 

326)Evans,L.T.:   The Inducation of Flowering some case Histories. Cornell University Press. New York.
1969. 488 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Einband etwas fleckig). Ln.-2)englisch   {2C3255} 14,00 € 

327)Evers,Moritz:   Werkformen der Blumenbinderei. 2.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.Hbg.1960.190
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2)   {AB2558} 12,27 € 

328)Ewan,Joseph (Hersg.):   A Short History of Botany in the United States. Hafner Publishing Comp.,
NY/London.1969.174 S.gr8.Pp-2)   {AF1246} 30,68 € 

329)Fedde,Friedrich/Rothmaler,Werner:   Feddes Repertorium.Band 73, Heft 1+2+3. Zeitschrift für
botanische Taxonomie und Geobotanik.Akademie-Vlg, Berlin.1966.insges.239 S.m.zahlr.Bildtfln.gr8.Pp-
2)   {AC2772} 12,78 € 

330)Fedde,Friedrich/Rothmaler,Werner:   Feddes Repertorium.Band 74, Heft 1-2+3. Zeitschrift für
botanische Taxonomie und Geobotanik.Akademie-Vlg, Berlin.1966.insges.218 S.m.zahlr.Bildtfln.gr8.Pp-
2)   {AC2773} 12,78 € 
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331)Fedde,Friedrich/Rothmaler,Werner:   Feddes Repertorium.Band 76, Heft 1-2+3. Zeitschrift für
botanische Taxonomie und Geobotanik.Akademie-Vlg, Berlin.1967.insges.276 S.gr8.Pp-2)   {AC2775} 

15,34 € 
332)Fedde,Friedrich/Rothmaler,Werner:   Feddes Repertorium.Band 77, Heft 1+2. Zeitschrift für botanische

Taxonomie und Geobotanik.Akademie-Vlg, Berlin.1967.inges.188 S.gr8.Pp-2)   {AC2776} 12,78 € 
333)Fedde,Friedrich/Rothmaler,Werner:   Feddes Repertorium.Band 78, Heft 1-3. Zeitschrift für botanische

Taxonomie und Geobotanik.Akademie-Vlg, Berlin.1967.146 S.gr8.Pp-2)   {AC2777} 12,78 € 
334)Fedde,Friedrich/Rothmaler,Werner:   Feddes Repertorium.Band 80, Heft 1+2-3+4-6+7-8. Zeitschrift

für botanische Taxonomie und Geobotanik.Akademie- Vlg, Berlin.1969.insges.622 S.gr8.Pp-2)
{AC2779} 40,90 € 

335)Fedde,Friedrich/Rothmaler,Werner:   Feddes Repertorium.Band 81, Heft 1-5+6-7+8-9+10. Zeitschrift
für botanische Taxonomie und Geobotanik.Akademie-Vlg, Berlin.1970/71.insges.729 S.gr8.Pp-2)
{AC2780} 51,13 € 

336)Federal Republic of Germany:   21st International Horticultural Congress 29.August-4.September
1982. Proceedings.Volume I und II.Hamburg.1270 S.kt.-2) 2 Bde   {2M605} 61,36 € 

337)Federal Republic of Germany:   21st International Horticultural Congress.29.August-4.September
1982. Programme.Hamburg.162 S.kt.-2)   {2M606} 12,78 € 

338)Federal Reublic of Germany:   21st International Horticultural Congress 29.August-4.September 1982.
Abstract Collection.Volume I und II.Hamburg.2195 S.kt.-2) 2 Bde   {2M604} 61,36 € 

339)Feige,Benno:   Untersuchungen zum Kohlenstoff-und Phosphatstoffwechsel der. Flechten unter
Verwendung radioaktiver Isotope. Dissertation. 1967. 168 + 11 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2)   {3F2258} 

20,00 € 
340)Felsko,Elsa M.:   Blumenfibel. Mit 304 farbigen nach der Natur gemalten Pflanzen von Elsa M. Felsko in

einem Band. 145. Tsd. Herbig Vlg. München. Berlin. 1977. XII. 391 S. gr.8. (Na.). Ln.-1/2)   {3E2157} 
25,00 € 

341)Fergson,I.K.+S.C.Tucker:   Advances in Legume Systematics.Part 6. Structural Botany. Royal Botanic
Gardens. Kew. 1994. xii. 259 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Kt.-1)   {2P1016} 25,56 € 

342)Fernandes,A.:   Comptes Rendus de la IV reunion pleniere de l'association pour l'etude. taconomique
de la flore d'afrique tropicale. Lisboa. 1962. 481 S. gr8. m. zahlr. Abb. +Karten. Kt. -2)   {R1513/1} 61,36
€ 

343)FISCHER, A.:   Untersuchungen über den Bau der Cyanophyceen und Bakterien. 1897.  IX,  136 S. ,  3
Taf. ,  Kt-2)   {GF270} 14,00 € 

344)Fischer,Emil:   Taschenbuch für Pfanzensammler. Bibliothek nützlicher
Taschenbücher.12.Aufl.Vlg.O.Leiner.Lpzg.(o.J.ca.1900) 344 S.m.3 Farbendrucktaf.+vielen
Holzschnitten.Ln.-2)   {2L273} 24,54 € 

345)Fischer,Emil:   Taschenbuch für Pflanzensammler. Bibliothek nützlicher Taschenbücher. 5. Aufl. Leiner
Vlg. Leipzig. 1885. 380 S. kl8. m. 3 farb. lith. Tafeln. schön illustrierter Einband. Ln-2)Bild vom Einband
{R12182} 29,65 € 

346)Fischer,Fritz+Karl Mahler:   Sommerblumen. E.Hoffmann Vlg.Heidenheim.1959.142 S.gr8.m.65
farb.Taf.Kuld.m.U.-2)   {2G861} 14,32 € 

347)Fischer,Max:   Pokorny´s Naturgeschichte des Pflanzenreiches für höhere Lehranstalten. Ausgabe A.
21. Aufl. Vlg. G. Freytag. Lpzg. 1902. VI+274 S. gr8. m. 436 Abb. Ln. -3)   {R11631} 19,43 € 

348)Fitting,H.+W.Schumacher+R.Harder+F.Firbas(Bearb.):   Lehrbuch der Botanik für Hochschulen.
23.u.24.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1947.XII+640 S.gr8.m.848 z.T.farb.Abb.i.T.+1 farb.Karte.Hln.-2)
{2A1070} 24,54 € 

349)Fitting,Hans+Ludwig Jost u.a.:   Lehrbuch der Botanik für Hochschulen. 15.Aufl.Fischer
Vlg.Jena.1921.VIII, 701 S.gr8.m.849 z.T.farb.Abb.i.T.(Na.)Hln.-3)   {2E431} 19,00 € 

350)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.140.Band.1.-4.Heft. Hrsgg.von F.Firbas, K.Mothes,
A.Pirson.Fischer Verlag.Jena.1953.604.IV. S.gr.8.m.5 Tafeln und 259 Textabb.Kt.-2)4 Hefte   {3B222} 

20,45 € 
351)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.147.Band.1.-4.Heft. Hrsgg.von F.Firbas, K.Mothes,

A.Pirson.Fischer Verlag.Jena.1959.651.VI. S.gr.8.m.253 Textabb.Kt.-2)4 Hefte   {3B223} 20,45 € 
352)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.156.Band.1.-4.Heft. Abt.B.Morphologie und

Geobotanik.Hrsgg.von H.Drawert, O.L.Lange, K.Mothes, A.Pirson.Fischer Verlag.Jena.1965/66.502.VI.
S.gr.8.m.290 Textabb.Kt.-2)4 Hefte   {3B221} 20,45 € 
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353)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.96.Band.Jahrgang 1906.1.Heft. Hrsgg.von
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1906.328 S.gr.8.m.2 Tafeln und 198 Textabb.Kt.-3)   {3D1058} 20,45 € 

354)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.96.Band.Jahrgang 1906.2.Heft. Hrsgg.von
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1906.329-542 S.gr.8.m.3 Tafeln und 60 Textabb.Kt.-3)   {3D1059} 20,45 €

355)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.98.Band.1.-4.Heft. Hrsgg.von K.Goebel.Fischer
Verlag.Jena.1908.502 S.gr.8.m.8 Tafeln und 232 Textabb.Kt.-2)4 Hefte   {3B225} 20,45 € 

356)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.99.Band.1.-4.Heft. Hrsgg.von K.Goebel.Fischer
Verlag.Jena.1909.472 S.gr.8.m.5 Tafeln und 183 Textabb.Kt.-2)   {3D1054} 20,45 € 

357)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Gesamt-Register für die Bände 26. -100.Hrsgg.von
K.Goebel.Bearb.von J.Chr.Bay.Fischer Verlag.Jena.1910.VI.264 S.gr.8.Kt.-3)   {3D1060} 20,45 € 

358)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 18.und 19.Band. Der ganzen Reihe 118. und
119.Band.Hrsgg.von K.Goebel.Festschrift zum 70.Geburtstag von Karl von Goebel.Fischer
Verlag.Jena.1925.612 S.gr.8.m.6 Tafeln und 113 Textabb.Kt.-2)   {3B220} 15,34 € 

359)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 27.Band. Der ganzen Reihe 127.Band.Hrsgg.von
O.Renner.Fischer Verlag.Jena.1933-1934.379 S.gr.8.m.5 Tafeln und 141 Textabb.Kt.-2)   {3B219} 15,34
€ 

360)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 3.Band. Der ganzen Reihe 103.Band.Hrsgg.von
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1911.478 S.gr.8.m.2 Tafeln und 175 Textabb.Kt.-2)   {3B218} 15,34 € 

361)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 3.Band(der ganzen Reihe. 103.Band).1.-
4.Heft.Hrsgg.von K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1911.479 S.gr.8.m.2 Tafeln und 175 Textabb.Kt.-2)
{3D1057} 20,45 € 

362)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 31.Band. Der ganzen Reihe 131.Band.Hrsgg.von
O.Renner.Fischer Verlag.Jena.1936-1937.XI.446 S.gr.8.m.169 Textabb.und 11 Tafeln.Kt.-2)   {3B210} 

15,34 € 
363)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 34.Band. Der ganzen Reihe 134.Band.Hrsgg.von

O.Renner.Fischer Verlag.Jena.1940.432 S.gr.8.m.141 Textabb.Kt.-2)   {3B211} 15,34 € 
364)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 4.Band. Der ganzen Reihe 104.Band.Hrsgg.von

K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1912.446 S.gr.8.m.13 Tafeln und 145 Textabb.Kt.-2)   {3B216} 15,34 € 
365)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 5.Band. Der ganzen Reihe 105.Band.Hrsgg.von

K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1913.448 S.gr.8.m.15 Tafeln und 188 Textabb.Kt.-2)   {3B214} 15,34 € 
366)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 5.Band(der ganzen Reihe. 105.Band).1.-

4.Heft.Hrsgg.von K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1913.448 S.gr.8.m.15 Tafeln und 188 Textabb.Kt.-2)
{3D1056} 20,45 € 

367)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 6.Band. Der ganzen Reihe 106.Band.Hrsgg.von
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1914.454 S.gr.8.m.7 Tafeln und 185 Textabb.Kt.-2)   {3B215} 15,34 € 

368)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 7.Band. Der ganzen Reihe 107.Band.Hrsgg.von
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1915.448 S.gr.8.m.17 Tafeln und 159 Textabb.Kt.-2)   {3B217} 15,34 € 

369)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 8.Band. Der ganzen Reihe 108.Band.Hrsgg.von
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1915.453 S.gr.8.m.227 Textabb.Kt.-2)   {3B212} 15,34 € 

370)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 9.Band. Der ganzen Reihe 109.Band.Hrsgg.von
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1917.362 S.gr.8.m.5 Tafeln und 230 Textabb.Kt.-2)   {3B213} 15,34 € 

371)Flora:   oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge1.Band(der ganzen Reihe. 101.Band).1.-
4.Heft.Hrsgg.von K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1910.448 S.gr.8.m.4 Tafeln und 224 Textabb.Kt.-2)
{3D1055} 20,45 € 

372)Flora:   Volume 188.1993.Heft 1 bis 4. Morphology, Geobotany, Ecophysiology. Fischer Verlag. Jena.
Stuttgart. New York. 432 S. Quart. m. Textabb. Kt. -2)4 Hefte   {AO411} 20,45 € 

373)Flora:   Volume 189.1994.Heft 1 bis 4. Morphology, Geobotany, Ecophysiology. Fischer Verlag. Jena.
Stuttgart. New York. 371 S. Quart. m. Textabb. Kt. -2)4 Hefte   {AO412} 20,45 € 

374)Flora:   Volume 190.1995.Heft 1 bis 4. Morphology, Geobotany, Ecophysiology. Fischer Verlag. Jena.
Stuttgart. New York. 394 S. Quart. m. Textabb. Kt. -2)4 Hefte   {AO414} 20,45 € 

375)Flora:   Volume 191.1996.Heft 1 bis 4. Morphology, Geobotany, Ecophysiology. Fischer Verlag. Jena.
Stuttgart. New York. 408 S. Quart. m. Textabb. Kt. -2)4 Hefte   {AO409} 20,45 € 

376)Flora:   Volume 192.1997.Heft 1 bis 4. Morphology, Geobotany, Ecophysiology. Fischer Verlag. Jena.
Stuttgart. New York. 392 S. Quart. m. Textabb. Kt. -2)4 Hefte   {AO410} 20,45 € 

377)Flora:   Volume 194.1999.Heft 1 bis 4. Morphology, Geobotany, Ecophysiology. Urban&Fischer Verlag.
Jena. 452. VII.  S. Quart. m. Textabb. Kt. -2)4 Hefte   {AO413} 20,45 € 
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378)Foerster,Karl:   Einzug der Gräser und Farne in die Gärten. sowie einiger bedeutungsvoller
Blattschmuckstauden. Vlg. Neumann. Radebeul. 1961. 219 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. m. U. -
2/3)   {3A8088} 22,50 € 

379)Fortschritte der Botanik:   Band 24.Bericht über das Jahr 1961. Begründet von Fritz von Wettstein.
Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. 1962. V. 539 S. gr.8. m. 14 Abb. Ln.-2)   {AM2709} 20,00 € 

380)Fortschritte der Botanik:   Band 25.Bericht über das Jahr 1962. Begründet von Fritz von Wettstein.
Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. 1963. V. 619 S. gr.8. m. 27 Abb. Ln.-2)   {AM2708} 20,00 € 

381)Fortschritte der Botanik:   Band 26.Bericht über das Jahr 1963. Begründet von Fritz von Wettstein.
Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. 1964. VII. 460 S. gr.8. m. 15 Abb. Ln.-2)   {AM2711} 20,00 € 

382)Fortschritte der Botanik:   Band 27.Bericht über das Jahr 1965. Begründet von Fritz von Wettstein.
Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. 1965. VII. 540 S. gr.8. m. Textabb. Ln.-2)   {AM2710} 20,00 € 

383)Fortschritte der Botanik:   Band 28.Anatomie,Physiologie,Genetik,Systematik,Geobotanik. Begründet
von Fritz von Wettstein. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1966. X. 309 S. gr.8. (einige
Textanstreich.). Pp.-2)   {AM2705} 18,00 € 

384)Fortschritte der Botanik:   Band 29.Anatomie,Physiologie,Genetik,Systematik,Geobotanik. Begründet
von Fritz von Wettstein. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1967. XII 379 S. gr.8. m. 3 Abb.
Pp.-2)   {AM2707} 18,00 € 

385)Fortschritte der Botanik:   Band 34.Anatomie,Physiologie,Genetik,Systematik,Geobotanik. Begründet
von Fritz von Wettstein. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1972. XV. 500 S. gr.8. m. 24 Abb.
Pp.-2)   {AM2706} 18,00 € 

386)Fossel,Annemarie+Karl Otto Bartels:   Es blüht in deutschen Landen.
Vlg.K.R.Langewiesche.Lpzg.1942.21.-30.Tsd.112 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.m.U.-2)   {2A1647} 14,32 € 

387)France',R.H.:   Das Pflanzenleben Deutschlands und seiner Nachbarländer. Kosmos-Ges. , Franckh,
Stgt. 1906. Band 1. VIII, 208 S. u. S. 529-564 m. 200 Abb. , 8 farb. u. 15 s/w. Tafeln u. 1 Karte, gr8o. ,
kt-2/3)   {AI963} 24,54 € 

388)France,R.H.:   Das Leben der Pflanze.I.Abt.:Das Pflanzenleben Deutschlands und seiner.
Nachbarländer.Band I.bis VI./Band I:(1906.VIII.564 S.m.200 Textabb.8 farb.und 15 schwarzenTafeln
sowie 1 Karte(Na.)).Band II:(1907.596 S.m.207 Textabb., 11 farb.und 16 schwarzen
Tafeln(Na.)).II.Abt.:Band I.Floristische Lebensbilder.(1908.IX.526 S.m.ca.200 Textabb., 10 farb.und 17
schwarzen Tafeln).Band II.(1911.VIII.544 S.m.ca.200 Textabb., 8farb.und 14 schwarzen Tafeln.).Band
III.bearbeitet von Adolf Koelsch.(1912.VIII.604 S.m.ca.200 Textabb., 11 farb.und 12 schwarzen
Tafeln.).III.Abt.:Entwicklungsgeschichte der Pflanzenwelt.Pflanzengeographie.Die Pflanzenwelt der
Tropen.bearbeitet von W.Gothan, R.Pilger und H.Winkler.(1913.VIII.534 S.m.ca.310 Textabb., 9
farb.und 17 schwarzen Tafeln.(Na.))Kosmos.Franckh'sche Verlagshandlung.Stuttgart.gr.8.Hld.-3)
{2C2439} 306,78 € 

389)France,R.H.:   Das Pflanzenleben Deutschlands und seiner Nachbarländer Bd.I. und II. Das Leben der
Pflanze I.Abteilung. 2. Aufl. Kosmos. Franck'sche Verlagshandlung. Stgt. 1921. 528 S.(m.vielen
Textabb,5 farb.und 16 schwarzen Tafeln sowie 1 Karte) und 533 S.(m.207 Textabb.,8 farb. und 17
schwarzen Tafeln). gr8. Hln. -2)2 Bde.   {2P1038} 51,13 € 

390)France,R.H.:   Die Blütenpflanzen der Erde(einschließlich der Farne)Band I. Kosmos.Franckh'sche
Verlagshandlung.Stuttgart.1911.VIII.544 S.gr.8.m.etwa 200 Textabb., 8 farb.und 14 schwarzen
Tafeln.Ln.-2)   {2M865} 61,36 € 

391)France,R.H.:   Die Pflanzen und der Mensch. Band I. IV.Abtheilung. Garten:Feldwirtschaft-
Obstbau:Waldwirtschaft. Das Leben der Pflanze IV.Abteilung. Kosmos. Franck'sche Verlagshandlung.
Stgt. 1913. VIII. 618 S. gr.8. m. 313 Textabb.,9 farb. und 14 schwarzen Tafeln. grünes Hln.mit
Rückenprägung -2 innen-1)   {2P1040} 24,54 € 

392)France,R.H.:   Die Welt der Pflanze.Eine volkstümliche Botanik. Vlg.Ullstein&Co.Bln.1912.455
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)   {2B875} 34,77 € 

393)France,R.H.:   Floristische Lebensbilder I.,II.und III. Band. Das Leben der Pflanze II.Abteilung. Kosmos.
Franck'sche Verlagshandlung. Stgt. I. Band(1908. IX.  526 S. m. ca. 200 Textabb,10 farb.und 17
schwarzen Tafeln). Band II(1911. VIII. 544 S. m. ca.200 Textabb.,8 farb. und 14 schwarzen Tafeln).
Band III.(1912. VIII. 604 S. m. ca. 200 Textabb.,11 farb. und 12 schwarzen Tafeln). gr.8. Hln. -2) 3 Bde.
{2P1039} 76,69 € 

394)France,R.H.:   Lebenswunder der Pflanzenwelt.Eine Pflanzenkunde für Jedermann. Im Deutschen
Vlg.Bln.1941.331 S.gr8.m.144 Bildern i.T.u.a.Taf.Ln.-2)   {2B738} 19,43 € 
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395)Francé,R.H.:   Die Blütepflanzen der Erde(einschließl. der Farne).Bd.1. Kosmos. Franckh´sche
Verlagshdlg. Stuttgart. 1911. VIII. 544 S. gr.8. m.etwa 200 Abb. im Text, 8 farb.u. 14 schwarzen Tafeln.
Ln.-2)   {3M286} 60,00 € 

396)Frank,A.B.:   Dr. Johannes Leunis Synopsis der Pflanzenkunde.Ein Handbuch für. höhere
Lehranstalten. 2. Theil. Botanik. 3. Band:Specielle Botanik. Kryptogamen. 3. Aufl. Hahn´sche Buchh.
Hann. 1886. XIX+117 S. gr8. m. 176 Holzschnitten. Ln. -3)Rücken fehlt   {AM1038} 29,65 € 

397)Frank,A.B.:   Dr.Johannes Synopsis der drei Naturreiche.Ein Handbuch für höhere.
Lehranstalten.2.Theil:Botanik.1.Band:Allgemeiner Theil+2.Band:Specielle Botanik.3.Aufl.Hahn´sche
Buchh.1883.S.XIII+944, XXIII+1002 S.gr8.m.zahlr. Fig.(Holzschnitte u.lithogr.Taf.Kt.-2)2 Bde.
{2A108} 61,36 € 

398)Frank,A.B.:   Lehrbuch der Pflanzenphysiologie. mit besonderer Berücksichtigung der
landwirtschaftlichen Kulturpflanzen.2.Auflage.Parey Verlag.Berlin.1896.205 S.m.57 Textabb.Ln.-2)
{AA4635} 19,43 € 

399)Frank,A.B.:   Pflanzen-Tabellen. zur leichten, schnellen und sicheren Bestimmung der höheren Gewächse
Nord-und Mitteldeutschlands.8.Aufl.Vlg.H.Schmidt&C.Günther.Lpzg.1903.XXXVI+238
S.m.zahlr.Holzschnitten.(St.)Hln.-2)   {3K1656} 24,54 € 

400)Franke,Gunther (Hsg.):   Nutzpflanzen der Tropen und Subtropen I. Genußmittelliefernde Pflanzen,
Kautschuk- und gummiliefernde Pflanzen, Öl- und fettliefernde Pflanzen, Knollen- und Wurzelfrüchte,
Zuckerliefernde Pflanzen. 3. Aufl. Hirzel Vlg. Leipzig. 1980. X. 441 S. gr.8. m. 131 Textabb. sowie 143
Tab. Ln. m.U.-2)   {2C3475} 15,00 € 

401)French,C.Stacy:   Annual Report of the Director.Department of Plant Biology 1969 - 1970. für the year
July 1, 1969 - June 30, 1970. Inhalt u.a.:Physiological Ecology Investigations. Biochemical
Investigations. Staff Activities. Carnegie Institution. Stanford. 1971. 620-713 S. gr.8. m. Textabb. (Rü
fehlt teilweise)(Einband etwas fleckig). kt.-3)englisch   {3E2325} 20,00 € 

402)French,C.Stacy:   Annual Report of the Director.Department of Plant Biology 1970 - 1971. für the year
July 1, 1970 - June 30, 1971. Inhalt u.a.:Physiological Ecology Investigations. Biochemical
Investigations. Staff Activities. Carnegie Institution. Stanford. 1971. 457-565 S. gr.8. m. Textabb. (Ecken
bestoßen)(Einband etwas fleckig). kt.-3)englisch   {3E2326} 20,00 € 

403)Frey-Wyssling,A.:   Comparative Organellography of the Cytoplasm. Protoplasmatologia. Springer Vlg.
Wien. New York. 1973. 106 S. gr.8. with 31 figures and 9 plates. Pp.-2)englisch   {3H2110} 14,00 € 

404)Frey-Wyssling,A.:   Die pflanzliche Zellwand. Springer-Vlg. Bln. 1959. VIII + 367 S. gr8. m. 188 Abb. i.
T. + 320 Einzeldarstellungen. (St.) Ln. -3)   {3F375} 30,50 € 

405)Frey-Wyssling,A.:   Die Stoffausscheidung der höheren Pflanzen(Monographien aus. dem Gesamtgebiet
der Physiologie der Pflanzen und der Tiere 32.Band)Vlg.J.Springer.Bln.1935.XII+378 S.m.128
Abb.(St.)Hln.-2)   {2A2156} 19,43 € 

406)Frey-Wyssling,A.:   Stoffwechsel der Pflanzen. 2. Aufl. Büchergilde Gutenbg. Zürich. 1949. 288 S. gr8. m.
zahlr. Abb. Ln. -2)   {AU102} 24,54 € 

407)Fritsch,Karl:   Die Keimpflanzen der Gesneriaceen mit bes.Berücks.von Streptocarpus,. nebst
vergl.Studien über die Morphologie dieser Familie.G.Fischer Vlg.Jena, 1904.IV, 188 S.gr8 m.38
Abb.i.T.kt-2)unaufgeschn.)   {AB632} 28,12 € 

408)Fritsch,R.+K.Hammer(Hsg.):   Evolution und Taxonomie von pflanzengenetischen Ressourcen.
Festschrift für Peter Hanelt anläßlich des 65. Geburtstages. Schriftenreihe des Informationszentrums für
Genetische Ressourcen Band 4. Bonn. 1996. iii. 286 S. m. zahlr. Textabb. kt.-2)   {3H770} 14,00 € 

409)Fuchs,Armin:   Nutzpflanzen der Tropen und Subtropen.Band IV:Pflanzenzüchtung. Hirzel Vlg. Lpz.
1980. 338 S. gr8. m. 48 Abb. +40 Tab. Ln. m. U. -2)   {AT1089} 17,38 € 

410)Fünfstück,M.:   Botanischer Taschenatlas für Touristen und Pflanzenfreunde. 2. Aufl. Vlg. E. Nägele.
Stgt. 1894. 158 S. kl. 8. m. 128 farb. +23 schwarzen Taf. (Na)Ln. -2)   {AK3611} 66,47 € 

411)Fünfstück,M.:   Naturgeschichte des Pflanzenreichs. Großer Pflanzenatlas mit Text für Schule und Haus.
8.Auflage. Süddeutsches Verlags-Institut.Stuttgart.(o.J.). ca. 1900. 172 S. und 80 Großfoliotafeln mit
mehr als 2000 fein kolorierten Abb.und 40 Bogen erläuterndem Text nebst zahlr. Holzschnitten. (bis S. 6
braunfleckig). schön illustrierter Einband. Ln.m.Schuber-2)Bild vom Einband   {AD5269} 260,00 € 

412)Fürst,Hermann:   Die Pflanzenzucht im Walde. Ein Handbuch für Forstwirte, Waldbesitzer und
Studierende.Springer Verlag.Berlin.1882.282 S.m.40 in den Text eingedruckten Holzschnitten.(Na.)Ln.-
3)   {AG1842} 51,13 € 
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413)Gallus,Ch.:   Blumenbinden. Ein Fachbuch für Blumenbinder, Gärtner und
Pflanzenliebhaber.3.Aufl.Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1972.416
S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2)   {3A326} 17,90 € 

414)Gander,Martin:   Die Pflanze in ihrem äußeren Bau. Verlagsanstalt Benziger&Co. Einsiedeln. Waldshut.
Köln. New York. Cinsinnati. Chicago bei Benziger Brothers. 1905. i, 334 S. kl. 8. m. Abb. Ln. -2)
{AK3566} 14,32 € 

415)Garve,Eckhard:   Atlas der gefährdeten Gefäßpflanzenarten in Niedersachsen und Bremen.
Zwischenauswertung mit Nachweiskarten von 1982-1986. Teil 1 und 2. Fachbehörde für Naturschutz.
Hannover. 1987. 719 S. Quart. kt.-2)2 Bde.   {3G1077} 40,00 € 

416)Gerber,Robert+Otto Ludwig:   Ausflug in das Unscheinbare. Prisma Vlg.Lpz.1958.167
S.m.zahlr.farb.Abb.Ln.-1/2)   {2E1347} 12,27 € 

417)Gerhardt,Bernt:   Microbodies / Peroxisomen pflanzlicher Zellen. Morphologie, Biochemie, Funktion
und Entwicklung eines Zellorganells. with an English Assessment. Cell Biology Monographs. Vol. 5.
Continuation of Protoplasmatologia. Springer Vlg. Wien. New York. 1978. IX. 283 S. gr.8. m. 59 Abb.
(St.). mit Widmung des Autors. Ln. m.U.-2)   {AT1373} 76,00 € 

418)Geßner,Otto:   Die Gift-und Arzneipflanzen von Mitteleuropa. Mit besonderer Berücksichtigung ihrer
Wirkungen.Vlg.K.Winter.Heidelbg.1931.VIII+347 S.+128 Farbtaf.(Na.)Ln.-2)   {2D1717} 92,00 € 

419)Giesenhagen,K.:   Lehrbuch der Botanik. 3.Auflage.Grub Verlag.Stuttgart.1903.XII.475 S.gr.8.m.557
Textfiguren.Ln.-3)   {AE1497} 14,32 € 

420)Gimmle,Hartmut:   Untersuchungen über den Einfluß von Kohlendioxid auf.
Phosphorylierungsprozesse bei der einzelligen Grünalge Ankistrodesmus braunii unter besonderer
Berücksichtigung der Photosynthesephosphorylierung. Dissertation. 1967. 143 S. (St.) Kt. -2/3)
{3F2261} 16,00 € 

421)Gimmle,Hartmuth (Hrsg.):   Julius Sachs und die Pflanzenphysiologie heute. 213 S.mit zahlr.Abb.
Verlag der Physik. Med. Gesellschaft  Würzburg.1984.Ktn-2)   {3H2040} 25,00 € 

422)Glustschenko,I.J.:   Die vegetative Hybridisation von Pflanzen(5.Beiheft zur "Sowjetwissens. chaft)O-
Bln.1950.242 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.+Tab.Kt.-2)   {AB2615} 17,90 € 

423)Goebel,K.:   Organographie der Pflanzen. insbesondere der Archegoniaten und Sammelpflanzen. 3. Aufl.
Vlg. G. Fischer. Jena. 1928. IX + 642 S. gr8. m. 621 Abb. i. T. (St. Buchblock gebrochen)
Originalbroschur. -3/4)   {3A8202} 60,00 € 

424)Goebel,K.:   Organographie der Pflanzen,insbesondere der Archegoniaten und. Samenpflanzen.3.
Teil:Samenpflanzen.1.und 2. Häflte. 3. umgearb. Aufl. 1932/33. VIII. 1381-1820 und VI. 1822-2078 S.
m. 630 Textabb. Fischer Vlg. Jena. gr.8. (Rü eingerissen). kt -3)2 Bde.   {3M899} 60,00 € 

425)Goebel,K.von:   Wilhelm Hofmeister.Arbeit und Leben eines Botanikers des. 19.Jahrhunderts.
Reihe:Grosse Männer - Studien zur Biologie des Genies Band 8. Mit biographischer Ergänzung von Frau
Ganzenmüller. Akademische Vlgsgesellschaft mbH. Leipzig. 1924. 126 S. gr.8. m. 3 Textabb.
(faksimilierte Briefe und Titelbild fehlen). Privateinband. Hln.-2)   {2P1970} 25,00 € 

426)GOEBEL/SANDT:   Untersuchungen an Luftwurzeln. Abhandlungen,  Botanische. 17.  Heft. 1930.  124
S. ,  9 Abb. ,  6 Taf. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2)   {GF59} 23,00 € 

427)Gola, Dott.G.:   Saggio di una Teoria Osmotica dell `Edafismo. Estratto dagli Annali di Botanica-Anno
VIII-fasc.III-1910-Roma.280 S.gr8o.(locker)brosch-3)   {AG110/7} 17,90 € 

428)Goodwin,T.W.:   Chemistry and Biochemistry of Plant Pigments.Volume 1 und 2. (2 Bände). Second
edition. Academic Press. London. New York. 1976. xvi. 970 und xiii. 373 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Pp.
m.U.- 2)2 Bände zusammen   englisch   {AC3347} 60,00 € 

429)Gottlieb,Otto Richard:   Micromolecular Evolution,Systematics and Ecology. An Essay into a Novel
Botanical Discipline.Springer Verlag.Berlin.Heidelberg.New York.1982.XI.170
S.gr.8.m.zahlr.Textfiguren.Kt.-2)   {2C2647} 12,78 € 

430)Graebner,Paul:   Heide und Moor. Naturwissenschaftliche Wegweiser. Band 9. 1. -6. Tsd.
Strecker&Schröder Verlag. Stuttgart. 1909. 105 S. m. 8 Tafeln und 32 Textabb. (div.St. )Hln. -3)
{AI1571} 14,00 € 

431)Graebner,Paul:   Taschenbuch zum Pflanzenbestimmen. Ein Handbuch zum Erkennen der wichtigeren
Pflanzenarten Deutschlands nach ihrem Vorkommen in bestimmten Pflanzenvereinen mit besonderer
Berücksichtigung der nutzbaren gewächse. 3. Aufl. Kosmos. Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart.
1918. 199 S. m. 17 Tafeln und 392 Textabb. Hln.-2)   {2D2029} 19,43 € 

432)Graebner,Paul:   Vegetationsschilderungen. Eine Einführung in die Lebensverhältnisse der
Pflanzenvereine, namentlich in die morphologischenn und blütenbiologischen Anpassungen(Dr.Bastian
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Schmids naturwissenschaftliche Schülerbibliothek 12)Vlg.Teubner.Lpzg.1912.184 S.m.40 Abb.(St.)Ln.-
2)   {3K1725} 20,45 € 

433)Grafe, Viktor:   Ernähungsphysiologie.Praktikum höherer Pflanzen. 1914.X, 494 S.m.186 Abb.gr8, Ln
-2)   {AE337} 38,35 € 

434)Grafe,Viktor:   Chemie der Pflanzenzelle. Bln.(Gebr.Borntraeger)1922.VIII, 421 S.m.32 Abb.,
gr8.(Rü.defekt)br.-2/3)   {AB1945} 30,68 € 

435)Gray,Asa:   How Plants grow,a simple Introduction to Structural Botany with a. popular Flora.Botany
for young People and Common Schools.Ivison, Blakeman, Taylor&Co.New York.1880.233 S.illustrated
by 500 wood Engravings.(U.)Hld.-3)Einband 4)   {2D1292} 40,90 € 

436)Gregory,P.J.+J.V.Lake+D.A.Rose:   Root Development and Function. Society for Experimental Biology.
Seminar Series 30. Cambridge University Press. Reprinted. 1990. 206 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. lack. Pp-
1/2)englisch   {3H2098} 14,00 € 

437)Greulach,Victor A.+J.Edison Adams:   Plants an introduction to modern Botany. Wiley&Sons, Inc.
New York. London. 1962. xvi. 557 S. gr.8. with zahlr. Textfigures. (Na.). Ln. m.U.-2)englisch
{3H2119} 20,00 € 

438)Greuter,W.+B.Zimmer+H.D.Behnke:   XIV International Botanical Congress.24.Juli-1.August 1987.
Abstracts of the General Lectures, Symposium Papers and Posters.Eigenverlag.480 S.quart.Ln..-2)
{AD2661} 61,36 € 

439)Greuter,Werner+Brigitte Zimmer:   Programme of the XIV International Botanical Congress.24.Juli-
1.Aug.. 1987. Berllin. Perthel oHG. Berlin. 1987. 432 S. (Notizen)Kt. -2)   {AM2374} 30,68 € 

440)Greuter,Werner+Brigitte Zimmer:   XIV International Botanical Congress.24.Juli-1.Aug.1987.Berlin.
Proceedings.Koeltz Scientific Books.Königstein.1988.479 S.m.Abb.kt.-2)   {2M651} 30,68 € 

441)Gruga:   Blumengarten an der Ruhr. Vlg.W.Th.Webels.Essen.(o.J.)149 S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2)
{AD1088} 23,01 € 

442)Gueguen,F.:   Anatomie comparee du Tissu conducteur du style+ du stigmate des Phaner. ogames
I.Monocotyledones, Apetales+Gamopetales.Paris 1901.136 S.m.22 Tafeln(421 Fig.)(Unaufgeschn., ohne
U.)br.-2)   {AB2215} 20,45 € 

443)Guilliermond,Alexandre:   The cytoplasm of the plant cell. Waltham, Mass. USA. 1941. 247 S. gr8. m.
zahlr. Zeichnungen. Ln. -2)   {R14775/9} 19,43 € 

444)Guilliermond,M.A.:   Observations vitales sur le Chondriome des Vegetaux. et Recherches sur l'Origine
des Chromoplastides et le mode de formation des Pigments Xanthophylliens &Carotiniens. Extrait de la
Revue Generale de Botanique, T. XXXI(1919), 311 S. m. Abb. u. 36 meist farb. Falttafeln, gr8.
(locker)br-3)   {AI800} 34,77 € 

445)Günther,Hermann:   Botanik.Zum Gebrauche in den Schulen und auf Exkursionen.7.A.Hannover(.
Helwing)1907. IV, 510 S. m. 324 Holzschnitten, Ln. -2)   {R21403} 30,68 € 

446)Günther,Hermann:   Botanik.Zum Gebrauche in Schulen und auf Exkursionen. 3.Aufl.Helwingsche
Vlgsbuchh.Hannover.1888.343 S.m.140 Holzschnitten.Ln.-3/4)   {AC53} 30,68 € 

447)Gut,Bernardo J.:   Beiträge zur Morphologie des Gynoeceums un der Blütenachse einiger Rut. aceen-
Dissertation.Zürich.1965.258 S.m.zahlr.Abb.br.-2)   {AC174} 12,27 € 

448)Guttenberg,Hermann v.:   Lehrbuch der allgemeinen Botanik. Akademie Vlg.O-Bln.1951.XV, 639 S.gr8
m.630 Abb.i.T.u.6 Taf.(St.)Ln.m.U.-1/2)   {AH751} 19,43 € 

449)Haberlandt, G.:   Physiologische Pflanzenanatomie. 5.neubarb.Aufl.Engrelmann Vlg.Lpzg.1918.XVI,670
S.gr8.mit 295 Abb.i.Text.Ln.-2)   {3H2015} 100,00 € 

450)Haeupler,Henning+Peter Schönfelder+Franz Schuhwerk:   Atlas der Farn-und Blütenpflanzen der
Bundesrepublik Deutschland. Vlg.E.Ulmer.Stgt.1988.768 S.Quart.m.2490 Verbreitungskarten+96
Farbfotos.Ln.m.U.-2)im Schuber   {3A559} 92,03 € 

451)Haidegger,Wolfgang:   Die schönsten Pflanzen für Balkon,Haus und Garten. Albatros
Vlg.Feldmeilen.1981.271 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2)   {3A569} 12,27 € 

452)Hakansson,Artur:   Die Meiosis bei verschiedenen Mutanten von Godetia Whitneyi.1940.37 S.. m. 14
Fig. Quart, kt-2)-Lunds Univ. Arsskrift, N. F. Avd. 2Bd. 36, Nr. 5   {R35913} 12,27 € 

453)Halle: Birnbaum,Ottfried+Friedrich Ebebl:   Schönes und Interessantes aus dem Pflanzenreich
entdeckt im. Botanischen Garten der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg.Eigenverlag.1981.220
S.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.(Na.)Ln.m.U.-2)   {2B1800} 15,34 € 

454)Halle: Ebel,Friedrich:   Nutzpflanzenführer durch den Botanischen Garten Halle. Martin-Luther-
Uni.Halle-Wittemberg.1977.191 S.m.zahlr.Abb.+8 S.m.farb.Taf.(Na.)Kt.m.U.-2)   {2B1815} 12,78 € 
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455)Hanisch,Karl Heinz+Josef Raff:   Geheimnisse der Pflanzen.Fotos Graf Lennart Bernadotte.
Vlg.J.Hannesschläger.Augsburg.1976.166 S.quer.gr8.m.zahlr.farb.Abb.auf Glanzfolie.Ln.m.U.-1)
{2A69} 40,90 € 

456)Hanisch,Karl Heinz+Josef Raff:   Geheimnisse der Pflanzen.Fotos Graf Lennart Bernadotte.
Vlg.J.Hannesschläger.Augsbg.1976.quer.166 S.gr8.m.zahlr.farb.Fotos.Ln.m.U.-2)Mit Widm.Bernadotte
{2G1035} 40,90 € 

457)Hansen,Adolph:   Die Ernährung der Pflanzen(D.Wissen der Gegenwart 38.Bd.). Freytag Vlg. Lpzg.
1885. 268 S. m. 74 Abb. i. T. (Na. )(Anmerk. )Ln. -2)   {R30618/1} 14,32 € 

458)Hansen,Adolph:   Repetitorium der Botanik für Mediziner,Pharmazeuten,Lehramts-Kandidate. n u.
Studierende der Forst u. Landwirtsch. , 9. umgearb. u. erw. Aufl. Töpelmann Vlg. Giessen 1914. IV, 224
S. m. 8 Taf. u. 41 Abb. i. T. (U. )Ln-2)   {R30416} 15,34 € 

459)Hansgirg, Anton:   Physiologische und Phycophytologische Untersuchungen (Erstbeschreibung. ) Prag
1893.  286 S.  Quart m.  40 Abb.  a.  3 Lith.  Taf. ,  Hln-2)unaufgeschn. )   {R1615} 61,36 € 

460)Harrison,Joseph:   The Floricultural Cabinet,and Florist's Magazine. January to December 1835. Voll.
III. First Edition. This is the complete annual of articles, originally published monthly, on all aspects of
lfowers including orchids and roses, including list of new and rare plants, with submissions from varlious
authors. Whittaker&Co. London. 303 S. m. 12 hancolorierten Tafeln und zahlr. Textabb. (braunfleckig).
Hld. d.Zt.-2)   {2D2402} 281,21 € 

461)Hartmann,Max:   Die Sexualität. Das Wesen und die Grundsetzlichkeiten des Geschlechts. und der
Geschlechtsbestimmung im Tier-und Pflanzenreich. G. Fischer Vlg. Jena. 1943. XII, 426 S. gr8 m. 245
Abb. i. T. (Einband etwas wasserwellig) Ln-3)   {R33502} 35,00 € 

462)Haufe,Ewald:   Illustrierte Naturgeschichte der drei Reiche. 1. Teil. Das Mineral- und Pflanzenriech. Vlg.
Enßlin u. Laiblin. Reulingen. 1891. 159 S. gr8. m. zahlr. Abb. i. Farbendruck.(6Tafeln Chromolitho.)
Seiten lose Hln. -3)   {3F628} 60,00 € 

463)Haupt,W.+M.E.Feinleib:   Physiology of Movements. Encyclopedia of Plant Physiology. New Series
Volume 7. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1979. XVIII. 731 S. gr.8. with 185 figures.
(Na.). Kunstld.-2)englisch   {3H2189} 40,00 € 

464)Hawkes,J.G.:   Chemotaxonomy and Serotaxonomy.Proceedings of a Symposium held at. the Botany
Department, Birmingham University 15-16 September, 1967.The Systematics Association.Special
Vol.No.2.Academic Press.London.New York.1968.xvi.299 S.gr.8.m.s/w.Tafeln und Textabb.Pp.-2)
{2M1443} 25,56 € 

465)Heber,Ulrich:   Untersuchungen zur Physiologie und Biochemie der Chloroplasten im Zusa. mmenhang
mit der Proteinsynthese. Habilitationsschrift Univ. Bonn. 1963. 87 S. m. Abb. , kt-2)   {R21503} 13,29 € 

466)Hee,A.:   Contributions a l'etude de la Respiration chez les Vegetaux.Dissertati. on.Dissertation Faculte
des Sciences, Paris 1930.244 S.br-2)   {AF168} 13,29 € 

467)Heid-Jehn,Claudia:   Isolierung und Charakterisierung des agglutinierenden Faktors aus. Cyperus
esculentus und dessen antifungale Wirkung. Dissertation. 1997. 161 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2)
{3F2237} 16,00 € 

468)Heimans,J.:   Das Genus Cosmocladium. Vlg.Gustav Fischer, Jena 1935. 132 S.und 8 Tafeln,
gr8/Pflanzenforschung Hsg.R.Kolkwitz, Heft 18/ gr8., br-2)   {AA3632} 17,90 € 

469)Heimbach,H.+A.Leißner:   Lehrbuch der Botanik für höhere Schulen.I.Band. Vlg. Velhagen&Klasing.
Lpzg. 1910. VII+183 S. m. 211 i. d. T. gedr. Abb. +4 Taf. i. Farbendruck. Ln. -2)Bibl.   {R29137} 17,90 €

470)Heitefuss,R.+P.H.Williams:   Physiological Plant Pathology. Encyclopedia of Plant Physiology. New
Series Volume 4. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1976. XX. 890 S. gr.8. with 92 figures.
Kunstld.-1/2)englisch   {3H2190} 40,00 € 

471)Helwig,Burghard:   Serodiagnostische Verwandtschaftsforschungen innerhalb des Mez'schen C.
entrospermen-Astes(Engler's Reihen v.d.Verticillatae bis z.d.Ranales +d.Primulales)Dissertation
Bln.1927.42 S.Quart, br.-2)=Bibliotheca botanica, H.94.   {AD258} 12,27 € 

472)Hempelmann,Josef:   Die Praxis der Friedhofsgärtnerei.Anlage,Verwaltung und. Instandhaltung von
Friedhöfen und Gräbern.Vlg.P.Parey.Bln.1927.X+321 S.gr8.m.191 Abb.i.T.Ln.-2)   {2A1121} 24,54 € 

473)Henderson,Peter:   Practical Floriculture. a guide to the successful cultivation of florists´ plants for the
amateur and professional florist.O.Judd Comp.New York.1915.325 S.m.zahlr.Illustrationen.Ln.-2)
{3K20} 30,68 € 

474)Henderson,Peter:   Practical Floriculture;a guide to the successful cultivation of. florists´ plants, for the
amateur and professional florist.3.Aufl.Vlg.O.Judd.Comp.New York.1883.VIII+311
S.m.zahlr.Illustrationen.Ln.-2)   {3K99} 40,90 € 
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475)Herschel,Kurt+Christian Grunert:   Vielfalt und Schönheit der Fruchtformen. Ein Bildband mit 90
Aufn.Ziemsen Vlg.Wittenberg.1958.106 S.Quart.Ln.m.U.-2)   {2P751} 12,78 € 

476)Heslot,H.:   Contribution a l'etude cytogenetique et genetique des Sordariacees.195. 8.209 S.m.38
Tafeln, gr8.kt.-2=Revue de Cytol.+Biol.vegetales, t.XIX, Supplem.2   {AB1692} 16,36 € 

477)Hessdörffer(bearb.):   Allendorff's Kulturpraxis der Kalt-und Warmhauspflanzen. Handbuch für
Handelsgärtner und Privatgärtner.3.Aufl.Parey Vlg.Bln.1916.IV, 471 S.gr8.m.zahlr.Abb.(Na.)Ln.-2)
{2E45} 40,90 € 

478)Heynert,Horst:   Botanische Kostbarkeiten.Zwischen Ostseestrand,Böhmerwald und Tatra-Ve. und
Tatra-Vegetationsskizzen mitteleuropäischer Landschaften.Urania-Vlg.Lpzg.1970.1.-15.Tsd.206
S.gr8.m.120 Fotos.Ln.m.U.-1/2)   {AB3912} 14,32 € 

479)Heynert,Horst:   Die Pflanzenwelt Europas.Streifzüge durch Florengebiete. Landbuch
Vlg.Hann.1986.196 S.Qart m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-1))Neuertig   {2G1620} 17,90 € 

480)Heywood,V.H.:   Modern Methods in Plant Taxonomy. Botanical Society of the British Isles.Conference
Report No.10.Academic Press.London.New York.1968.xv.312 S.gr.8.m.zahlr.Textfiguren.Ln.m.U.-2)
{2C2591} 19,43 € 

481)Heywood,V.H.:   Taxonomy and Ecology. The Systematics Association Special Vol.No.5.Academic
Press.London.New York.1973.viii.370 S.gr.8.m.zahlr.Textfiguren.(St.)Ln.m.U.-2)   {2C2545} 12,78 € 

482)Hickey,Michael+Clive King:   Common families of flowering plants. Combridge University Press. 1997.
xii. 212 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)   {AL1505} 23,01 € 

483)Hickman,James C.:   The Jepson Manual-Higher Plants of California. University of California
Press.Berkeley.Los Angeles.London.1993.xvii.1400 S.Quart.m.zahlr.s/w.Tafeln und 1
farb.Karte.(Na.)Ln.m.U.-2)   {2P122} 127,82 € 

484)Hielscher,Arno:   Sommerblumen in Wort und Bild.285 Farbfotos,200 Zeichnungen. Neumann Vlg.
Radebeul 1985, 2. A. , 240 S. gr8. , (St. )Ln. m. U. -1/2)   {AI652} 12,27 € 

485)HILDEBRAND, Friedrich:   Die Lebensverhältnisse der Oxalisarten. Specieller Teil: Verschiedene
Oxalisarten mit Beschreibungen. Allgemeiner Teil: Lebensweise, Die Oxaliszwiebel, Laubblätter,
Blühen, Früchte u.s.w. Gustav Fischer Vlg. Jena. 1884.  IV und 140 S. ,  5 lithographische Taf.  u.  5 Bl.
Tafelerkl. ,  orig.-br.3)unaufgeschnitten   {GF279} 33,00 € 

486)Hiltner,L.(Hsg.):   Praktische Blätter für Pflanzenbau und Pflanzenschutz. 1. Jahrg. (ganze Reihe VI. Jg.
)Stgt. (Eugen Ulmer)1903, IV, 146 S. , Ln-2)   {AI742} 25,56 € 

487)Hinterthür,L.(Hsg.):   Schlitzbergers Taschenbuch der Gift-und Heilpflanzen.Eine. Anleitung die
giftigen und heilkräftigen Pflanzen leicht aufzusuchen und ihre schädlichen und heilkräftigen Wirkungen
kennen zu lernen. Amthor´sche Buchh. Braunschweig. (o. J. )XVI+114 S. m. 136 farb. Abb. Ln. -3/4)
{AK1265} 33,23 € 

488)Hipkins,M.F.+N.R.Baker:   Photosynthesis energy transduction. a practical approach. IRL Press. Oxford.
Washington. 1986. xi. 199 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na.). kt.-2/3)englisch   {AC3352} 32,00 € 

489)Höck,F.:   Unsere Frühlingspflanzen. Anleitung zur Beobachtung und zum Sammeln unserer
Frühjahrsgewächse(Dr.Bastian Schmidts naturwissenschafltiche Schülerbibliothek
16)Vlg.Teubner.Lpzg.1912.VI+180 S.m.76 Abb.i.T.(St.)Ln.-2)   {3K1665} 15,34 € 

490)Hodge,Walter Henricks+Hsg.d.Audubon-Magazins:   Die Wunderwelt der Pflanzen. Bildband. Pflanzen
der verschiedenen Klimazonen. Klammer- und Kletterpflanzen, Blühende Höhen, Schwimmende Gärten.
Vlg.Droemer Knaur.1979.1.-20.Tsd.260 S.Quart.m.181 farb.Photos.Ln.m.U.-2)   {AA1137} 22,00 € 

491)Hoehne,F.C.:   Album da Seccao de Botanica do Museu Paulista. e suas Dependencias etc. Escripto e
Organisado de Maio a Setembro de 1924. Sao Paulo. Brasil. 1925. 201 S. Quart. m. zahlr. Textabb.
(Ecken bestoßen)(Rü etwas eingerissen)(Einband fleckig)(div. St.). geheftet.-3)portugiesisch   Bild vom
Einband   {AD5503} 20,00 € 

492)HOEPPENER/RENNER:   Genetische und zytologische Oenotherenstudien, II.. Abhandlungen,
Botanische. 15.  Heft. 1929.  86 S. ,  30 Abb. ,  7 Taf. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2)   {GF57} 18,00 € 

493)Hoffmann,Carl:   Pflanzen- Atlas nach dem Linne`schen System. Ein Handbuch zur Einführung in die
heimische Flora. 4. unveränd. Aufl. Schweizerbart'sche Vlgsbuchhandlung. Stuttgart. (o.J.ca.1910). 140
S. Quart. m. ca. 400 farb. Pflanzenbildern nach Aquarellen von P. Wagner und H. Ebenhusen auf 66
Tafeln (Chromolithos) und 500 Holzschnitten. Gänzlich umgearbeitet von Julius Hoffmann. (Buchblock
gebrochen)(einige S. lose)(fleckig)(Einband fleckig)(Rü oben ca. 1 1/2 cm eingerissen). Hln.-3)Bild einer
Tafel   {3CG597} 130,00 € 

494)Höfler,Karl:   Anatomie der Pflanze. Vlg.G.Fischer.Jena.1965.202 S.gr8.m.194 Abb.i.T.Ln.m.U.-2)
{AA1532} 14,32 € 
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495)Holle,Günter+Herbert Zimpel:   Streifzug durch die geschützte heimische
Flora.O.Bln(Dt.Landw.Vlg)1970. .158 S.m.zahlr.teils farb.Naturaufnahmen v.Reinh.Höhn.gr8.Ln-1)
{AD178} 14,32 € 

496)Hope,A.B.:   Ion Transport and Membranes.  A Biophysical Outline. 121 S.mit zahlreichen
Abb.Butterworths Vlg.Baltimore.1971.Ln.m.U.-2)   {3H2019} 15,00 € 

497)House,Homer D.:   Wild Flowers. Three Hundred and Sixty-Four Full-Color Illustrations with complete
descriptive Text. The Macmillan Company. New York. 1934. 362 S. quart. Ln. m. U. -2)   {AL1322} 

56,24 € 
498)Houslay,M.D.+Stanley,K.K.:   Dynamics of Biological Membranes. Influence on Synthesis, Structure, and

Function 330 S.mit zahlreichen Abb.Wiley Vlg.1982.Chichester.Ktn-2)   {3H2009} 58,00 € 
499)Huber,Bruno:   Pflanzenphysiologie. Ihre Grundlagen und Anwendungen.Vlg.buchhandlung

Quelle&Meyer.Leipzig.1941.144 S.m.Abb.Hln.m.U.-2-3)   {2L786} 19,43 € 
500)Hübner,J.G.:   Pflanzen-Atlas. 4.Aufl.Gebr.Genninger Vlg.Heilbronn.1875.auf 32 Taf.enthaltend:gegen

400 Pflanzenarten und 2000farb.Figuren.Quart.quer.nebst Begleitwort.Cromolitho.31 S.Ln.-2/3)fleckig
{2E156} 132,94 € 

501)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Rapports et
Communications.Parcenus Avant le Congres.Aux Sections 2, 4, 5 et 6.284 S.br.-2/3)   {2F1493} 30,68 € 

502)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Rapports et
Communications.Parvenus Avant le Congres.Aux Sections 11 et 12.425 S.br.-2/3)   {2F1498} 30,68 € 

503)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Comptes Rednus des
Seances et Rapports et Communications.Deposes Lors du Congres.Dans Les Sections 3, 4, 5 et 6.266
s.br.-2/3)   {2F1494} 24,54 € 

504)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Rapports et
Communications.Parvenus Avant le Congres.Aux Sections 7 et 8.316 S.br.-2/3)   {2F1495} 29,65 € 

505)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Comptes Rendus des
Seances et Rapports et Communications.Deposes Lors du Congres.Dans les Sections 7et 8.277 S.br.-2/3)
{2F1496} 24,54 € 

506)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Comptes Rendus des
Seances et Rapports et Communications.Deposes Lors du Congres.Dans les Sections 11 et 12.239 S.br.-
2/3)   {2F1497} 24,54 € 

507)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Rapports et
Communications.Parvenus Avant le Congres a la Section 13.151 S.br.-2/3)   {2F1499} 19,43 € 

508)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Comptes Rednus des
Seances et Rapports et Communications.Deposes Lors du Congres.Dans la Section 13.101 S.br.-2/3)
{2F1500} 14,32 € 

509)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Comptes Rendus des
Seances et Rapports et Communications.Deposes Lors du Congres.Dans les Sections 14, 15 et 16.79
S.br.-2/3)   {2F1501} 14,32 € 

510)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Rapports et
Communications.Parvenus Avant le Congres.Aux Sections 14, 15 et 16.127 S.br.-2/3)   {2F1502} 14,32 €

511)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Comptes Rednus des
seances et Rapports et Communications.Desposes Lors du Congres.Dans la Section 17.74 S.br.-2/3)
{2F1503} 14,32 € 

512)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Comptes Rendus des
Seances et Rapports et Communications.Deposes Lors du Congres.Dans les Sections 18, 19 et 20.118
S.br.-2/3)   {2F1505} 24,54 € 

513)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Rapports et
Communications.Parvenus Avant le Congres.Aux Sections 18, 19 et 20.226 S.br.-2/3)   {2F1506} 24,54 €

514)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Rapports et
Communications.Parvenus Avant le Congres.Aux Sections 21 a 27.246 S.br.-2/3)   {2F1507} 24,54 € 

515)Huitieme Congres:   Huitieme Congres International de Botanique.Paris.1954. Comptes Rendus des
Seances et Rapports et Communications.Desposes Lors du Congres.Dans les Sections 21 a 27.173 S.br.-
2/3)   {2F1508} 24,54 € 

516)Hunger,Wilhelm:   Ueber die Funktion der oberflaechlichen Schleimbildungen im. Pflanzenreiche.
Dissertation. 1899. 80 S. Kt. -3)   {3SA11283} 14,00 € 
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517)Hylander,Clarence J.+Stanley,Oran B.:   College Botany.A basic course in plant science. Macmillan
Comp.New York.1949.XII+638 S.m.über 450 Abb.i.T.+Kte.i.Ebd.Ln-2/3)   {AF75} 28,63 € 

518)ICRISAT:   International Workshop on Grain Legumes,January 13-16,1975. International Crops
Research Institute for the Semi-Arid Tropics(ICRISAT). Hyderabad. India. ix. 350 S. Quart. m. Textabb.
Kt. -2)   {AO428} 24,54 € 

519)Ihlenfeldt,Hans-Dieter(Hsg.)Proceedings of the Twe:   lfth Plenary Meeting of aetfat,Hamburg
1988(Mitt.a.dem Institut für Al. lgem. Botanik Hamburg Bd. 23a+23b)1990. zus. 1060 S. gr8 m. zahlr.
Abb. kt-1)2 Bde.   {R31277/1} 61,36 € 

520)Insel - Bücherei Nr. 281,Koch,Rudolf:   Das kleine Blumenbuch. 58 S.  farb.  Taf. ,  Pp. 1/2)   {R14250} 
12,78 € 

521)Inst.für allgemeine Botanik:   Mitt.a.d.Inst.für allgemeine Botanik in Hamburg.6.Bd.1.Heft.enth.u.a.:.
Mayer-Alberti, Maria:Vergleichende Untersuchungen über den Blattbau einiger Solanum-
Pfropfbastarde(32 S.)Denecke, Willy:Untersuchungen über den Phototropismus von Laubblättern(51
S.)Hbg.1924.165 S.Quart.(n.getr.)m.Abb.i.T.+Taf.(St.)kt-3)   {AF83} 12,78 € 

522)Irmisch,Thilo:   Ueber einige Fumariaceen. Abhandlungen der Naturforschenden Gesellschaft zu Halle. 6.
Band. 1862. Originalaufsätze aus dem Gebiete der gesammten Naturwissenschaften. Schmidt Vlg. Halle.
IV. 198-316 S. Folio. m. 9 Tafeln. (unaufgeschnitten)(ab Tafel IV lose)(leicht fleckig)(Einband fleckig).
Originalbroschur.-3)   {AU5169} 40,00 € 

523)Ishimoto,Tatsuo:   Japanische Blumenkunst. Dt Bücherbund.Stgt.1968.303 S.m.146 Abb+8 Fot.Ln-2)
{AC41} 12,27 € 

524)Ising,Gunnar:   Cytogenetic Studies in Cyrtanthus I-IV.(I.Segregation in an allotetrap. loid
II.Aneuploidy+internal Chromosome Balance III.Aneuploidy+structural Chromosome Changes
IV.Chromosome morphology in Cyrthantus luteus Baker.1966-69.zus.187 S.m.49 Fig.Quart, kt-2)
{AC599} 23,52 € 

525)Italinienisches Institut für Aussenhandel:   Fiori dall'Italia. Italienisches Ministerium für
Aussenhandel.Rom.1972.95 S.m.zahlrfarb.Abb.Ln.m.U.und Schuber.-1)   {AD2642} 12,78 € 

526)Jacob,A.:   Magnesia der fünfte Pflanzenhauptnährstoff. Vlg. F. Enke. Stgt. 1955. 110 S. gr8. m. 10 Abb.
+8 farb. Taf. Ln. -2)   {AU100} 19,43 € 

527)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   1.Band 1858 (Nachdruck von ca. 1950). Inhalt
u.a.:Pringsheim,N.:Beiträge zur Morphologie der Algen. Hofmeister,W.:Neuere Beobachtungen über
Embryobildung der Phanerogamen. Schacht,H.:Ueber Pflanzen-Befruchtung. Braun,Alex:Ueber den
Blüthenbau der Gattung Delphinium. Grönland,Joh.:Einige Worte über die Bastardbildungen in der
Gattung Aegilops. Hsg. von N.Pringsheim. Hirschwald Vlg. Berlin. 1858. IX. 530 S. gr.8. m. 30 z.T.
colorirten Tafeln (die colorierten Tafeln sind durch Kopien ersetzt)(Rü oben leicht bestoßen)(St.). Ln.-
2)Bibl.   {AG176} 60,00 € 

528)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   10.Band 1876 und eingebunden Namen- und Sachregister
von. Band I bis X. Inhalt u.a.:Castracane,Fr.:Die Diatomeen in der Kohlenperiode. Winter,Georg:Ueber
die Gattung Sphaeromphale und Verwandte - ein Beitrag zur Anatomie der Krustenflechten.
Reinke,J.:Beiträge zur Kenntniss der Tange. Reinke,J.:Beitrag zur Kenntniss des Phycoxanthins. Hsg. von
N.Pringsheim. Engelmann Vlg. Leipzig. 1876. X. 550. S. gr.8. m. 38 lithographirten, z.T. colorirten
Tafeln (St.). Ln.-2)Bibl.   {AG176H} 60,00 € 

529)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   12.Band 1879-1881. Inhalt u.a.:Caspary,R.:Ueber erbliche
Knollen- und Laubsprossenbildung an den Wurzeln von Wruken. Bretfeld,Freiherr von:Ueber
Vernarbung und Blattfall. Bachmann,E.:Ueber Korkwucherungen auf Blättern. Ambronn,H.:Ueber die
Entwicklungsgeschichte und die mechanischen Eigenschaften des Collenchyms.
Zimmermann,Albrecht:Ueber mechanische Einrichtungen zur Verbreitung der Samen und Früchte. Hsg.
von N.Pringsheim. Engelmann Vlg. Leipzig. 1879-81. XII. 577. S. gr.8. m. 36 lithographirten, z.T.
colorirten Tafeln (St.). Ln.-2)Bibl.   {AG176J} 60,00 € 

530)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   13.Band 1882. Inhalt u.a.:Klein,J.:Die Krystalloide der
Meeresalgen. Hesse,R.:Leucogaster - eine neue Hymenogastreengattung. Fischer,Alfred:Untersuchungen
über die Parasiten der Saprolegnieen. Schwendener,S.:Zur Kenntnis der Schraubenwindungen
schlingender Sprosse. Pringsheim,N.:Ueber Chlorophyllfunction und Lichtwirkung in der Pflanze.
Godlewski,E.:Beiträge zur Kenntnis der Pflanzenatmung. Berthold,G.:Beiträge zur Morphologie und
Physiologie der Meeresalgen. Hsg. von N.Pringsheim. Engelmann Vlg. Berlin. 1882. VII. 729 S. gr.8. m.
22 lithographirten, z.T. colorierten Tafeln. (St.)(Ecken leicht bestoßen). Hld. mit echten Bünden.-2)Bibl.
{AG175B} 60,00 € 
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531)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   14.Band 1884. Inhalt u.a.:Göbel,K.:Beiträge zur
Entwicklungsgeschichte einiger Inflorescenzen. Westermaier,M.:Ueber Bau und Funbktion des
pflanzlichen Hautgewebesystems. Müller,Otto:Die Zellhaut und das Gesetz der Zelltheilungsfolge von
Melosira arenaria Moore. De Vries,Hugo:Eine Methode zur Analyse der Turgorkraft. Hsg. von
N.Pringsheim. Gebr. Borntraeger Vlg. Berlin. 1884. VI. 601 S. gr.8. m. 24 lithographirten, z.T.
colorierten Tafeln. (Rü leicht bestoßen)(St.)(Ecken leicht bestoßen). Hld. mit echten Bünden.-2)Bibl.
{AG175H} 60,00 € 

532)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   15.Band 1884. Inhalt u.a.:Schwarz,C.+K.Wehsarg:Die Form
der Stigmata "vor" , "während" und nach der Bestäubung bei verschiedenen Familien. Abromeit,J.:Ueber
die Anatomie des Eichenholzes. Johow,F.:Ueber die Beziehungen einiger Eigenschaften der Laubblätter
zu den Standortsverhältnissen. Höhnel,F.von:Ueber den Einfluß des Rindendruckes auf die
Beschaffenheit der Bastfasern der Dicotylen. Godlewski,Emil:Zur Theorie der Wasserbewegung in den
Pflanzen. Korschelt,P.:Zur Frage über das Scheitelwachstum bei den Phanerogamen. Hsg. von
N.Pringsheim. Gebr. Borntraeger Vlg. Berlin. 1884. VIII. 674 S. gr.8. m. 33 lithographirten, z.T.
colorierten Tafeln. (Rü bestoßen)(St.)(Ecken leicht bestoßen). Hld. mit echten Bünden.-2)Bibl.
{AG175D} 60,00 € 

533)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   16.Band 1885. Inhalt u.a.:Schimper,A.F.W.:Untersuchungen
über die Chlorophyllkörper und die ihnen homologen Gebilde. Vöchting,H.:Ueber die Regeneration der
Marchanthieen. Johow,F.:Die chlorophyllfreien Humusbewohner West-Indiens - biologisch-
morphologisch dargestellt. Borzi,A.:Inzengaea - ein neuer Askomycet. De Vries,Hugo:Plasmolytische
Studien über die Wand der Vacuolen. Hsg. von N.Pringsheim. Gebr. Borntraeger Vlg. Berlin. 1885. VII.
687 S. gr.8. m. 28 lithographirten, z.T. colorierten Tafeln. (Rü oben und unten bestoßen, unten
lose)(St.)(Ecken leicht bestoßen). Hld. mit echten Bünden.-2/3)Bibl.   {AG175K} 60,00 € 

534)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   17.Band 1886. Inhalt u.a.:Strasburger,E.:Ueber fremdartige
Bestäubung. Thomae,K.:Die Blattstiele der Farne. Pringsheim,N.:Ueber die Sauerstoffabgabe der
Pflanzen im Mikrospectrum. Goebel,K.:Beiträge zur Kenntniss gefüllter Blüthen. Haberlandt,G.:Beiträge
zur Anatomie und Physiologie der Laubmoose. Hsg. von N.Pringsheim. Gebr. Borntraeger Vlg. Berlin.
1886. VII. 641 S. gr.8. m. 37 lithographirten, z.T. colorierten Tafeln. (Vorsatz und Titelblatt lose)(Rü
bestoßen)(St.)(Ecken leicht bestoßen). Hld. mit echten Bünden.-2/3)Bibl.   {AG175C} 60,00 € 

535)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   18.Band 1887. Inhalt u.a.:Janse,J.M.:Die Mitwirkung der
Markstrahlen bei der Wasserbewegung im Holze. Wieler,A.:Beiträge zur Kenntnis der Jahresringbildung
und des Dickenwachsthums. Rodewald,H.:Quantitative Untersuchungen über die Wärme- und
Kohlensäure-Abgabe athmender Pflanzentheile. Möbius,Martin:Ueber den anatomischen Bau der
Orchideenblätter und dessen Bedeutung für das System dieser Familie. Hsg. von N.Pringsheim. Gebr.
Borntraeger Vlg. Berlin. 1887. V. 607 S. gr.8. m. 24 lithographirten, z.T. colorierten Tafeln. (Titelseite
oben ca. 1 cm eingerissen)(Rü leicht bestoßen)(St.)(Ecken leicht bestoßen). Hld. mit echten Bünden.-
2)Bibl.   {AG175J} 60,00 € 

536)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   2.Band 1860 (Nachdruck von ca. 1950). Inhalt
u.a.:Pringsheim,N.:Beiträge zur Morphologie und Systematik der Algen. Sanio,C.:Vergleichende
Untersuchungen über den Bau und die Entwicklung des Korkes. Schacht,H.:Ueber den Bau einiger
Pollenkörner. Wichura,M.:Beiträge zur Physiologie der Laubmoose.
Hoffmann,Hermann:Untersuchungen über die Keimung der Pilzsporen. Sachs,Julius:Physiologische
Untersuchungen über die Abhängigkeit der Keimung von der Temperatur. Hsg. von N.Pringsheim.
Hirschwald Vlg. Berlin. 1860. V. 481. S. gr.8. m. 35 z.T. colorirten Tafeln (die colorierten Tafeln sind
durch Kopien ersetzt)(St.). Ln.-2)Bibl.   {AG176A} 60,00 € 

537)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   21.Band 1890. Inhalt u.a.:Bachmann,E.:Ueber
nichtkrystallisirte Flechtenfarbstoffe - ein Beitrag zur Chemie und Anatomie der Flechten.
Went,F.A.F.C.:Die Entstehung der Vacuolen in den Fortpflanzungszellen der Algen. Bokorny,Th.:Die
Wege des Transpirationsstromes in der Pflanze. Nadelmann,Hugo:Ueber die Schleimendosperme der
Leguminosen. Hsg. von N.Pringsheim. Gebr. Borntraeger Vlg. Berlin. 1890. X. 691 S. gr.8. m. 18
lithographirten, z.T. colorierten Tafeln. (Rü oben leicht bestoßen)(St.)(Ecken leicht bestoßen). Hld. mit
echten Bünden.-2)Bibl.   {AG175E} 60,00 € 

538)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   22.Band 1891. Inhalt u.a.:Koch,Ludwig:Zur
Entwicklungsgeschichte der Rhinanthaceen. De Vries,Hugo:Ueber abnormale Entstehung secundärer
Gewebe. Fischer,Alfred:Beiträge zur Physiologie der Holzgewächse. Bredow,Hans:Beiträge zur Kenntnis
der Chromatophoren. Klebahn,H.:Studien über Zygoten I. - Die Keimung von Closterium und
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Cosmarium. Koch, Ludwig:ueber Bau- und Wachstum der Sprossspitze der Phanerogamen. Hsg. von
N.Pringsheim. Borntraeger Vlg. Berlin. 1891. VII. 680 S. gr.8. m. 21 lithographirten, z.T. colorierten
Tafeln. (St.)(Ecken leicht bestoßen). Hld. mit echten Bünden.-2)Bibl.   {AG175} 60,00 € 

539)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   23.Band 1892. Inhalt u.a.:Wakker,J.H.:Ein neuer
Inhaltskörper der Pflanzenzelle. De Vries,Hugo:Monographie der Zwangsdrehungen.
Loew,E.:Blüthenbiologische Beiträge II. Oltmanns,Friedrich:Ueber die Kultur- und Lebensbedingungen
der Meeresalgen. Reinhardt,M.O.:Das Wachstum der Pilzhyphen - Ein Beitrag zur Kenntnis des
Flächenwachstums vegetabilischer Zellmembranen. Raatz,Wilh.:Die Stabbildungen im secundären
Holzkörper der Bäume und die Initialtheorie. Grüss,J.:Beiträge zur Biologie der Knospe. Hsg. von
N.Pringsheim. Borntraeger Vlg. Berlin. 1892. VIII. 703 S. gr.8. m. 36 lithographirten Tafeln. (Titelseite
etwas lose)(St.)(Ecken leicht bestoßen). Hld. mit echten Bünden.-2)Bibl.   {AG175A} 60,00 € 

540)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   24.Band 1892. Inhalt u.a.:Heinricher,E.:Versuche über die
Vererbung von Rückschlagserscheinungen bei Pflanzen. Höveler,W.:Ueber die Verwerthung des Humus
bei der Ernährung der chlorophyllführenden Pflanzen. Hansteen,Barthold:Studien zur Anatomie und
Physiologie der Fucoideen. Wakker,J.H.Untersuchungen über den Einfluss parasitischer Pilze auf ihre
Nährpflanzen. Hsg. von N.Pringsheim. Gebr. Borntraeger Vlg. Berlin. 1892. VII. 565 S. gr.8. m. 26
lithographirten Tafeln. (Rü leicht bestoßen)(St.)(Ecken leicht bestoßen). Hld. mit echten Bünden.-2)Bibl.
{AG175F} 60,00 € 

541)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   29.Band 1896. Inhalt u.a.:Lidforss,Bengt:Zur Biologie des
Pollens. Maurizio,Adam:Die Sporangiumanlage der Gattung Saprolegnia. Reinke,J.:Abhandlungen über
Flechten. Schellenberg,H.:Beiträge zur Kenntnis der verholzten Zellmembran.
Istvanffi,Gy.v.:Untersuchungen über die physiologische Anatomie der Pilze mit besonderer
Berücksichtigung des leitungssystems bei den Hydnei, Thelephorei und Tomentellei. Begr. von
N.Pringsheim. Hsg. von W. Pfeffer und E. Strasburger. Gebr. Borntraeger Vlg. Berlin. 1896. VI. 685 S.
gr.8. m. 12 lithographirten, z.T. colorierten Tafeln und 20 Textabb. (Rü bestoßen)(St.)(Ecken leicht
bestoßen). Hld. mit echten Bünden.-2/3)Bibl.   {AG175L} 60,00 € 

542)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   3.Band 1863 (Nachdruck von ca. 1950). Inhalt
u.a.:Wigand,A.:Zur Morphologie und Systematik der Gattungen Trichia und Arcyria.
Hildebrand,F.:Anatomische Untersuchungen über die Farben der Blüthen. Hofmeister,W.:Zusätze und
Berichtigungen zu den 1851 veröffentlichten Untersuchungen der Entwicklung höherer Kryptogamen.
Cienkowski,L.:Das Plasmodium. Schacht,H.:Ueber die Veränderungen durch Pilze in abgestorbenen
Pflanzenzellen. Pringsheim,N.:Zur Morphologie der Salvania natans. Hsg. von N.Pringsheim. Hirschwald
Vlg. Berlin. 1863. VIII. 541. S. gr.8. m. 29 z.T. colorirten Tafeln (die colorierten Tafeln sind durch
Kopien ersetzt)(St.). Ln.-2)Bibl.   {AG176B} 60,00 € 

543)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   30.Band 1897 und eingebunden Namen- und Sachregister
von. Band XXI bis XXX. Inhalt u.a.:Giltay,E.:Pasteur und alkoholische Gärung. Reiche,Karl:Zur
Kenntnis der Lebensthätigkeit einiger chilenischer Holzgewächse. Strasburger,Eduard:Cytologische
Studien aus dem Bonner botanischen Institut. Zinsser,O.:Ueber das Verhalten von Bakterien -
insbesondere von Knöllchenbakterien in lebenden pflanzlichen Geweben. Begr. von N.Pringsheim. Hsg.
von W. Pfeffer und E. Strasburger. Gebr. Borntraeger Vlg. Berlin. 1897. VII. 688 S. gr.8. m. 22
lithographirten Tafeln und 100 Textabb. (Rü bestoßen)(St.)(Ecken leicht bestoßen). Hld. mit echten
Bünden.-2)Bibl.   {AG175M} 60,00 € 

544)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   5.Band 1866-1867 (Nachdruck von ca. 1950). Inhalt
u.a.:Wolkoff,Alex v.:Einige Untersuchungen über die Wirkung des Lichtes von verschiedener Intensität
auf die Ausscheidung der Gase durch Wasserpflanzen. Kraus,Gr.:Ueber den Bau trockner Pericarpien. De
Bary,A.:Ueber die Keimung einiger grossporiger Flechten. Strasburger,E.:Ein Beitrag zur
Entwicklungsgeschichte der Spaltöffnungen. Hildebrand,F.:Ueber die Nothwendigkeit der Insektenhülfe
bei der Befruchtung von Corydalis cava. Frank,A.B.:Ueber die anatomische Bedeutung und die
Entstehung der vegatabilischen Schleime. Hsg. von N.Pringsheim. Engelmann Vlg. Berlin. 1866-67. XII.
439. S. gr.8. m. 53 z.T. colorirten Tafeln (die colorierten Tafeln sind durch Kopien ersetzt)(St.). Ln.-
2)Bibl.   {AG176C} 60,00 € 

545)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   6.Band 1867-1868. Inhalt u.a.:Famintzin,A.:Die Wirkung des
Lichtes auf Algen und einige andere ihnen nahe verwandte Organismen. Geyler,H.Th.:Ueber den
Gefässbündelverlauf in den Laubblattregionen der Coniferen. Lorentz,P.G.:Grundlinien zu einer
vergleichenden Anatomie der Laubmoose. Hsg. von N.Pringsheim. Engelmann Vlg. Leipzig. 1867-68. X.
638. S. gr.8. m. 39 lithographirten, z.T. colorirten Tafeln (St.). Ln.-2)Bibl.   {AG176D} 60,00 € 
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546)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   66.Band 1927. Inhalt u.a.:Wolff,Heinrich:Zur Physiologie
des Wurzelpilzes von Neottia Nidus avis Rich. und einigen grünen Orchideen. Gradmann,Hans:Passive
Torsionen bei Keimlingen, Ranken und Windepflanzen. Huber,Alwine:Beiträge zur Klärung
verwandtschaftlicher Beziehungen in der Gattung Veronica. Wehnelt,Bruno:Untersuchungen über das
Wundhormon der Pflanzen. Herzfeld,Stephanie:Beiträge zur Kenntnis von Gingko.
Montfort,Camill+Wolfgang Brandrup:Physiologische und pflanzengeographische Seesalzwirkungen.
Begr. von N.Pringsheim. Hsg. von H. Fitting. Gebr. Borntraeger Vlg. Leipzig. 1927. XVIII. 964. S. gr.8.
m. 17 Tafeln und 348 Textfiguren. (Rü oben etwas eingerissen)(St.). Ln.-2)Bibl.   {AG176K} 30,00 € 

547)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   7.Band 1869-1870. Inhalt u.a.:Barantzky,J.:Beitrag zur
Kenntnis des selbstständigen Lebens der Flechtengonidien. Schröder,Jul.:Beitrag zur Kenntnis der
Frühjahrsperiode des Ahorn. Loew,E.:Zur Entwicklungsgeschichte von Penicillium. Pfitzer,E.:Beiträge
zur Kenntniss der Hautgewebe der Pflanzen. Fischer von Waldheim,A.:Beiträge zur Biologie und
Entwicklungsgeschichte der Ustilagineen. Hsg. von N.Pringsheim. Engelmann Vlg. Leipzig. 1869-70.
VIII. 587. S. gr.8. m. 37 lithographirten, z.T. colorirten Tafeln (St.). Ln.-2)Bibl.   {AG176E} 60,00 € 

548)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   8.Band 1872. Inhalt u.a.:Kny,I.:Beiträge zur
Entwicklungsgeschichte der Farnkräuter. Peyritsch,J.:Ueber Bildungsabweichungen bei Cruciferen.
Klein,J.:Zur Kenntniss des Pilobolus. Sanio,K.:Ueber die Grösse der Holzzellen bei der gemeinen Kiefer.
Hsg. von N.Pringsheim. Engelmann Vlg. Leipzig. 1872. IV. 594. S. gr.8. m. 39 lithographirten, z.T.
colorirten Tafeln (St.). Ln.-2)Bibl.   {AG176F} 60,00 € 

549)Jahrbücher für wissenschaftliche Botanik:   9.Band 1873-1874. Inhalt u.a.:Juranyi,L.:Beitrag zur
Morphologie der Oedogonien. Sanio,K.:Anatomie der gemeinen Kiefer. Hildebrand,F.:Die
Schleuderfrüchte und ihr im anatomischen Bau begründeter Mechanismus. Pfeffer,W.:Ueber
Fortpflanzung des Reizes bei Mimosa pudica. Vöchting,Hermann:Beiträge zur Morphologie und
Anatomie der Rhipsalideen. Hsg. von N.Pringsheim. Engelmann Vlg. Leipzig. 1873-74. IV. 484. S. gr.8.
m. 48 lithographirten, z.T. colorirten Tafeln (St.)(Rü oben etwas eingerissen). Ln.-2/3)Bibl.   {AG176G} 

60,00 € 
550)Jambor,Walter:   Unidirektionelle Natrium-Fluxe in Wurzeln von Helanthus annuus. L. Ihre

Bestimmung an intakten Pflanzen und ihre Beeinflußbarkeit durch externe Faktoren. Zulassungsarbeit z.
wiss. Prüfung f. d. Lehramt an den Gymnasien in Baxern. 1981. 107 S. Quart. m. zahlr. Abb. + 1 Foto.
Kt. -2)   {3F2254} 14,00 € 

551)Jankowska,Anna+Tadeusz Jankowski:   Blumen vor dem Objektiv. Südwest-Vlg.Mü.1963.ca.180+VI
S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2)   {3A5925} 12,27 € 

552)Jehan,L.-F.:   Botanique et Physiologie Vegetale. Nouvelle Edition.Mame et Cie.Tours.1859.378
S.m.Textabb.und 1 Tafel.(Na.).Goldschnitt. Geprägtes-Ln.-2)Bild vom Einband   {2D1555} 81,81 € 

553)Jennings,D.H.:   The Absorption of Solutes by Plant Cells. 204 S.mit 18  Abb.Oliver & Boyd
Vlg.Edinburg.1963.Ln.m.U.-2)   {3H2018} 28,00 € 

554)Jensen,P.Boysen:   Die Elemente der Pflanzenphysiologie. Vlg.G.Fischer.Jena.1939.XX+458 S.gr8.m.162
Abb.i.T.(St.)Ln.-2)   {2B1158} 40,90 € 

555)Jensen,P.Boysen:   Die Wuchsstofftheorie und ihre Bedeutung für die Analyse des. Wachstums und der
Wachstumsbewegungen der Pflanzen.Vlg.G.Fischer.Jena.1935.VIII+166 S.gr8.m.26 Abb.i.T.Kt.-2)
{2A1904} 24,54 € 

556)Jiang,Fan:   Water,mineral nutrient and hormone flows and exchanges in the. hemiparasitic association
between root hemiparasite Rhinanthus minor and the host Hordeum vulgare. Dissertation. 2004. 163 +
VI. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2)   {3F2236} 15,00 € 

557)Jones,H.G.+Flowers,T.J.+Jones,M.B.editor:   Plants under Stress. 257 S.mit zahlr.Abb.und
Tab.Cambridge Uni Press.Cambridge.1989.Pp-2)   {3H2006} 45,00 € 

558)Jost,Ludwig:   Vorlesungen über Pflanzenphysiologie. Vlg. G. Fischer. Jena. 1904. XIII+695 S. gr8. m.
172 Abb. Hld. -2)   {AU105} 66,47 € 

559)Journal of Plant Physiology:   Volume 137.No.3.pp.257-384.January 1991. Gustav Fischer Vlg. Stuttgart.
New York. Quart. m. Textabb. kt.-2)engl.   {AU2532} 25,00 € 

560)Juel,H.O.:   Über die Blütenanatomie einiger Rosaceen.Uppsala 1927.31 S.m.44 Fig.+1. Tafel(Nova
Acta RegiaeSocietatis Scientiarum Upsaliensis, Vol. Extra Ordinem 1927)Folio, br-2)   {R11236} 18,41 €

561)Junge,Friedrich:   Die Kulturwesen der deutschen Heimat nebst ihren Freunden und Feinden,. eine
Lebensgemeinschaft um den Menschen I.Die Pflanzenwelt.Kiel(Lipsius+Tischer)1891.XVI, 371
S.(St.)Ln-2)   {AB2777} 40,90 € 
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562)Junge,Friedrich:   Naturgeschichte II:Die Kulturwesen der deutschen Heimat nebst. ihren Freunden und
Feinden, eine Lebensgemeinschaft um den Menschen I.Die Pflanzenwelt. Lipsius&Tischer Vlg. Kiel.
1891. XVI. 371 S. gr.8. (Einband fleckig)(St.). Ln-3)   {3L1002} 38,00 € 

563)Jungner,J.R.:   Wie wirkt träufelndes und fliessendes Wasser auf die Gestaltung des. Blattes. Einige
biologische Experimente und Beobachtungen. Bibliotheca Botanica. Original-Abhandlungen aus dem
Gesamtgebiete der Botanik. Heft 32. Hsgg. von Chr. Luerssen und B. Frank. Nägele Verlag. Stuttgart.
1895. 40 S. Folio. m. 3 Tafeln. Kt. -2)   {AO438} 15,34 € 

564)Just's Botanischer Jahresbericht:   43.Jahrgang 1915. Zweite Abteilung:Novorum generum, specierum,
varietatum, formarum, nominum, Siphonogamorum Index 1915, Pflanzengallen und deren tierische
Erzeuger, Schizomycetes (Bakterien) 1914, Autorenregister, Sach- und Namenregister. Systematisch
geordnetes Repertorium der Botanischen Literatur aller Länder. Hsg. von F. Fedde. Gebr. Borntraeger
Vlg. Leipzig. 1925. VIII. 598 S. gr.8. (St.)(Einband etwas beschabt). Ln.-2/3)Bibl.   {AG177} 40,00 € 

565)Just´s Botanischer Jahresbericht:   Systematisch geordnetes Repertorium der Botanischen Literatur
aller. Länder 36.Jg.1908.3.Abt.:Allg.u.spez.Morphologie u.Systematik der Siphonogamen
1908.Entstehung der Arten, Variation u.Hybridisation 1907-1908.Berichte üb.die pharmakognostische
Literatur aller Länder aud den Jahren 1907 u.1908.Autorenregister.Sachregister.Gebr.Borntraeger,
Lpzg.1912.VIII, 982 S..Ln-2)   {AH575} 40,90 € 

566)Just´s Botanischer Jahresbericht 38.Jg.(1910):   2.Abt.:Novorum
generum,specierum,variatatum,formarum,nominum Siphonoga. rum Index, Agrikulurf, Moorkulur,
Forstbotanik und Hortikulur 1909 u.1910.Entstehung der Arten, Variation u.Hybridisation  1909-
1910.Pteridophyten 1910.Morphologie der Zelle 1910.Technische u.Kolonialbotanik
1910.Palaeontologie, Pflanzengeographie von Europa 1908-1910.Morphologie der
Gewebe(Anatomie)1910.Gebr.Borntraeger, Lpzg.1915.X, 1671 S.Ln-2)   {AH576} 71,58 € 

567)Just´s Botanischer Jahresbericht 52.Jg.1924:   1.Abt.:Flechten 1924.Algen 1920-
1924.Anatomie(Morphologie der Zelle. sowie der Gewebe der Phanerogamen)1924.Bestäubungs-und
Aussäungseinrichtungen 1917-1924.Chemische Physiologie 1923-1924.Physikalische Physiologie 1923-
1924.Moose 1919-1924.Autorenregister.Sach-und Namenregister.Gebr.Borntraeger.Lpzg.1934.VIII, 827
S.Ln-2)   {AH580} 46,02 € 

568)Kahl,Günter:   Biochemistry of Wounded Plant Tissues. De Gruyter Vlg. Berlin. New York. 1978. XII.
680 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)engl.   {3M808} 24,00 € 

569)Kappert,H.:   Die vererbungswissenschaftlichen Grundlagen der Pflanzenzüchtung. Vlg. Parey Bln.
1948. 247 S. m. 79 Abb. i. T. Hln. m. U. -2)   {AT423} 14,32 € 

570)Karsten,George:   Lehrbuch der Pharmakognosie für Hochschulen.6.Aufl.bearb.v.Ulrich Webe. r. G.
Fischer Vlg. Jena. 1946. VII, 428 S. gr8 m. 585 z. T. farb. Abb. i. T. (Na. )Hln-2)   {R50077} 40,90 € 

571)Karsten,Hermann:   Flora von Deutschland,Oesterreich und der Schweiz,mit Einschluss der.
fremdländischen medicinisch und technisch wichtigsten Pflanzen, Droguen und deren chemisch-
physiologischen Eigenschaften. I. und II.Band. 2. verb. Auflage. Köhler Verlag. Gera-Untermhaus. 1895.
VII. 27+491 und 790 S. gr.8. m. Abb. von 1400 Pflanzenarten in Holzschnitt. Hln.-2)2 Bde.   {3F1096} 

220,00 € 
572)Käser,Heinz R.:   Chemotaxonomische Beschreibung von Sorten und Herkünften von. Vicia faba

L.var.minor Beck, var.equina Pers.und var.major Harz.Protein-und Isozymmuster.Dissertation zur
Erlangung eines Doktors der Naturwissenschaften vorgelegt der Fakultät II-Biologie-der Universität
Hohenheim.1982.448 S.m.Textabb.(U.Bleistift).Kt.-2)   {2D1036} 12,78 € 

573)Kerner von Marilaun,,Anton:   Pflanzenleben.1.Band-Gestalt und Leben der Pflanze. 2.Band-
Geschichte der Pflanzen.Verlag des Bibliographischen Instituts.Leipzig.1888 und 1891.X.734 und
VIII.896 S.quart.m.553 Abb.im Text und 20 Aquarelltafeln und 1547 Abb.im Text und 20
Aquarelltafeln.Hld.-3)Einbd.fleckig, durchgehend am unteren Rand wasserrandig, Rücken lose.2Bände
zus.   {AE1483} 61,36 € 

574)Kerner von Marilaun,Anton:   Pflanzenleben Band 1 und 2 (2 Bände). Erster Band: Gestalt und Leben
der Pflanze. Band 2: Die Geschichte der Pflanzen. Vlg. Bibliographisches Institut. Leipzig. Wien.
1896/98. 2. neubearbeitete Aufl. X. 766 S. (m. 215 Abb., 21 Farbendruck- und 13 Holzschnitttafeln) und
X. 778 S. (m. 223 Abb., 19 Farbendruck- und 11 Holzschnitttafeln) (u.a.:Königin der Nacht, Victoria
Regia, Laub- und Lebermoose, Sonnentau und Fettkraut). gr8. Hled.-1/2)2 Bde   Bild vom Einband
{AA3497} 153,39 € 

575)Kerner,Anton von Marilaun:   Pflanzenleben.1.Band:Der Bau und die lebendigen Eigenschaften der.
Pflanzen(1913.XII.495 S.m.159 Textabb, 21 farb.4s/w.Tafeln und 3 doppelseit.Tafeln.).2.Band:Die
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Pflanzenwelt und ihre Wandlungen(1921.XII.543 S.m.250 Textabb., 20 farb., 10s/w.Tafeln und 4
doppelseit.Tafeln nach Originalen).3.Band:Die Pflanzenarten als Floren und
Genossenschaften(1921.XII.555 S.m.63 Textabb., 9 farb. und 29 doppelseit.s/w.Tafeln nach
Zeichn.u.Fotogr.sowie 3 farb.Karten).Neudruckbearb.von Adolf Hansen.Bibliographisches
Institut.Leipzig.Wien.gr.8.Hld.-3)3 Bde.   {AG2095} 153,39 € 

576)Kienitz-Gerloff,Felix:   Botanisch-mikroskopisches Praktikum. Mit Berücksichtigung der biologischen
Gesichtspunkte und Anleitung zu physiologischen Versuchen.VI.189 S.gr.8.m.14 Textabb.und 317
Figuren in besonderem Heft(78 S.)Quelle&Meyer Verlag.Leipzig.1910.(St.)Hld.-3)Bibl.   {AF1458} 

30,68 € 
577)Kindl,H.+G.Weber:   Biochemie der Pflanzen.Ein Lehrbuch. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New

York. 1975. XII. 364 S. gr.8. m. 271 zweifarb. Abb. (Na.). Pp.-2)   {3H2084} 18,00 € 
578)Klagges,Sabine:   Modellierung von Ionenflüssen bei Leptochloa fusca(L.)Kunth. (Syn. Diplachne fusca

(l.) Beauv.) und Atriplex hortensis (L.) unter variierter Salzbelastung. Dissertation. 1994. 197 S. Quart.
m. zahlr. Abb. Kt. -2)   {3F2229} 18,00 € 

579)Klebs,Georg:   Über Variationen der Blüten. Separat-Abdruck aus den Jahrbüchern für wissenschaftliche
Botanik. Band XLII. Heft 2. Gebr. Borntraeger Vlg. Leipzig. 1905. 156-320 S. gr.8. m. 27 Textfiguren
und 1 Tafel. (S.lose)(Broschur eingerissen). Originalbroschur.-3)Bild vom Inhaltsverzeichn.   {3M1057} 

50,00 € 
580)Klein,Ludwig:   Unsere Sumpf-und Wasserpflanzen(Sammlung naturwissenschaftlicher.

Taschenbücher VIII)2. Aufl. Vlg. C. Winter´s. Heidelbg. 1919. XXVIII+101 S. m. 96 farb. Taf. Ln. -2)
{AK2006} 17,90 € 

581)Klein,Ludwig:   Unsere Unkräuter(Sammlung naturwissenschaftlicher Taschenbücher VII). 2. Aufl.
Vlg. C. Winter. Heidelberg. 1926. LX+141 S. m. 96 farb. Taf. +29 schwarzen Abb. Ln. -2)   {AK1607} 

17,90 € 
582)Klein,Ludwig:   Unsere Waldblumen und Farngewächse(Sammlung naturwissenschaftlicher.

Taschenbücher)Vlg. C. Winter. Heidelberg. 1912. XXIX+207 S. m. 100 farb. Taf. Ln. -2)   {AK1996} 
17,90 € 

583)Klein,Ludwig:   Unsere Wiesenpflanzen. (Sammlung naturwissenschaftlicher Taschenbücher). C. Winter´s
Univ. -Vlg. Heidelbg. 1913. XXXII. 209 S. m. 100 farb. Taf. und gemalten Aquarellen sowie 28
schwarzen Abb. (leicht fleckig). Hln. -2/3)   {3DK91} 17,90 € 

584)Klein,Ludwig:   Unsere Wiesenpflanzen(Sammlung naturwissenschaftlicher. Taschenbücher VI) 2. Aufl.
C. Winters Univ. Buchh. Heidelbg. 1924. 201 S. m. 96 farb. Taf. +32 schwarzen Abb. grünes Ln. -2)
{AK2004} 16,00 € 

585)Kleschnin,Alexei F.:   Die Pflanze und das Licht. Neu bearb. u. erg. u. Hsg. v. Paul Metzner. Akademie
Vlg. Bln. 1960. XII, 619 S. gr8 m. 240 Abb. i. T. u. 149 Tabb. Ln-2)   {R30289} 24,54 € 

586)Klis,Franciscus Maria:   Celwandenzymen in Callus van Convolvulus Arvensis:. a-Glucosidase en
Invertase. Dissertation Univ. Amsterdam 1973. 69 S. m. Abb. , kt-1)   {AI682} 14,32 € 

587)KNAPP,A.:   Untersuchungen über die Hüllorgane um Archegonien und. Sporogonien der aktrogynen
Jungermaniaceen. Abhandlungen,  Botanische. 16.  Heft.  1930.  IV/168 S. ,  214 Abb. , Gustav Fischer
Vlg. Jena. Kt-2)   {GF58} 23,00 € 

588)Knight, A. E. u. Edward Step:   Hutchinson's Popular Botany. The Fascinating Story of the World's
plan. ts told in a popular Manner.  Bd. 1: viii,  288 S.  m.  351 Abb.  u.  9 farb. Taf. ,  Bd. 2: 299 S.  m.
370 Abb.  u.  9 farb.  Taf. ,  London (oJ) gr8,  Hld-2) etw.  wasserwellig)   {R13192} 38,35 € 

589)Knörzer,Karl-Heinz:   Römerzeitliche Pflanzenfunde aus Xanten. Archaeo-Physika Band 11. Hsg. vom
Rheinischen Landesmuserum Bonn. Rheinland Vlg. Köln. 1981. 176 S. gr.8. m. 28 Tafeln. kt.-2)
{2M1825} 28,00 € 

590)Koch,Fritz:   Taschenbuch der heimischen Blumen,Band 2+3:Sommerblumen. Urania-Verlag, Jena
1953 und 1954. je 171 S. mit je 72 Bildern von Hedda Andrä-Geiler, A. Dönnicke-Schenke und Otto
Knöpfer, davon  etw 60 farbig(Na. +Nr. ) kl8o. Hln-2)zus.   {AK1881} 14,32 € 

591)Koch-Isenburg,Ludwig:   Der "Pflanzen-Brehm". Bertelsmann Lesering.Kreuz-Verlag.Stuttgart.(o.J.).221
S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln und Zeichn.Ln.-2)   {2M1384} 17,90 € 

592)Koelsch,Adolf:   Die Blütepflanzen der Erde. Bd. II. Kosmos. Franckh'sche Verlagshdlg. 1912. VIII. 604
S. gr.8. m.etwa 200 Abb. im Text, 11 farb.u. 12 schwarzen Tafeln. Ln.-2)   {3M280} 62,00 € 

593)Kohl,Otto:   Kohl's Taschenwörterbuch der botanischen Kunstausdrücke für Gärtner. 2. verm.
Auflage. Parey Verlag. Berlin. 1889. 99 S. Hln. -2)   {AI1579} 18,41 € 
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594)Kolek,J.+ V.Kozinka:   Physiology of the Plant Root System. Development in Plant and Soil Sciences
Volume 46. Kluwer Academic Publ. Dordrecht. Boston. London. 1992. 361 S. gr.8. m. zahlr. Abb. lack.
Pp-2)englisch   {3H2156} 80,00 € 

595)Kolkwitz,R.:   Pflanzenphysiologie.Versuche und Beobachtungen an höheren und niederen.
Pflanzen.3.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1935.310 S.gr8.m.175 Abb.+14 z.T.farb.Taf.Ln.-
2)beiliegend:Kolkwitz:Die künstliche Zelle)   {AB2554} 30,68 € 

596)Köllnflockenwerken Elmshorn(Hsg.):   Im Reich der Blumen Band I und Band II.Serie 14/Serie 16. 3.
Aufl. 1961. 64, 64 S. gr8. m. je 96 farb. Einklebe- Bildern. Kt. -2)2 Bde.   {AM1091} 30,68 € 

597)Kolodny,Gerald M.:   Eukaryotic Gene Regulation.Volume II. Boca Raton.Florida.1980.233
S.gr8.(St.)Ln.-2)   {2B564} 24,54 € 

598)Kostytschew,S.:   Lehrbuch der Pflanzenphysiologie.1.Band:Chemische Physiologie.
Vlg.J.Springer.Bln.1926.VII+567 S.gr8.m.44 Abb.i.T.Hln.-2)   {2A1895} 30,68 € 

599)Kostytschew,S.:   Lehrbuch der Pflanzenphysiologie.1.Bd.Chemische Physiologie(VII,567 S.. m.44
Abb.i.T.)2.Bd.Stoffaufnahme.Stoffwanderung.Wachstum und Bewegungen(VI, 459 S.m.72
Abb.i.T.)Springer Vlg.Bln.1926+1931.Ln-2) 2 Bde   {AE837} 40,90 € 

600)Kostytschew,S.:   Lehrbuch der Pflanzenphysiologie.2.Band:Stoffaufnahme-Stoffwanderung.
Wachstum und Bewegungen.Vlg.J.Springer.Bln.1931.459 S.gr8.m.72 Abb.i.T.Hln-2)   {2A1648} 30,68 € 

601)Kostytschew,S.:   Pflanzenatmung. Vlg.Julius Springer.Bln.1924.152 S.Ln.-2)   {AF873} 12,27 € 
602)Krause,Hermann:   Schul-Botanik.Nach methodischen Grundsätzen. Vlg. Helwing, Hannover 4. A.

1895. X, 231 S. m. 397 Holzschnitten, (Rü. le. beschabt)Hled. -2/3)   {AI218} 14,32 € 
603)Kreeb,K.:   Ökologische Grundlagen der Bewässerungskulturen in den Subtropen.. Mit besonderer

Berücksichtigung des Vorderen Orients.Vlg.G.Fischer.Stgt.1964.149 S.gr8.m.56 Abb.i.T.+32 Abb.a.8
Taf.Ln.m.U.-2)   {2A1881} 24,54 € 

604)Kreeb,Karlheinz:   Methoden der Pflanzenökologie. 1.Auflage.VEB Fischer Verlag.Jena.1977.235
S.gr.8.m.69 Abb.und 12 Tab.Ln.m.U.-2)   {2M1123} 19,43 € 

605)Kreeb,Karlheinz:   Ökophysiologie der Pflanzen(Bausteine der modernen Physiologie 1). Vlg. G.
Fischer. Stgt. 1974. 211 S. gr8. m. 87 Abb. Kt. -2)   {AU118} 12,78 € 

606)Kretowitsch,Waclaw Leonowitsch:   Grundzüge der Biochemie der Pflanzen(Hochschulbücher für.
Biologie Band 10)Vlg.G.Fischer.Jena.1965.XII+473 S.gr8.m.81 Abb.+26 Tab.i.T.+26 Porträts.Ln.m.U.-
2)   {2A1700} 24,54 € 

607)Krisa,B.:   Blühende Pflanzen. Artia. Praha. 1982. 352 S. gr. 8. m. zahlr. z. T. farb. Tafeln und Textabb. Ln.
m. U. -2)   {AM2231} 12,27 € 

608)Kronenberger-Frentzen,Hanna:   Glück mit Blumen.Die Kunst des häuslichen Blumenschmucks.
Knorr+Hirth Vlg.Mü.1938.127 S.Quart.m.61 Abb.a.Taf.+i.T.Ln-2/3)   {AC561} 12,27 € 

609)Kühn's:   Botanischer Taschenbilderbogen.Heft 1-4. Vlg.institut R.Kühn.Lpz.(o.J.)Heft
1(6.Aufl.):Gewächse Mitteleuropas.16 S.Text+ca.100 farb.Abb., Heft 2(4.Aufl.)Gewächse
Mitteleuropas.16 S.Text+ca 100 farb.Abb., Heft 3(3.Aufl.)Gewächse Mitteleuropas.15 S.Text+ca.100
farb.Abb., Heft 4(3.Aufl.)Heilpflanzen aller Länder.16 S.Text+ca.100 farb.Abb.Kt.-2)4Bde.   {2K1052} 

51,13 € 
610)Kühn,Fritz:   Aus meiner Gräsermappe.Anregungen und Gedanken eines.

Kunsthandwerkers.Vlg.E.A.Seemann.Lpzg.1953.160 S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2)   {AD1195} 30,68
€ 

611)Kurniatun,Hairiah:   Aluminium tolerance of Mucuna. A tropical leguminous cover crop. Proefschrift ter
verkrijging van het doctorat in de Wiskunde en Natuurwetenschappen aan de Rijksuniveriteit Groningen.
1992. 152 S. gr.8. m. Grafiken und Tab. kt.-1/2)englisch   {3H2121} 14,00 € 

612)Küster,Ernst:   Die Pflanzenzelle. Vorlesungen über normale und pathologische Zytomorphologie und
Zytogenese.Vlg.G.Fischer.Jena.1935.XII+672 S.gr8.m.323 Abb.i.T.Ln.-2)   {2A1934} 46,02 € 

613)Küster,Ernst+Fritz Geßner+u.a.:   Die Pflanze. Bau, Funktion, Verteilung in Raum und Zeit.Die Stämme
des Pflanzenreichs.(Handbuch der Biologie Bd.4)Akademische Vlg.gesellschaft. Potsdam. 1950.440
S.Quart.m.zahlr.farb.Taf.+Karten.Ln.-2)   {AD2636} 61,36 € 

614)L'Obel,Mathias De:   Lobella ou Recueil D'Observations de Botanique et Specialement de. Teratologie
Vegetale. Hayez, Imprimeur de L'Academie Royale de Belgique. Bruxelles. 1851. XXV. 206 S. m. zahlr.
z.T. farb. Tafeln und 1 Porträt.Lithos (1 Tafel lose)(St.). Hln.-2).   {2D2740} 120,00 € 

615)Landbouwkundige Onderzoekingen:   Verslagen der Rijkslandbouwproefstations.No.XXI..
Langenhuysen, Gebrs.van.Gravenhage.1917.m.Abb.Hln.-2)Bibl.niederl.   {2C1202} 12,78 € 
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616)Landolt,Elias:   Berichte des Geobotanischen Institutes der Eidg.Techn.Hochschule. Stiftung
Rübel.55.Heft.Zürich.1989.263 S.gr8.m.Abb.Kt.-2)   {AA862} 12,78 € 

617)Landsberg,Bernhard:   Lehr-und Übungsbuch für den botanischen Unterricht an höheren. Schulen
und Seminarien sowie zum Selbstunterricht. I. Teil Kursus I und II. Vlg. Teubner. Lpzg. 1901.
XIV+127+55 S. gr8. m. 92 Abb. i. T. Ln. -2)Bibl.   {R29252} 13,29 € 

618)Langdon,Allan G.:   The Tuberous Begonia its development and culture. With Foreword by Lord
Aberconway. By The Mendip Press. Ltd. Bath. (o.J.). ca. 1955. 92 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln.m.U.-
2)englisch   {3L1630} 14,32 € 

619)Lange,O.L.+L.Kappen+E.D.Schulze:   Water and Plant Life. Problems and Modern Approaches.
Ecological Studies Volume 19. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1976. XX. 536 S. gr.8. with
178  Figures. Pp-1/2)englisch   {3H2126} 24,00 € 

620)Langman,Ida Kaplan:   A Selected Guide to the Literature on the Flowering Plants of Mexico.
University of Pennsylvania Press.Philadelphia.1964.1015 S.quart.Ln.m.U.-2)   {2M947} 127,82 € 

621)Läuchli,A.+ R.L.Bieleski:   Inorganic Plant Nutrition. Encyclopedia of Plant Physiology. New Series
Volume 15 B. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1983. IX. 454-870 S. gr.8. with 131 figures.
Kunstld.-1/2)englisch   {3H2184} 90,00 € 

622)Läuchli,A.+R.L.Bieleski:   Inorganic Plant Nutrition. Encyclopedia of Plant Physiology. New Series
Volume 15 A. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1983. XIX. 449 S. gr.8. with 131 figures.
Kunstld.-1/2)englisch   {3H2183} 90,00 € 

623)Lauer,Wilhelm:   Das Mexico-Projekt der Deutschen Forschungsgemeinschaft(XVIII). Vlg. F. Steiner.
Wiesbaden. 1983. IX+165 S. Quart. m. Abb. Ln. m. U. -2)+Mappe)Beiträge zur Vegetations-u.
Klimageschichte im Gebiet von Puebla-Tlaxcala-Pollenanaysen im Mexiko-Projekt.   {R25344} 30,68 € 

624)Laurie,Alex+L.C.Chadwick:   Commercial Flower Forcing.The Fundamentals and Their Practical.
Application to the Cultur of Greenhouse Crops.P.Blakiston's Son & Co.Philadelphia.1936.X, 525 S.m.49
Illustr.Ln.-2/3)englisch   {2D13} 19,43 € 

625)Lawlor,D.W:   Photosynthese. Stoffwechsel - Kontrolle - Physiologie. Thieme Vlg. Stuttgart. 1990. XXII.
377 S. m. 90 Abb. und 17 Tab. Flexibles Taschenbuch. kt.-1/2)   {3CK2545} 22,00 € 

626)Leben und Mensch:   Eine Enzyklopädie der biologischen Wissenschaften.Unter Mitarbeit von. 250
Gelehrten:Die Pflanze.Mü.(aus dem Französischen)(BLV Vlg.)1963.160 S.m.zahlr.farb.Abb., Quart, Ln-
1/2)   {AD5081} 28,12 € 

627)Lefort,Marcelle:   Etude de quelques mutants chlorophylliens induits chez Lycopersicum es. culentum
Mill. Analyse des Pigments et de l`Infrastructure des Chloroplastes normaux et alteres(1)158 S. m. Abb.
+19 Tafeln, gr8. (in Revue de Cytologie et de Biologie Vegetales, Tome XX. 1959. br-2/3)   {R35877} 

19,43 € 
628)Lenz,Harald Othmar:   Das Pflanzenreich. 5. Aufl. bearb. von O. Burbach. Thienemann's Verlag. Gotha.

1881. LXIV. 655 S. m. 8 z.T. farb. Tafeln. Hln.-3)   {2D2786} 45,00 € 
629)Lerner,H.R.:   Plant Responses to Environmental Stresses. From Phytohormones to Genome

Reoganization. The Hebrew University of Jerusalem. Dekker Inc. New York. Basel. 1999. xvi. 730 S.
gr.8. m. zahlr. Textabb. lack. Pp.-1/2)englisch   {3A9023} 165,00 € 

630)Lessing,B.:   Berichte der deutschen botanischen Gesellschaft - Registerband für. Bänder XXI bis XL
Selbstvlg. Berlin 1926. 174 S.  Hln.-2/3)   {3F1465} 25,00 € 

631)Leunis,Johannes:   Schul-Naturgeschichte.Eine analytische Darstellung der drei. Naturbereiche, zum
Selbstbestimmen der Naturkörper, mit vorzüglicher Berücksichtigung der nützlichen und schädlichen
Naturkörper Deutschlands. 2.Teil:Botanik. 12.Aufl.Hahn´sche Buchh. Hann. 1900. XXVIII. 559 S. gr8.
m. 675 Holzschnitten+1 Karte. Hln.-2)   {2C3022} 30,00 € 

632)Leunis,Johannes:   Schul-Naturgeschichte.Eine analytische Darstellung der drei. Naturbereiche, zum
Selbstbestimmen der Naturkörper, mit vorzüglicher Berücksichtigung der nützlichen und schädlichen
Naturkörper Deutschlands. 2.Teil:Botanik. 12.Aufl.Hahn´sche Buchh. Hann. 1900. XXVIII. 559 S. gr8.
m. 675 Holzschnitten+1 Karte. Privateinband. Hln.-2)   {AE1982} 35,00 € 

633)Leunis,Johannes:   Synopsis der drei Naturreiche.2.Theil.Botanik:Synposis der Pflanzen. kunde.
1.Abth.:Allgemeiner Theil und Schlüssel zur speciellen Botanik. Ein Handbuch für höhere Lehranstalten
und für alle, welche sich wissenschaftlich mit der Naturgeschichte der Pflanzen beschäftigen
wollen,bearb. von A.B. Frank. 2. umgearb. Aufl. Hahn´sche Buchh. Hannover 1877. (LXXIX.Seiten
Litterarischer Nachweiser derjenigen Schriftsteller und Botaniker, nach welchen Pflanzen benannt
worden sind mit ihren hauptsächlichen Schriften) und 364 S. m. 1229 Holzschnitten und dem Porträt von
Prof. Leunis. (braunfleckig)(Rü fehlt). Hld. -3)   {2A3015} 20,45 € 
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634)Leunis,Johannes:   Synopsis der Pflanzenkunde,2.Band: Specielle Botanik - Phanerogamen. Synopsis
der drei Naturreiche Zweiter Theil: Botanik. Ein Handbuch für höhere Lehranstalten und für alle, welche
sich wissenschaftlich mit Naturgeschichte beschäftigen. 3. Aufl. Hahn'sche Buchhlg. Hanover. 1885.
XXIII. 1002 S. m.641 Holzschnitten. (St.)(Rü fehlt teilweise, Rü lose). Hld. -3)Bibl.   Innen 2)!
{2F3012} 35,00 € 

635)Leunis,Johannes:   Synopsis der Pflanzenkunde.Erste bis Dritte Abtheilung. Synposis der drei
Naturreiche Zweiter Theil. Erste Abtheilung:Allgemeiner Theil und Schlüssel zur speciellen Botanik,
Zweite Abtheilung:Specielle Botanik - Phanerogamen, Dritte Abtheilung:Kryptogamen - Register. Ein
Handbuch für höhere Lehranstalten. 2. gänzlich umgearb. Aufl. Hahn'sche Buchhandlung. Hannover.
1877. LXXIX. 364, 365-1230 und VIII. 1231-2052 S. m. 1229 Holzschnitten und 1 Portrait des
Verfassers. (etwas fleckig). (erster Band Originaleinband, die anderen beiden Bände neu gebunden). Hld.-
2/3)3 Bände   {2E2753} 150,00 € 

636)Leunis/Frank,A.B.:   Dr. Johannes Leunis Schul-Naturgeschichte. Eine analytische Darstellung der drei
Naturreiche it vorzüglicher Berücksichtigung der nützlichen und schädlichen Naturkörper
Deutschlands.2.Teil.Botanik.10.verm.Auflage.Hahn'sche Buchhandlung.Hannover.1884.536
S.gr.8.m.787 Holzschnitten.Hld.-3)   {2C2023} 40,90 € 

637)Lignier,Octave:   Recherches sur L'anatomie des organes vegetatifs des Lecythidees,des L. ecythidees,
des Napoleonees et des Barringtoniees(Lecythidacees)1887. S292-420. gr8. m. 12 Abb. i. T. +4 Taf i.
Anhg. (Na. )br-3)   {2M1734} 14,32 € 

638)Lindinger,Leonhard:   Reisestudien auf Tenerife über einige Pflanzen der Kanarischen. Inseln und
Bemerkungen über die etwaige Einbürgerung dieser Pflanzen. Abhandlungen des Hamburgischen
Kolonialinstituts Band VI. Reihe D. Zoologie und Botanik Band 1. Friedrichsen&Co. Vlg. Hamburg.
1911. IX. 99 S. Quart. m. 26 Textabb. (unaufgeschnitten)(Einband fleckig). Originalbroschur.-2/3)
{AL1791} 100,00 € 

639)Linnaei,Caroli  ( Carl von Linne ):   Systema Naturae per Regna Tria Naturae,secundum
Classes,Ordines,Genera. Species, cum characteribus, Differtiis, Synopymis, Locis, Tomus II. Plantas in
hoc libro proposui compendiopse, ut Liber euaderet portatilis. Halae Magdeburgicae. 1760. Typis et
Sumtibus 10. IAC. CVRT. 826-1380  SS.(Leerseiten mit wenigen alten Eintragungen zwischengebunden)
Pp. d. Zt. -2)Kupferstich(Garten Eden) auf demTitelblatt. Nur 2.Band Pflanzen   {AT1108} 409,03 € 

640)Linsbauer,K. (Hsg.):   Handbuch der Pflanzenanatomie.Band IV: Die Epidermis. 1. Abteilung 2. Teil:
Histologie. (Lief. 27 (I/2 Ai; Bg. I-18)). Gebr. Borntraeger Vlg. Berlin. 1930. VIII. 283 S. gr.8. m. 112
Abb. (Einbandvorderseite geknickt). Originalbroschur.-2/3)   {3H2150} 35,00 € 

641)Linser,Hans+Oswald Kiermayer:   Methoden zur Bestimmung pflanzlicher Wuchsstoffe. Springer-Vlg.
Wien. 1957. VII+181 S. m. 98 Abb. i. T. Ln. -2)   {AU128} 16,87 € 

642)Linskens,H.F.+M.V.Tracey:   Moderne Methoden der Pflanzenanalyse.5.Band. Modern Methods of
Plant Analyses. Vol. V. Springer Vlg. Berlin. Göttingen. Heidelberg. 1962. XXVI. 535 S. gr.8. m. 228
Abb. Ln.-2)dt.engl.   {2P1695} 30,00 € 

643)Lippmaa,Theodor:   Pflanzenökologische Untersuchungen aus Norwegisch-Finnischem Lappland.
Unter besonderer Berücksichtigung der Lichtfrage   C.Mattiesen Vlg. Tartu o.J. 366 S. 22 nur m. Tafeln,
Rest mit Abb. und Tab.  Hln.-2)  deutsch/lettisch   {3M426} 18,00 € 

644)Litzelmann,Erwin:   Pflanzenwanderungen im Klimawechsel der Nacheiszeit. (Schriften des Deutschen
Naturkundevereins N.F.Bd.7)Vlg.F.Rau.Oehringen.1938.48 S.gr8.m.196 Bildern.+19 Karten.Ln.-2)
{2A1633} 15,34 € 

645)Lloyd,Clive W.:   The cytoskeleton in plant growth and development. Academic Press. London. 1982.
XII + 457 S. gr8. m. zahlr. Abb.  Pp. -2)   {3A8169} 35,00 € 

646)Lloyd,Clive W.:   The cytosketletal basis of plant growth and form. Academic Press. London. 1991. X +
330 S. gr8. m. zahlr. Abb. Pp. -2)   {3F696} 17,50 € 

647)Loiseau,Jean-Edme:   Observations et experimentation sur la Phyllotaxie+le Fonctionnement d. u
Sommet vegetatif chez quelques Balsaminacees.Dissertation Univ.Paris1959.256 S.m.60 Fig., br.-2)
{AB2202} 18,41 € 

648)Long,Gilbert:   Essai d'Approche Quantitative de l'interpretation des themes cartograp. hiques de la
vegetation et de son ecologie en sologne. 1968. XIV+171 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2)   {R25348} 

12,27 € 
649)LOTSY, J. P:   Vorträge über botanische Stammesgeschichte. Ein Lehrbuch der Pflanzensystematik.    1.

Band: Algen und Pilze.   1907.  IV,  828 S. ,  430 Abb. kt. -2)   {GF284} 49,00 € 
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650)Lotsy,J.P.:   Vorlesungen über Deszendenztheorien mit besonderer Berücksichtigung. der botanischen
Seite der Frage. 2. Band: Inhalt u.a.:Illustration der Wirkung der Zuchtwahl. Die post-Darwinschen
Theorien. Was erklärt Darwins theorie. Ein Beispiel der Neubesiedelung eines entvölkerten Gebietes.
Über Orthogenese. G. Fischer Vlg. Jena. 1908.  S.I-VI, 385-800, 101 Abb., 13 Taf., Original-br.-2)Bild
einer Tafel   {GF283} 22,00 € 

651)Loudon,Jane:   Garden flowers.Farbige Blumensträuße. B. T. Batsford. London. 1948. ca. 30 S. gr8. m.
zahlr. farb. Abb. Ln. -3)Bibl.   {R14790/9} 24,54 € 

652)Loughmiller, Campbell + Lynn Loughmiller:   Texas Wildflowers. A field guide. 4. Aufl. 1988. XIII +
271 S. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2)   {3F389} 13,50 € 

653)Lüdi,W.+O.L.Lange:   Festschrift Franz Firbas. Veröffentlichungen des Geobotanischen Instituts der TH,
Stiftung Rübel, in Zürich. 37. Heft. Huber Vlg. Bern. 1962. 358 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb.
(Na.). (Rü oben ca. 2 cm eingerissen). kt.-2)   {2P1937} 30,00 € 

654)Luerssen,Chr.:   Grundzüge der Botanik. Repetitorium für Studirende der Naturwissenschaften und
Medicin und Lehrbuch für polytechnische, land- und forstwirthschaftliche Lehranstalten. 4. verb. Aufl.
Haessel Verlag. Leipzig. 1885. VIII. 578 S. m. 367 grösstentheils vom Verfasser auf Holz gezeichneten
Abb. (etwas braun- und fingerfleckig)(einige U.rot, Bleistift)(Einband beschabt). Hld. d. Zt.-3)
{AE2172} 25,00 € 

655)LUNDEGARDH, H.:   Die Nährstoffaufnahme der Pflanze.. 1932.  VIII,  374 S. ,  79 Abb. ,  5 Taf. , kt.
-2)   {GF286} 30,00 € 

656)Lundegardh,Henrik:   Die Blattanalyse.Die wiss.u.prakt.Grundlagen einer pflanzenphysiologis. chen
Methode der Bestimmung des Düngerbedürfnisses des Bodens. G. Fischer Vlg. Jena. 1945. VI, 164 S. gr8
m. 29 Abb. i. T. br-2)   {R30538/9} 12,27 € 

657)Lundegardh,Henrik:   Klima und Boden in ihrer Wirkung auf das Pflanzenleben. Vlg. G. Fischer. Jena.
1954. XI+598 S. gr8. m. 129 Abb. i. T. +2 Karten. Ln. -2)   {AU130} 30,68 € 

658)Lundegardh,Henrik:   Pflanzenphysiologie. Vlg.G.Fischer.Jena.1960.XV+717 S.gr8.m.283 Fig.i.T.Ln.-2)
{2A1649} 40,90 € 

659)Lundström,Erik:   Beobachtungen und Studien bei den in den Jahren 1912-13. ausgeführten
Pflanzenbestimmungen im Botanischen Garten Bergielund..Acta Horti Bergiani.Band 5.No.3.Isaac
Marcus Boktryckeri-Aktiebolag.Stockhom.1914.121 S.gr.8.m.8 Tafeln und 51 Textbildern.(St.)(Na.)Kt.-
3)   {2C2483} 28,12 € 

660)Lüster,R.:   Pflanzenverzeichnis zum Herbarium mit Anweisungen für den Sammler. Etiketten-
Arrangement von 22 S. mit 649 Namen, 82 Familienbezeichnungen und 792 Schildchen von Abies
excelsa bis Typhaceae. Vlg. von Schlegel&von der Heyden. Hagen i.W. 1909. Folio. (fleckig)(Rü und
letzte Seite fehlt je ein Stück)(Einband fleckig). Originalbroschur.-3)Bild einer Seite   {00672} 20,00 € 

661)Lüttge,U.:   Aktiver Transport. (Kurzstreckentransport bei Pflanzen) (Protoplasmatologia Band VIII)
Springer-Vlg. Wien. 1969. 146 S. gr8. m. 47 Abb. i. T. Ln. -3)   {3F869} 14,00 € 

662)Lüttge,U.+M.G.Pitman:   Transport in Plants II.Part A: Cells. Encyclopedia of Plant Physiology. New
Series Volume 2. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1976. XIV. 400 S. gr.8. with 97 figures.
(Na.). Kunstld.-2)englisch   {3H2187} 150,00 € 

663)Lüttge,U.+M.G.Pitman:   Transport in Plants II.Part B:Tissues and Organs. Encyclopedia of Plant
Physiology. New Series Volume 2. Part B. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1976. X. 456 S.
gr.8. with 129 figures. (Na.). Kunstld.-2)englisch   {3H2191} 65,00 € 

664)Lüttge,U.+M.Kluge+G.Bauer:   Botanik. 2. Aufl. VCH Vlgsgesellschaft mbH. Weinheim. 1994. XVIII.
600 S. gr.8. m. vielen Microphotogr. und Abb. lack. Pp.-1/2)   {3H2090} 30,00 € 

665)Lüttge,Ullrich+Noe Higinbotham:   Transport in Plants. Springer Vlg. New York. Heidelberg. Berlin.
1979. x. 468 S. gr.8. m. 180 figures. (Namensstempel auf Schnitt). Pp-2)englisch   {3H2100} 25,00 € 

666)Lutz,K.G.:   Der Pflanzenfreund. Eine Anleitung, die wichtigsten wildwachsenden Gewächse kennen zu
lernen. 4. Aufl. Vlg. Schreiber. Essslingen. 1928. 132 Sm. über 700 Abb. a. 28 farb. Taf. u. zahlr. Abb. i.
T. Hln. -2)   {AT722} 19,43 € 

667)Lutze,Eberhard+Hans Retzlaff:   Herbarium des Georg Oellinger Anno 1553 zu Nürnberg.
Pflanzenbuch des Apothekers Georg Oellinger. Akademischer Akademischer Gemeinschaftsverlag.
Salzburg. 1949. 64 S. m. 51 Originalaufnahmen von Hans Retzlaff. Ln. -2)   {2D2405} 20,45 € 

668)Luxton,George E.:   Flower growing in the north. A month-by-month guide.Univ.Minnesota
Press.Minneapolis.1957.VIII+313 S.Ln.-2)   {3A611} 19,43 € 
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669)Machlis,Leonard+Winslow R.Briggs+Roderic B.Park:   Annual Review of Plant Physiology.Vol. 18.
Annual Reviews Inc. Alo Alto. California. 1967. vii. 480 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. Ln.m. U.-2)engl.
{3F1891} 20,00 € 

670)Machlis,Leonhard+Winslow R.Briggs:   Annual Review of Plant Physiology.Vol. 14. Annual Review
Inc. Palo Alto, California. 1963. VII. 494 S. gr.8. m. Textabb. und 1 Tafel. Ln. m.U.-2)   {AM2687} 20,00
€ 

671)Macself,A.J.:   The chrysanthemum grower´s treasury. W.H.&L.Collingridge Ltd.London.1937.212
S.m.zahlr.Abb.Ln.-2)   {3A354} 19,43 € 

672)Maquenne,L.+E.Demoussy:   Nouvelles Recherches sur les Echanges Gazeux des Plantes Vertes avec
L. 'Atmosphere.Paris 1913.170 S.m.4 Tafeln.gr8.br.-2)   {AB1762} 14,32 € 

673)Marchal,E.+P.Manil+R.Anderwalle:   Elements de Pathologie Vegetale Appliquee a la Phytotechnie.
Troisieme Edition. Bibliotheque Agronomique Belge. Duculot. Gembloux. Librarie Agricole. Paris. 1937.
XX. 473 S. gr.8. m. 198 Figures. (St.). Originalbroschur.-3)französ.   {3M896} 40,00 € 

674)Marchal,Paul:   Rapport sur les Travaux accomplis par la Mission d'Etude de la Cochyli. s et de
l'Eudemis pendant l'Annee 1911.Paris 1912.326 S.m.60 Fig.+2 Farbtafeln, unaufgeschnitten,br.-3)
{AB2071} 28,12 € 

675)Marchlewski,L.:   Die Chemie der Chlorophylle und ihre Beziehung zur Chemie des.
Blutfarbstoffs.Vlg.F.Vieweg&Sohn.Braunschweig.1909.X+187 S.gr8.m.6 Abb.i.T.+7 Taf.Kt.-2)
{AA1210} 15,34 € 

676)Marcotte,Gilles+Miroslav M.Grandtner:   Etudes Ecologique de la Vegetation Forestiere du mont
Megantic(Memoire. No. 19)1974. XX+156 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2)   {R25329} 12,27 € 

677)Marilaun,Anton Kerner von:   Pflanzenleben 2.Band:Die Pflanzengestalt und ihre Wandlungen.
3.Aufl.Bibliogr.Inst.Lpzg.1921.XII+543 S.gr8.m.250 Abb.i.T.+20 farb.u.10 schwarzen Taf+4
doppelseit.Taf.Ln.-2)   {2A2014} 71,58 € 

678)Marilaun,Anton Kerner von:   Pflanzenleben.1.Bd:Gestalt und Leben der Pflanze.
2.neubearb.Aufl.Bibliographisches Institut Lpz.1896.X, 766 S.Quart.m.215 Abb.i.T., 21 Farbendruck-
u.13 Holzschnitt Taf.Hld.-2)Bibl.   {2G862} 71,58 € 

679)Marrasse,L.:   Contribution a l'etude du Ble.Absorption de l'eau au cours de la germi. nation.Formation
de l'epi et de l'epillet.Dissertation Univ.Toulouse 1938.233 S.m.200 Fig., br.-2)   {AB2203} 14,32 € 

680)Marrè,E.+Ciferi,O.:   Regulation of Cell Membrane Activities in Plants. Proceedings of the International
Workshop held in Pallanza, Italy, August 26-29, 1976. North-Holland Publ. Comp. Amsterdam. Oxford.
New York. 1977. xi. 332 S. gr.8. m. zahlr. Tafeln und Textabb. (Na.). Kunstld.-1/2)englisch   {3H2171} 

20,00 € 
681)Massachusetts Horticultural Society:   Catalogue of the Library-Part I-Alphabetical List of Authors

and. Titles. This Facsimile of the 1918-1920 First Edition is Strictly Limited to 150 Copies. University
Press. Cambridge. 1918. 587 S. quart. Ln. -2)   {AL1386} 51,13 € 

682)Masters,Maxwell:   Pflanzen-Teratologie. Eine Aufzählung der hauptsächlichsten Abweichungen vom
gewöhnlichen Bau der Pflanzen. Übertragen von Udo Dammer. Haessel Vlg. Leipzig. 1886. XVI. 610 S.
m. 243. Holzschnitten im Text und 1 lithographirten Tafel. (St.)(fleckig)(1 Textanstreich. blau)(1
Textanstreich. Bleistift)(Seiten und Rü lose). Originalbroschur ohne Einband-3/4)Bild einer Abb.
{3L2009} 57,00 € 

683)Matile,Ph.:   The Lytic Compartment of Plant Cells. Cell Biology Monographs. Volume 1. Continuation
of Protoplasmatologia. Springer Vlg. Wien. New York. 1975. XII. 183 S. gr.8. m. 59 Figures and 40
Plates. (Na.). Ln.m.U.-1/2)englisch   {3H2163} 20,00 € 

684)Matsuura,Hajime:   A bioggraphical monograph on plant genetics(genic analysis)1900-1925. Published
by Tokyo Imperial University.Tokio.1929.XII+499 S.Quart.(St.)Hln-2/3)   {AC173} 56,24 € 

685)Maximow,N.A.:   Kurzes Lehrbuch der Pflanzenphysiologie.9.Beiheft zur.
"Sowjetwissenschaft"Vlg.Kultur u.Fortschritt.Bln.1951.670 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2)   {2A1706} 34,77
€ 

686)Mee,Arthur+Holland Thompson:   Beast,Bird and Flower.Novel and Interesting Accounts of. Animal,
Bird and Plant Life. The Everyday Library For Young People Volume IV.The Grolier Society. New York
und The Educational Book Comp London. (o.J.). ca. 1925. viii. 336 S. gr.8. m. z.T. farb., s/w. Tafeln und
zahlr. Textabb. Ln.-2)englisch   {2P1877} 18,00 € 

687)Meierhofer, Hans:   Einf. in die Biologie der Blütenpflanzen. Im Anschluß an Sturms Flora. von
Deutschland.  Lutz Vlg. ,  Stgt.  1907.  256 S.  gr8 m.  113 Abb.  i.  T. ,  Ln. -2)   {R15816} 12,78 € 
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688)Melchers,Bernd:   Blumen aus dem alten China. Friedrich Lometsch Vlg.Kassel.1957.3.Aufl.6 S.+9
Bildtaf.Pp.m.U.-2/3)   {2G436} 12,27 € 

689)Melderis,A.:   Latvijas Universitates Botaniska darza augu majas. Inhalt u.a.:Augu majas novietoto augu
apraksts (Savienotaja maja, Sukulentu maja, Vesa maja, Orchideju maja, Üdensaugu maja, Palmu maja).
Eigenvlg. Riga. 1937. 143 S. m. zahlr. Textabb. (wasserrandig)(insgesamt fleckig)(Na.)(Einband fleckig).
kt.-3)lettisch   {3CK2908} 25,00 € 

690)Mengel,Konrad:   Ernährung und Stoffwechsel der Pflanze. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1965.XIV+378
S.gr8.m.106 Abb.+90 Tab.i.T.+20 Taf.Ln.m.U.-2)   {2A1701} 23,01 € 

691)Mercklin,Carl Eugen von:   Zur Entwicklungsgeschichte der Blattgestalten. Beobachtungen.
Hochhausen Verlag. Jena. 1846. 92 S. m. 2 Tafeln Abb. vom Verfasser n.d.Natur auf Stein gezeichn.
(St.). Hln.-2)   {2D2831} 60,00 € 

692)Merian,Maria Sibylla:   Metamorphosis Insectorum Surinamensium ofte Verandering. der
Surinaamsche Insecten. By Gerard Valck. Amsterdam. 1705. Faksimileausgabe nach dem Exemplar der
Sächsischen Landesbibliothek zu Dresden. Insel Vlg. Leipzig. 1975. 60 ganzseitige farb. Tafeln und
beschreibender Text sowie Begleittext von 81 S. (Quart). Groß-Folio im Kt.-Schuber. Ln.-1)2 Bände
{AD5275N} 800,00 € 

693)Mertens,Cornelius:   Untersuchungen zur K+/Na+ - Selektivität bei Lupinus angustifolius. unter
mildem Salzstreß. Zulassungsarbeit zur wiss. Prüfung f. das Lehramt an Gymnasien. 1986. 145 S. Quart.
m. zahlr. Abb. + farb. Fotos. Kt. -2)   {3F2250} 15,00 € 

694)Meyer,Arthur:   Die Grundlagen und die Methoden für die mikroskopische. Untersuchungen von
Pflanzenpulvern.Eine Einführung in die wissenschaftlichen Methoden der mikroskopischen
Untersuchung von Geüwrzen, pflanzlichen Arzneimitteln, Nahrungsmitteln, Futtermitteln, Papieren,
Geweben u.s.w.Vlg.G.Fischer.Jena.1901.258 S.gr8.m.8 Taf.+18 Fig.i.T.Ln.-2)   {2G576} 19,43 € 

695)Meyer,Bernard S.+D.B.Anderson+R.H.Bohning+D.G.Frat:   ianne.Introduction to plant Physiology.
D. Van Nostrand Comp. New York. 1973. X+565 S. gr8. m. zahlr. Abb. Pp. -1/2)(Na. )   {R28086} 24,54
€ 

696)Meyer,Erich+Alfred Börner:   Blütenpflanzen der Heimat. Erich Meyers farbige Kennbüchlein der
Pflanzen-und Tierwelt. Heft 1. Stenger Verlag. Erfurt. 1942. 56 S. +172 farb. Abb. nach Farbaufnahmen
auf Tafeln. (St. )(Na. )Pp. -2)   {AI1869} 12,78 € 

697)Mez,Carl(Hsg.):   Botanisches Archiv.Zeitschirft für die gesamte Botanik.1.Band(Januar b. is Juni
1922)u. II. Band(Juli bis Dezember 1922)Selbstvlg. 332+334 S. Quart. m. Zeichnungen. Hln. -2)
{R28057} 76,69 € 

698)Mez,Carl(Hsg.):   Botanisches Archiv.Zeitschrift für die gesamte Botanik.V.Band(Januar b. is März
1924)u. VI. Band(April bis Juni 1924)472+467 S. Quart. m. Zeichnungen. Hln. -2)   {R28058} 61,36 € 

699)Mezger,Max u.Franz Boerner:   Das nieverlorene Paradies.Ein Bildwerk vom heimischen Pflanzen.
reich.D.Buch-Gem.1956.200 S.m.ca.280 s.-w.Fotos+35 Farbfotos, FolioHled-1)   {AD692} 19,43 € 

700)MICHAELIS,P:   Blütenmorphologische Untersuchungen an den Euphorbiace. Abhandlungen,
Botanische. 3.  Heft. 1924.  150 S. ,  41 Taf. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Kr-2)   {GF45} 28,00 € 

701)Michler,Günther(Hsg.):   Wunderwelt der Pflanzen. Vlg.Lingen.Köln.1979.240
S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-2)   {3A556} 14,32 € 

702)Michurin,Ivan Vladimirovich:   Selected Works. Foreign Languages Publishing House.Moscow.1950.496
S.quart.m.zahlr.Abb.Ln.-2)   {AA3965} 30,68 € 

703)Miedtke-Markenhof,Rolf:   Durch das blühende Jahr-Aquarelle-Gedichte-Gedanken. Selbstverlag.
Kirchzarten. 1989. 108 S. gr. 8. Pp. -1)   {AL1481} 17,90 € 

704)Mießner,Eckart:   Blumen in Wald und Flur. Buch und Zeit Vlg.Köln 1969. 623 S.m.125 farb. Abb. u.
124s./w. Abb.v.Heinz Dost. Pp.m.U.-2)   {AG1623} 19,43 € 

705)Miessner,Eckart:   Zierpflanzen. 2.Aufl.Deutscher Landwirtschaftsvlg.1963.XI+918
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)   {2C627} 30,68 € 

706)Migula,W.:   Pflanzenbologie.Schilderungen aus dem Leben der Pflanzen. 2.Aufl.Quelle+Meyer
Vlg.Lpzg.1926.VIII+382 S.Quart.m.166 Abb.i.T.Ln-3/4)   {AB3182} 30,68 € 

707)Mirande,Robert:   Recherches sur la Composition chimique de la Membrane et la Morcelleme. nt du
Thalle chez les Siphonales.Paris 1913.118 S., 47 fig., br.-2)=SA.a.Ann.Sciences Nat., Bot., serie 9, t.18
{AB1697} 14,32 € 

708)Missouri Botanical Garden:   Seventeenth Annual Report,St.Louis,Mo.1906. 181 S.m.26 Tafeln,
Einb.le.feuchtfl., Innen-1) Ln-3)   {AC2379} 40,90 € 
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709)Mitteilungen aus dem Institut für:   Allgemeine Botanik Hamburg, Band 23 a. Proceedings of the
Twelfth Plenary Meeting of aetfat, Hamburg, Sept. 4-10, 1988, Hsrg.: Ihlenfeldt, Hans-Dieter u.a.,
Hamburg 1. Mai 1990, m.zahlr. Abb.und Tabellen, 484 S.gr.8, Kt.-2)   {AA5147} 40,90 € 

710)Mitteilungen aus dem Institut für:   Allgemeine Botanik Hamburg, Band 23 b. Proceedings of the
Twelfth Plenary Meeting of aetfat, Hamburg,  Sept.4-10, 1988, Hrsg.:Ihlenfeld, Hans-Dieter u.a.,
Hamburg,  1. Mai 1990, 487-1060 S., m.zahlr.Abb.+Tabellen, gr8, Kt.-2)   {AA5148} 40,90 € 

711)Miyawaki,Akira+Shigetoshi Okuda:   Karte der potentiell natürlichen Vegetation der
Hauptstadtgebietes. "Shutoken".Japans.Maßstab 1:200 000.Abt.der Vegetationskunde des Instituts für
Umweltwissenschaft, Staatliche Universität Yokohama/Japan.1974.95-114 S.gr.8.im Schuber.Kt.-2)
{2P747} 12,78 € 

712)Modern Methods of Plant Analysis:   Moderne Methoden der Pflanzenanalyse Edited by
K.Paech,M.V.Tracey. Vol.I.Springer-Verlag 1956.XVIII, 542 S.m.215 Abb., Ln-2)   {AC1730} 50,11 € 

713)Modern Methods of Plant Analysis:   Moderne Methoden der
Pflanzenanalyse,Begr.v.K.Paech+M.V.Tracey. Vol.VI.Springer-Verlag 1963.XXIV, 512 S.m.89 Abb.,
Ln-2)(232.-)   {AC1729} 71,58 € 

714)Moeliono,Benjamin M.:   De Caulomatische Oorsprong van Zaadknoppen bij Caryophyllaceeen. en
Primulaceeen. Histogenetische en anatomische Analyse. Dissertation Univ. Amsterdam 1966. 64 S. m.
Abb. , kt-1)   {AI680} 12,27 € 

715)Moeller,Josef:   Mikroskopie der Nahrungs- und Genußmittel aus dem Pflanzenreiche. Vlg.Julius
Springer.Berlin.1905.2.Aufl.XVI, 599 S.gr8.m.599 Fig.Hln.-2)   {2B1337} 92,03 € 

716)Mohr,H.:   Lehrbuch der Pflanzenphysiologie. Springer-Vlg. Bln. 1969. XVI + 408 S. gr8. m. 397 Abb.
Ln. -2)   {3F386} 23,50 € 

717)Mohr,H.+P.Schopfer:   Lehrbuch der Pflanzenphysiologie. 3. erweit. Aufl. Springer Vlg. Berlin.
Heidelberg. New York. 1978. XI. 608 S. gr.8. m. 639  Abb. (Na.). Pp.-2)   {3A9019} 18,00 € 

718)Mohsenin,Nuri N.:   Physical Properties of Plant and Animal Materials.Volume I. Structure, Physiccal
Characteristics and mechanical Properties. Gordon and Breach Science Publ. New York. London. 1970.
XV. 734 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na.). Ln.-2)englisch   {AC3349} 35,00 € 

719)MOLISCH, H.:   Pflanzenbiologie in Japan auf Grund eigener. Beobachtungen. 1926.  X,  270 S. ,  84
Abb. , kt. -2)   {GF293} 24,50 € 

720)Molisch, Hans:   Mikrochemie der Pflanze. 3. Aufl. Vlg. G. Fischer. Jena. 1923. XI + 438 S. gr8. m. 135
Abb. U.Bleistift(St. )(Rücken eingerissen Hln. -3)   {3F377} 20,50 € 

721)Molisch,Hans:   Abhandlungen. Band I. Herausgeg. von K. Höfler.. u.a. Selbsterwärmung von Pflanzen
in Dewargefäßen. Herstellung von Photographien in einem Laubblatte. Vergilbung der Blätter. Das
Chlorophyllkorn als Reduktionsorgan. Aschenbild und Pflanzenverwandtschaft. Symbiose der beiden
Lebermoose Blasia pusilla L. u. Cavicularia densa St. mit Nostoc. Gustav Fischer Vlg. Jena.1940.  VIII,
388 S. ,  1 Titelbild,  17 Abb. ,  32 Taf. , orginal-br.unaufgeschnitten -2)   {GF292} 19,00 € 

722)Molisch,Hans:   Anatomie der Pflanze. 7.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1961.171 S.gr8.m.185 Abb.i.T.Ln.m.U.-
2)   {2A1703} 12,78 € 

723)Molisch,Hans:   Pflanzenphysiologie als Theorie der Gärtnerei. Für Botaniker, Gärtner, Landwirte,
Forstleute und Pflanzenfreunde. 6. neubearb. Aufl. G. Fischer Vlg. Jena. 1930. XII. 368 S. gr8 m. 171
Abb. i. T. (Titelblatt oben abgeschnitten). Ln-2)   {2C3243} 43,46 € 

724)Moltmann,U.G. (Hsg.):   100 Jahre Strasburgers Lehrbuch der Botanik für Hochschulen 1894-1994.
Mit Beiträgen von Hildegard Maria Finke, Andres Bresinsky, Dietrich von Denffer, Friedrich
Ehrendorfer, Karl Mägdefrau, Peter Sitte, Hubert Ziegler und Wulf D. von Lucius. G. Fischer Vlg.
Stuttgart. Jena. New York. 1994. VIII. 168 S. gr.8. m. 1 Portr. und zahlr. Abb. kt.-1/2)   {3H2170} 20,00
€ 

725)Moquin-Tandon,Alfred:   Essai sur Les Dedoublemens ou Multiplications D'Organes Dans Les.
Vegetaux. Imprimerie de Jean Martel Le Jeune. Montpellier. 1826. 24 S. gr. 8. m. II. Pl. (St. )br. -3)
{AL1419} 23,01 € 

726)Morquer,Rene:   Recherches Morphogeniques sur le Dactylum Macrosporum.Toulouse 1931.39. 1 S.,
94 Fig., br.-2/3)   {AB1564} 17,90 € 

727)Mößler,Johann Christoph:   Gemeinnütziges Handbuch der Gewächskunde welches,mit Ausnahme
der. vierundzwanzigsten Klasse des Linneischen Systems, die wilden Gewächse Deutschlands enthält
und von den ausländischen diejenigen, welche dem Arzt und Apother, dem Färber, Gärtner und
Landwirth Nutzen bringen.Erste Abtheilung.Hammerich Verlag.Altona.1815.LIII.644b S.(Na.)Hld.d.Zt..-
2/3)   {AF1365} 127,82 € 
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728)Mothes,K.+E.Müller+A.Nelles+D.Neumann (Hsg.):   Internationales Symposium Stofftransport und
Stoffverteilung in Zellen. höherer Pflanzen, Schloß Reinhardsbrunn, 14.-18. Oktober 1968. (Transport
and Distribution of Matter in Cells of higher Plants). Band b des Symposiumsberichts. Abhandlungen der
Deutschen Akademie der Wissenschaften zu Berlin. Jahrgang 1970. Akademie Vlg. Berlin. 1970. V. 206
S. Quart. m. 78 Textabb. und 17 Tab. (Na.). kt.-2)englisch,deutsch   {AU2654} 14,00 € 

729)Müller,Carl:   Medicinalflora. Eine Einführung in die allgemeine und angewandte Morphologie und
Systematik der Pflanzen mit besonderer Berücksichtigung auf das Selbststudium für Pharmacenten,
Mediciner und Studirende. Springer Vlg. Berlin. 1890. VIII. 582 S. m. 380 Textfiguren.
(wasserrandig)(hinterer Einband fehlt)(vorderer Einband eingerissen)(S. und Rü lose)(Na.). kt.-3/4)
{2E2548} 90,00 € 

730)Müller,Ernst Karl:   Blumen- und Blütenzauber. Zigarettenfabrik Aurelia(o. J. ca. 1925?)56 S m. zahlr. z.
T. farb. Abb(Einklebebilder). kt. -1/2   {AS330} 92,03 € 

731)Müller,Karl von Halle:   Das Buch der Pflanzenwelt.Eien Botanische Reise um die Welt. Versuch einer
kosmischen Botanik.2.verm.Aufl.Vlg.O.Spamer.Lpzg.1869/81.284+368 S.gr8 m.380 Holzst.u.9
Ansichten im Tondruck.Ln.-2/3)   {2A1399} 127,82 € 

732)MÜNCH, E.:   Die Stoffbewegungen in der Pflanze.. 1930.  VII,  234 S. ,  30 Abb. , kt. -2)   {GF296} 
30,00 € 

733)München: Renner,O.+F.Markgraf:   Führer durch die Gewächshäuser des Botanischen Gartens.
München-Nympfenburg, 7.Auflage, Hsg.Botanischer Garten München 1957.102 S.m.Abb. Kt.-2)
{AA5412} 12,27 € 

734)Müntz,Klaus:   Stoffwechsel der Pflanzen Ausgewählte Gebiete der Physiologie. Volk und Wissen Vlg.
Ost-Bln. 1966. 424 S. m. 96 Abb. , gr8. , Ln-1)   {AI566} 24,54 € 

735)Murbeck.Sv.:   Über die Organisation,Biologie und verwandtschaftlichen Beziehungen de. r
Neuradoideen. 1916. 34 S. m. 6 Fig. +3 Tafeln, Folio, kt-2)-Lunds Univ. Arsskrift. N. F. Avd. 2, Bd. 12,
Nr. 6)   {R11212} 14,32 € 

736)Nathansohn,A.:   Allgemeine Botanik. Vlg.Quelle&Meyer.Lpzg.1912.VIII+471 S.gr8.m.4 farb.+5
schwarzen Taf.+394 Abb.i.T.Rü.lose.Ln.-3)   {AA1355} 24,54 € 

737)National Carnation and Picotee Society(Hsg.):   The carnation manual.
2.Aufl.Cassell&Comp.London.1897.XIX+200 S.m.Abb.Ld.-2)   {3K118} 30,68 € 

738)Natzmer,Gert von:   Lebensgeheimnisse der Natur. Daseinsformen der Tier- und Pflanzenwelt. Safari-
Vlg. Berlin. 1952. 368 S. gr.8. m. 126 Abb. auf Kupfertiefdrucktafeln. Ln.-2)   {2P1817} 16,00 € 

739)Naumann,Arno u.W.Gleisberg:   Bau und Leben der Pflanze. Eine Botanik des Praktikers.Mit besonderer
Berücksichtigung der Bodenkunde und Düngerlehre.2.Aufl.Vlg.E.Ulmer Stgt.1935.240 S.m.95 Abb.Ln.-
2/3)   {AF1200} 12,27 € 

740)Naumann,J.F.+Heinrich Gräfe:   Handbuch der naturgeschichte der drei Reiche für Schule und Haus.
2. Band:Abtheilung 1. Pflanzenreich. Reichardt Verlag. Eisleben. Leipzig. 1838. X. 909 S.
(wasserrandig). Pp.-3)   {2E2292} 92,03 € 

741)Neger,Fr.W.:   Biologie der Pflanzen auf experimenteller Grundlage(Bionomie). Enke
Verlag.Stuttgart.1913.XXIX.775 S.gr.8.m.315 Textabb.(St.)Hln.-2)   {2P776} 40,90 € 

742)Neubert,Wilhelm:   Betrachtungen der Pflanzen und ihrer einzelnen Theile. Auf vielseitigen Wunsch
nichtabonnirter Leser aus dem Deutschen Magazin für Garten- und Blumenkunde besonders abgedruckt.
Vlg. Wiegandt &Hempel. Bln. (o. J. ca.1880) 58 S. m. 10 Litho. Taf.mit Theilen org.br.unaufgeschnitten
-2/3)(etwas braufleckig)   {AZ22} 19,43 € 

743)Niemann,G.:   Grundriß der Pflanzenanatomie auf physiologischer Grundlage. Vorbereitung auf die
Mittelschullehrer-und Oberlehrerinnenprüfung.Creutz'sche
Verlagsbuchhandlung.Magdeburg.1905.VIII.194 S.gr.8.m.54 Textfiguren(St.)Hld.-2)Bibl.   {2B1786} 

25,56 € 
744)Nießen,J..:   Blumen der Heimat.Wanderungen durch Wiese und Wald,durch Feld. und Garten. Eine

Festgabe für Deutschlands Jugend. A. Russell´s Vlg. Münster/Westf. (o. J. )gr8. m. vielen Illustrationen.
+4 Farbtaf. Pp. -2)   {AM860} 19,43 € 

745)Nobel,Park S.:   Introduction to Biophysical Plant Physiology. 408  S.mit zahlreichen Abb.Freeman
Vlg.San Diego.1974.kt-2)   {3H2026} 24,00 € 

746)Nöldner,Walter:   Aus Wald und Flur (Sammelbilderalbum). Pflanzen unserer
Heimat.Vlg.Brockhaus.Lpzg.1937.1001.-1100.Tsd.128 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2)   {3A6153} 24,54
€ 
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747)Nöldner,Walter:   Aus Wald und Flur(Sammelbilderalbum). Pflanzen unserer Heimat. Cigaretten-
Bilderdienst. Hamburg. Vlg. Brockhaus. Lpzg. 1938. 501. -600. Tsd. 128 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb.
Kt. -)Einige Seiten eingerissen   {AU2136} 19,43 € 

748)Nomina Plantarum Koreanum:   Sammlung der koreanischen Pflanzennamen. Latein/koreanisch. 1955.
364 S. (Einband fleckig). kt.-3)   {3H374} 30,00 € 

749)Nova acta:   Abhandlungen der Kaiserlichen Leopoldinisch-Carolinischen Deutschen. Akademie der
Naturforscher. 76. Band. J. Urban:Monographia Loasacearum. S.  1-384. Taf. I-VIII. Karras
Buchdruckerei. Halle. 1900. folio. Hln. -3)   {AU1947} 81,81 € 

750)Nova acta:   Verhandlungen der Kaiserlichen Leopoldinisch-Carolinischen Deutschen. Akademie der
Naturforscher. Vol. XXI. Suppl. Miquel, F. A. W. :Illustrationes Piperacearum. Grass, Barth&Comp.
Breslau. (o. J. )87 S. +92 Tafeln, gezeichnet von Q. M. R. ver Huell. Taf. 30, 33, 34, 43, 64, 68, 74, 78
und 87 fehlen). Hln. -3)   {AU2069} 76,69 € 

751)NOVA Acta 77.Bd.: Eimer,Th.+C.Fickert:   Die Artbildung und Verwandtschaft bei den
Schwimmvögeln nach deren. Zeichnung dargestellt.II:Friedrich Jaennicke:Studien über die Gattung
Platanus L.1892-1897(S.111-246, Taf.I-X)III:Rud.Burckhardt:Der Nestling von Rhinochetus jubatus.Ein
Beitr.z.Morphologie der Nestvögel und zur Systematik der Rhinochetiden(S-247-296,
Taf.XI)IV:K.Escherich:Ueber die Bildung der Keimblätter bei den Musciden(S.297-367, Taf.XII-
XIV)V:Karö W-Verhoeff:Beiträge zur Kenntniss paläarktischer Myriopoden.XVI.Aufsatz:Zur
vergleichenden Morphologie, Systematik und Geographie der Chilopoden(S.369-465, Taf.XV-
XVII)VI:Karl W.Verhoeff:Ueber den Häutungsvorgang der Diplopoden(S.467-485,
Taf.XVIII)Vlg.E.Karras.Halle.1901.484 S.Quart.m.65 Abb.i.T.+18 Tafeln.Kt.-2)   {AD5100} 51,13 € 

752)Novak, F.A.:   Vyssi rostliny  (Tracheophyta). Vlg. d. Tchechoslowakischen Akad. d. Wissensch. Praha
1961. 941 S. m. Abb. Tab. Ln.-2)  tchechisch   {3D1672} 40,90 € 

753)Novak,F.A.:   Das große Bilderlexikon der Pflanzen. Artia. Prag. 1964. 597 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb.
Abb. Ln. m. U. -1/2)   {R27187} 17,90 € 

754)Novak,F.A.-Vorwort von K.H.Hanisch:   Das grosse Bilderlexikon der Pflanzen. Vlg. Artia, Prag-
Bertelsmann Lesering 1965. 600 S. m. 1072 Fotos, teils farbig, gr8. , Ln-2)   {AI598} 17,90 € 

755)Novorum Actorum:   Verhandlungen der Kaiserlichen Leopoldinisch-Carolinischen Akademie. der
Naturforscher. Des Achtzehnten Bandes zweites Supplement. Dr. C. H. Schultz:Die Cyklose des
Lebenssaftes in den Pflanzen. Webers Buchhandlung. Breslau. Bonn. 1841. XII. 355 S. m. 33
Steindrucktafeln. folio. Hln. -3)   {AU1981} 92,03 € 

756)NUERNBERGK,E.:   Untersuchungen über die Lichtverteilung in Avena-Koleoptilen. Abhandlungen,
Botanische. 12.  Heft. 1927.  162 S. ,  5 Abb. ,  3 Taf. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2)   {GF54} 25,00 € 

757)Nuernbergk,Erich L.:   Kunstlicht und Pflanzenkultur. BLV.Mü.Bonn.Wien.1961.XIII+312 S.gr8.m.113
Abb.Ln.m.U.-2)   {AB2560} 25,56 € 

758)Nuovo Giornale Botanico Italiano:   Nuova Serie.Memorie della Societa Botanica
Italiana,Vol.8.Firenze 1901. .653 S.+5 Tafeln(St.)Hln.-2)   {AB1796} 15,34 € 

759)Oehlkers,Friedrich:   Das Leben der Gewächse.Ein Lehrbuch der Botanik.. 1.Band:Die Pflanze als
Individuum.Springer-Verlag.Berlin.1956.VIII+463 S.gr8.m.523 Abb.i.T.Ln.m.U.-2)   {2C2552} 24,54 € 

760)Oken:   Allgemeine Naturgeschichte für alle Stände. 3.Band, 1.Abtheilung oder Botanik, zweyten Bandes
erste Abtheilung: Mark- und Schaftpflanzen. Hoffmann´sche Vlg.-Buchh. Stgt. 1841. XXX. 702 S.
(St.)(wasserrandig). Pp.-3/4)   {2S272} 40,00 € 

761)Olberg,Günter:   Wissenschaftliche Pflanzenphotographie. VEB Deutscher Verlag der Wissenschaften.
Berlin. 1957. 339 S. gr8 m. 366 Abb. Ln.m. U. -2)   {2C2866} 19,43 € 

762)Olberg,Günter und Joachim Zabel:   Die Pflanze im Kampf ums Dasein. Deutscher Verlag, Bln. 1943.
188 S. m. 212 Abb. im Text und auf Tafeln. Aufnahmen:Günter Olberg(gering best. )Hln. -2), , ,
{AL953} 30,68 € 

763)Oltmanns,Friedrich:   Morphologie und Biologie der Algen.1.bis 3.Band. 1.Band:Chrysphyceae -
Chlorophyceae(VI. 459 S. m. 287 Textabb.)(einige S.lose). 2.Band:Phaeophyceae - Rhodophyceae(IV.
439 S. m. 325 Textabb.). 3.Band:Morphologie - Fortpflanzung - Die Ernährung der Algen - Der Haushalt
der Gewässer - Die Lebensbedingungen - Vegetations-Perioden - Das Zusammenleben(VII. 558 S. m.
184 Textabb.). 2. umgearb. Aufl. G. Fischer Vlg. Jena. 1922/23. gr.8. (Na.)(Einband leicht beschabt).
Ln.-2/3)3 Bde.   {AR587} 150,00 € 

764)Onomatologia Botanica Completa:   oder vollständiges botanisches Wörterbuch worinn nicht nur alle.
Kunstwörter übersetzt und erklärt, die bekannte Pflanzen nach der Lehrart des Ritters von Linne
beschrieben, ihre Namen nach den berühmtesten Schriftstellern angeführt und eine kleine



Antiquariatsangebot Nr. 734 - 45 -

Lebensgeschichte der vornehmsten Kräuterkundigen beygefügt, sondern auch die Heilskräfte und der
Nutzen, den die Arzney-Wissenschaft,Landwirthschaft, Färberey, Vieharzney-und Scheidekunst aus
denselben ziehen.Hrg. von...einer Gesellschaft Pflanzenkundiger. bzw. Johann Gmelin.  Band 1 AA. bis
5.MA. (von 9 Bänden)Frankfurt. Leipzig. 1772 und 1773. 1044, 1120, 1080, 1108 und 1034 Spalten. m.
1 Kupfer. Pp.d.Zt.-2)5 Bde. sehr selten!   {AK5030} 350,00 € 

765)Oswald,A.u.H.Blücher:   Praktische Führer durch die heimische Pflanzenwelt. , ein botanisches
Handbuch für Naturfreunde. Singers volkstümliche Bücherei Bd. 4. Singer Vlg. Bln. (o. J. 1918?)127 S.
Kleinoktav. u. 32 Taf. i. Dreifarbendruck. Hln. -2)   {AK2272} 12,78 € 

766)Otto,Hermann+Werner Stachowitz:   Die Natur als Lebensgemeinschaft.1.Band:Die Pflanzenwelt.
2.Aufl.Vlg.M.Diesterweg.Frankft./M.1929.XVI+425 S.gr8.m.16 Schwarzdruck+11 Vierfarbendruck-
Taf.Ln.-2)   {2F1166} 12,78 € 

767)Paech,K.+M.V.Tracey:   Moderne Methoden der Pflanzenanalyse.6.Band. Modern Methods of Plant
Analyses. Vol. VI. Springer Vlg. Berlin. Göttingen. Heidelberg. 1963. XXIII. 512 S. gr.8. m. 89 Abb.
Ln.-2)dt.engl.   {2P1694} 30,00 € 

768)Paech,K.+M.V.Tracey:   Moderne Methoden der Pflanzenanalyse.7.Band. Modern Methods of Plant
Analyses. Vol. VII. Springer Vlg. Berlin. Göttingen. Heidelberg. 1964. XXII. 735 S. gr.8. m. 64 Abb.
Ln.-2)dt.engl.   {2P1700} 35,00 € 

769)Paech,K.+W.Simonis:   Übungen zur Stoffwechselphysiologie der Pflanzen. (Pflanzenphysiologische
Praktika Band I)Springer-Vlg.Bln.1952.XI+252 S.gr8.m.39 Abb.Ld.-2)   {2A2141} 19,43 € 

770)Paech,Karl:   Biochemie und Physiologie der sekundären Pflanzenstoffe. (Lehrbuch der
Pflanzenphysiologie 1.Band/2.Teil)Springer-Vlg.Bln.1950.IX+268 S.gr8.m.18 Abb.Ln.-2)   {2A1651} 

19,43 € 
771)Palme,Klaus:   Signals and Signal Transduction Pathways in Plants. Plant Molecular Biology. An

International Journal. Vol. 26. No. 5. December (I) 1994. Kluwer Academic Publishers. 1237-1688 S.
Quart. m. Textabb. kt.-2)   {AU2391} 40,00 € 

772)Panzer,Jordys:   Der Einfluß von Norflurazon auf Aktivität und Stabilität des. Photosyntheseapparates
von Eugiena gracilia. Dissertation an der Fakultät für Naturwissenschaften der Universität Halle-
Wittenberg. 1990. 119 S. Quart. m. zahlr. eingeklebten Bildern. Ln.-2)   {3G1677} 14,00 € 

773)Pate,J.S.+A.J.McCoomb.:   The Biology of Australian Plants. University of Western Australia Press.
Nedlands. 1981. xvi. 412 S.mit zahlr. Abb. und 1 Fartafel. kt.-2)englisch   {3H2129} 24,00 € 

774)Pax,Ferdinand(Hsg.+neu bearb.):   Prantel's Lehrbuch der Botanik. 10.verb.+verm.Aufl.Engelmann
Vlg.Lpzg.X, 406 S.gr8 m.387 Fig.i.Holzschnitt.(St.)Ln-2)   {AC1237} 34,77 € 

775)Pelt,Jean,Marie:   Das Leben der Pflanzen.Kampf und Liebe,Konkurrenz und Gemeinschaft. im Reich
der Botanik.ECON-Vlg.Dü.1982.303 S.gr8.Ln.-2)   {2B190} 24,54 € 

776)Pfalz,Walter:   Naturgeschichte für die Großstadt.1.und 2.Teil. 1.Teil:Tiere und Pflanzen der Straßen,
Plätze, Anlagen, Gärten und Wohnungen(1910. VI. 173 S. m. 50 Federzeichn.). und 2.Teil:Aquarium und
Terrarium, Pflanzen der Gärten, Wohnungen, Anlagen und des Palmenhauses(1911. VII. 212 S. m. 54
Federzeichn.). Teubner Vlg. Leipzig. Berlin. (St.). illustrierter Einband. Ln.-2)Bibl.   2 Bde.   Bild vom
Einband   {3L987} 80,00 € 

777)Pfeffer,W.:   Die periodischen Bewegungen der Blattorgane. Engelmann Verlag.Leipzig.1875.176
S.gr.8.m.4 litho.Tafeln und 9 Holzschnitten.(St.)Hld.-2)Bibl.   {2B1798} 40,90 € 

778)Pfeffer,W.:   Untersuchung über die Entstehung der Schlafbewegungen der Blattorgane. Des XXX.
Bandes der Abhandlungen der mathematisch-physischen Klasse der königl.  sächsischen Gesellschaft der
Wissenschaften No. III. B. G. Teubner. Leipzig. 1907. 472 S. m. 36 Abb. (St. )Hln-2/3)   {AS374} 30,68 €

779)Photosynthesis Research:   Xth International Photosynthesis Congress.Abstracts. 20-25 August 1995,
Montpellier, France.An International Journal.  Supplement 1 1995. Kluwer Academic Publ. Netherlands.
269 S. Quart. kt.-2)englisch   {3G1784} 20,00 € 

780)Photosynthetica:   Volume 10.1976. International Journal für Photosynthesis Research. Inhalt
u.a.:Oechel,W.C.:Seasonal Patterns of Temperature Response of CO2 Flux and Acclimation in Arctic
Mosses Growing in Situ. Goedheer,J.C.:Spectral Properties of the Blue-Green Alga Anacystis nidulans
Grown under Differenz Environmental Conditions.
Herrmann,F.H.+B.Schumann+T.Börner+R.Knoth:Struktur und Funktion der genetischen Information in
den Plastiden. Academia. Praha. 1976. 480 S. gr.8. m. Textabb. (Na.). Privateinband.-Hln.-
1/2)englisch,deutsch   {3E2313} 30,00 € 

781)Photosynthetica:   Volume 11.1977. International Journal für Photosynthesis Research. Inhalt
u.a.:Sestak,Z.:Photosynthetic Characteristics during Ontogenesis of Leaves. Szarek,S.R.+I.P.Ting:The
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Occurrence of Crassulacean Acid Metabolism Among Plants. Fragata,M.:A Far-Red Absorbing Form of
Chlorophyll a Detected in Phosphatidylcholine Vesicles. Academia. Praha. 1977. 480 S. gr.8. m. Textabb.
(Inhaltsverzeichnis kopiert)(Na.). Privateinband.-Hln.-1/2)englisch,deutsch   {3E2314} 30,00 € 

782)Photosynthetica:   Volume 12.1978. International Journal für Photosynthesis Research. Inhalt
u.a.:Parker,J.:Seasonal Variations in Photosynthesis in Black Oak Twigs.
Senser,M.+E.Beck:Photochemically Active Chloroplasts from Spruce (Picea abies (L.) Karst).
Jones,M.B.+T.R.Milburg:Photosynthesis in Papyrus (Cyperus papyrus L.). Academia. Praha. 1978. 480
S. gr.8. m. Textabb. (Na.). Privateinband.-Hln.-1/2)englisch   {3E2316} 30,00 € 

783)Photosynthetica:   Volume 2.1968.Hefte 1,2 und 4 (3 Hefte).Heft 3 fehlt. International Journal für
Photosynthesis Research. Inhalt u.a.:Meister,A.+T.G.Maslova:Die Bestimmung der lichtinduzierten
Absorptionsänderungen durch Messung der 2.Ableitung der Extunktion. Bosian,G.:Die Bedeutung der
Stomata, der Luftfeuchte und der Temperatur für den CO2- und Wasserdampfgaswechsel der Pflanzen.
Bishop,Phyllis M.+C.P.Whittingham:The Photosynthesis of Tomato Plants in a Carbon Dioxide Enriched
Atmosphere. Academia. Praha. 1968. 132 und 228-320 S. gr.8. m. Textabb. (St.)(Ecken bestoßen). kt.-
2/3)3 Hefte zusammen   englisch,deutsch,französisch   {3E2328} 21,00 € 

784)Photosynthetica:   Volume 3.1969. International Journal für Photosynthesis Research. Inhalt u.a.:Ivan
Malek Sexagenarian. Larcher,W.:The Effect of Environmental and Physiological Variables on the Carbon
Dioxide Gas Exchange of Trees. Hoffmann,P.+Ingrid Ticha:Der Gaswechsel von Phaseolus vulgaris- und
Pisum sativum-Keimpflanzen nach der Entfernung des Wurzelsystems. Academia. Praha. 1969. 368 S.
gr.8. m. Textabb. (Na.). Privateinband.-Hln.-1/2)englisch,französisch,deutsch   {3E2311} 30,00 € 

785)Photosynthetica:   Volume 4.1970. International Journal für Photosynthesis Research. Inhalt
u.a.:Ries,E.:Farblichteffekte auf den Gaswechsel und den 14C-Einbau bei Chlorella pyrenoidosa.
Goedheer,J.C.:On the Pigment System of Brown Algae. Helms,J.A.:Summer Net Photosynthesis of
Ponderosa Pine in its Natural Environment. Academia. Praha. 1970. 327 S. gr.8. m. Textabb.
(Inhaltsverzeichnis kopiert)(Na.). Privateinband.-Hln.-1/2)englisch,deutsch   {3E2319} 30,00 € 

786)Photosynthetica:   Volume 5.1971. International Journal für Photosynthesis Research. Inhalt
u.a.:Brangeon,J.+M.Krivitzky+R.Bourdu:Le fractionnement des deux formes chloroplastiques des
feuilles de Zea mays. Hermann,F.:Struktur und Funktion der genetischen Information in den Plastiden.
Academia. Praha. 1971. 444 S. gr.8. m. Textabb. (Inhaltsverzeichnis kopiert)(Na.). Privateinband.-Hln.-
1/2)englisch,französisch,deutsch   {3E2318} 30,00 € 

787)Photosynthetica:   Volume 6.1972. International Journal für Photosynthesis Research. Inhalt
u.a.:Sinha,S.K.+Renu Khanna:Development Changes of Photophosphorylation Rate in Wild und
Cultivated Wheats. Natr,L.:Influence of Mineral Nutrients on Photosynthesis of Higher Plants.
Rundel,P.W.:CO2 Exchange in Ecological Races of Cladonia subtenius. Academia. Praha. 1972. 444 S.
gr.8. m. Textabb. (Na.). Privateinband.-Hln.-1/2)englisch,französisch   {3E2312} 30,00 € 

788)Photosynthetica:   Volume 7.1973. International Journal für Photosynthesis Research. Inhalt
u.a.:Apel,P.+M.Tschäpe+weitere:Die Bedeutung der Karyopsen für die Photosynthese und
Trockensubstanzproduktion bei Weizen. Dujardin,E.:Pigment-Lipprotein Complexes in the Lyophilized
Etiolated Leaf. Ellsworth,R.K.+G.D.Lawrence:Synthesis of Magnesium-Protoporphyrin IX in Vitro.
Academia. Praha. 1973. 441 S. gr.8. m. Textabb. (Na.). Privateinband.-Hln.-
1/2)englisch,französisch,deutsch   {3E2310} 30,00 € 

789)Photosynthetica:   Volume 8.1974. International Journal für Photosynthesis Research. Inhalt
u.a.:Kerner,H.:Prozeßrechner für Datensammlung und experimentellen Versuchsbetrieb, dargestellt am
Beispiel einer mobilen gaswechselphysiologischen Meßausrüstung. Damisch,W.:Die Photosynthese in
der Kornfüllungsperiode und ihre Beziehung zum Stoffzuwachs bei Winterweizen. Academia. Praha.
1974. 420 S. gr.8. m. Textabb. (Na.). Privateinband.-Hln.-1/2)englisch,deutsch   {3E2315} 30,00 € 

790)Photosynthetica:   Volume 9.1975. International Journal für Photosynthesis Research. Inhalt
u.a.:Downton,W.J.S.:The Occurrence of C4 Photosynthesis Among Plants. Brouers,M.:Optical Properties
of in Vitro Aggregates of Protochlorophyllide in Non-Polar Solvents. Academia. Praha. 1975. 478 S. gr.8.
m. Textabb. (Na.). Privateinband.-Hln.-1/2)englisch,französisch   {3E2309} 30,00 € 

791)Plant Biology:   Volume 1.1999.Number 1 bis 6 (6 Hefte). German Botanical Society and Royal Botanical
Society of The Netherlands. Thieme Vlg. Stuttgart. 706 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. (St.). kt.-2)6
Hefte zusammen   englisch   {AG2376} 30,00 € 

792)Plant Biology:   Volume 2.2000.Number 1 bis 6 (6 Hefte). German Botanical Society and Royal Botanical
Society of The Netherlands. Thieme Vlg. Stuttgart. 702 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. (St.). kt.-2)6
Hefte zusammen   englisch   {AG2377} 30,00 € 
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793)Plant Biology:   Volume 3.2001.Number 1 bis 4 und Heft 6 (5 Hefte). es fehlt Heft 5. German Botanical
Society and Royal Botanical Society of The Netherlands. Thieme Vlg. Stuttgart. 454 und 577-670 S.
Quart. m. zahlr. farb. Textabb. (St.). kt.-2)5 Hefte zusammen   englisch   {AG2378} 25,00 € 

794)Plant Biology:   Volume 4.2002.Number 1 bis 6 (6 Hefte). German Botanical Society and Royal Botanical
Society of The Netherlands. Thieme Vlg. Stuttgart. 762 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. (St.). kt.-2)6
Hefte zusammen    englisch   {AG2379} 30,00 € 

795)Plant Biology:   Volume 5.2003.Number 1 bis 6 (6 Hefte). German Botanical Society and Royal Botanical
Society of The Netherlands. Thieme Vlg. Stuttgart. 676 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. (St.). kt.-2)6
Hefte zusammen   englisch   {AG2380} 30,00 € 

796)Plant Biology:   Volume 6.2004.Number 1 bis 3 (3 Hefte). German Botanical Society and Royal Botanical
Society of The Netherlands. Thieme Vlg. Stuttgart. 367 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. (St.). kt.-2)3
Hefte zusammen   englisch   {AG2381} 15,00 € 

797)Plazii,Antonii Gvilielmi:   Organicarvm in Plantis Partivm,Historia,Physilogica Antehac Seorsim.
Svccincte exposita Nvnc Cvrativs Revisa et Avcta. Ex Officina Langenhemiana. Lipsiae. MDCCLI. 115
S. gr. 8. br. -3)   {AM2264} 56,24 € 

798)PlüP,B.:   Unsere Beerengewächse.Bestimmung u.Beschreibung d.einheimischen B.,Anh. ang:Unsere
Giftpflanzen. Freiburg(Herder)1908, 2. A. , VII, 120 S. m. 123 Abb. , 8o. , farbiger Ln. -Band-1)
{R21454} 23,01 € 

799)Pokorny,Alois:   Illustrierte Naturgeschichte des Pflanzenreiches.Für die unteren. Classen der
Mittelschulen. 12. Aufl. Vlg. Tempsky. Prag. 1881. XII+238 S. m. 354 Abb. + 1farb. Taf. Ln. -2/3)
{AS96} 40,90 € 

800)Pokorny,Alois:   Österreichs Holzpflanzen.(Plantae Lignosae imperii Austriaci). Eine auf genaue
Berücksichtigung der Merkmale der Laubblätter gegründete floristische Bearbeitung aller
wildwachsenden oder häufig cultivierten Bäume Sträucher und Halbsträucher.(1640 Blätterabdrücke
durch Umdruck und Hochätzung auf Zink erzeugte, mit der Buchpresse gedruckte, positive Bider der
Naturselbstdrucke) Verlag der K.K.Hof-und Staatsdruckerei. Wien.1864.XXVIII.524 S.+80 Tafeln.folio.
(fachmännisch restauriert, einige Seiten) Neuer aufwendiger Halblederband mit echten Bünden -2)Bild
vom Rücken   {AD2788} 900,00 € 

801)Polhill,R.M.+P.H.Raven:   Advances in Legume Systematics.Part 2. Volume 2 of the Proceedings of the
International Legume Conference,Kew, 24-29 July 1978. Royal Botanic Gardens. Kew. 1981. V. 427-
1049 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)   {2P1014} 40,90 € 

802)Potenié,H.:   Illustrierte Flora von Nord-und Mitteldeutschland.1.+2.Band. 1.Bd.Text.5.Aufl.Fischer
Vlg.Jena.1910.IV, 547 S.m.150 Abb.i.T.+2.Bd.Altas.6.Aufl.Fischer Vlg.Jena.1913.IV, 390
S.m.zahlr.Abb.(St.)Ln.-2)2Bde.   {2K471} 92,03 € 

803)Potonie,Henry:   Taschenatlas zur Flora von Nord-und Mitteldeutschland.
7.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1923.VI+409 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2)   {2G693} 61,36 € 

804)Praha,Ceskoslow.Botan.Spolecnost:   Studies in Plant Physiology.Dedicated to 85.Anniv.Bohumil
Nemec.1958.2. 55 S.m.Abb.gr8.Ln-2)In mehreren Sprachen   {AC583} 12,27 € 

805)Prantl,K.:   Lehrbuch der Botanik für Mittlere und Höhere Lehranstalten. 5. verb. Aufl. Engelmann
Vlg. Leipzig. 1883. VIII. 335 S. gr.8. m. 301 Figuren in Holzschnitt. (leicht fleckig)(Rü verblaßt). Ln.-
2/3)   {AE2173} 25,00 € 

806)Preston,R.D.:   Advances in Botanical  Research. Vol. 1. 384 S.mit zahlr.Abb.Akademic Press.London.
1963. Ln.m.U.-2)   {3H2048} 30,00 € 

807)PRINGSHEIM, N.:   Gesammelte Abhandlungen. Herausgegeben von. seinen Kindern.  4 Bände.  1895-
1896. 3.  Band: Zellenbau,  Morphologisches,  Historisches. 1896.  VI,  382 S. ,  13 lith.  Taf. , kt. -2)
{GF297} 24,50 € 

808)Progress in Botany:   Volume 47. Structural Botany, Physiologie, Genetics, Taxonomy, Geobotany
(Fortschritte der Botanik). Editors: H.-D. Behnke, Karl Esser u.a. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg.
Heidelberg. New York. Tokyo. 1985. XIII. 444 S. gr.8. with 22 Figures. Pp.-2)   {AF1994} 25,00 € 

809)Progress in Botany:   Volume 49. Structural Botany, Physiologie, Genetics, Taxonomy, Geobotany
(Fortschritte der Botanik). Editors: H.-D. Behnke, Karl Esser u.a. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg.
Heidelberg. New York. London. Paris. Tokyo. 1987. XIV. 454 S. gr.8. with 26 Figures. Pp.-2)
{AF1995} 25,00 € 

810)Progress in Botany:   Volume 50. Structural Botany, Physiologie, Genetics, Taxonomy, Geobotany
(Fortschritte der Botanik). Editors: H.-D. Behnke, Karl Esser u.a. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New
York. London. Paris. Tokyo. 1989. XIX. 386 S. gr.8. with 31 Figures. Pp.-2)   {AF1993} 25,00 € 
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811)Progress in Botany:   Volume 51. Structural Botany, Physiologie, Genetics, Taxonomy, Geobotany
(Fortschritte der Botanik). Editors: H.-D. Behnke, Karl Esser u.a. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg.
Heidelberg. New York. London. Paris. Tokyo. 1989. XIV. 419 S. gr.8. with 28 Figures. Pp.-2)
{AF1996} 25,00 € 

812)Progress in Botany:   Volume 52. Structural Botany, Physiologie, Genetics, Taxonomy, Geobotany
(Fortschritte der Botanik). Editors: H.-D. Behnke, Karl Esser u.a. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg.
Heidelberg. New York. London. Paris. Tokyo. 1991. XIV. 420 S. gr.8. with 24 Figures. Pp.-2)
{AF1997} 25,00 € 

813)Progress in Botany:   Volume 53. Structural Botany, Physiologie, Genetics, Taxonomy, Geobotany
(Fortschritte der Botanik). Editors: H.-D. Behnke, Karl Esser u.a. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg.
Heidelberg. New York. London. Paris. Tokyo. 1991. XV. 473 S. gr.8. with 29 Figures. Pp.-2)   {AF1998}

25,00 € 
814)Prunet,Adolphe:   Recherches anatomiques et physiologiques sur les Noeuds et les Entre-N. oeuds de la

Tige des Dicotyledones.Dissertation Univ.Paris 1891.198 S.m.einigen Fig.+6 Tafeln, br.-2/3)   {AB2401} 
17,90 € 

815)Rammer,Walter:   Die Pflanzenwelt der deutschen Landschaft. Das Leben der Pflanzen in ihrer
Umwelt.Bibliogr.Institut.Lpz. 1935. 408 S.gr8.m.404 Abb. i.Text u. 12 farb. Tafeln. Ln.-1/2)   {2E198} 

30,68 € 
816)Raven,Peter H.+Ray F.Evert+Helena Curtis:   Biologie der Pflanzen. De Gruyter Vlg. Berlin. New York.

1985. XVI. 763 S. Quart. m. zahlreichen Photos und Abb. lack. Pp-1/2)   {AB4200} 65,00 € 
817)RAWITSCHER, F.:   Der Geotropismus der Pflanzen.. 1932.  VIII,  420 S. ,  257 Abb. , kt. -2)   {GF299}

36,00 € 
818)Regel,E.:   Monographia Generis Eremostachys. Loci Natales ab Alberto Regel Elaborati

Sunt.Petropoli.1886.48 S.gr.8.m.9 Tafeln.Hln.-2)   {2M1147} 17,90 € 
819)Regnum Vegetabile.Vol.6:   Index Herbariorum:Part I:The Herbaria of the World. A Guide to the

Location and Contents of the Worlds Public Herbaria.Third Edition.International Bureau for Plant
Taxonomy and Nomenclature of the International Association for Plant Taxonomy.Utrecht.1956.224
S.gr.8.Kt.-3)   {2M1344} 15,34 € 

820)Reichenbach,H.G.L.:   Repertorium Herbarii sive Nomenclator Generum Plantarum. Systematicus,
Synonymus et Alphabeticus ad usum Practicum Accommodatus quo Affinitas Naturalis et Locus Cuisque
Generis in Herbario Citissime Explorentur. Apud Ch. Arnold. Dresdae et Lipsiae. 1841. X. 213 S. (div.
St.)(Einband etwas fleckig). Pp.m.Leinenrücken. -2/3)   {3CK2909} 38,00 € 

821)Reichsstelle für Naturschutz (Hsg.):   Taschenbuch der in Deutschland geschützten Pflanzen. Nach der
Naturschutzverordnung vom 18.März 1936. 2.Aufl.Vlg.H.Bermühler.Bln.1937.VII+152 S.gr8.m.72
vielfarb.Kunstdrucktaf.n.naturgetr.Farbzeichnungen.Ln.m.U.-2)   {2B111} 24,54 € 

822)Reimann,Christine:   Vergleichende Untersuchungen zum Salzhaushalt der Chenopodiaceae. unter
besonderer Berücksichtigung der Kalium-Natrium-Verhältnisse. Disserationes Botanicae Band 372. J.
Cramer im Gebr. Borntraeger Vlg. Berlin. Stuttgart. 2003. 303 S. gr.8. m. 52 Abb. und 57 Tab. im Text
und als Anhang. kt.-1/2)   {3H2062} 25,00 € 

823)Reinhardt,Ludwig:   Kulturgeschichte der Nutzpflanzen.Bd.IV,1.+2.Hälfte. Die Erde und die Kultur.
Reinhardt Vlg. Mü. 1911. 738 S. gr8. m. 57 Abb. i. T. +90 Kunstdrucktaf. , 756 S. m. 35 Abb. i. T. +76
Kunstdrucktaf. Pp. -2)2 Bde.   {2C2872} 92,03 € 

824)Reinöhl,Friedrich:   Pflanzenzüchtung. Vlg. Hohenlohesche Bh. , Ö. 1939. 2. verm. u. verb. A.  200 S. m.
125 Bildern u. 4 Farb. Tafeln, Ln. -1)   {AL954} 16,36 € 

825)Reinöhl,Friedrich:   Pflanzenzüchtung(Schriften des Deutschen Naturkundevereins/N.F.. Band
1)Vlg.F.Rau.Oehringen.1935.112 S.gr8.m.64 Kunstdrucktaf.+zahlr.Bildern i.T.Ln.-2)   {AG597} 24,54 € 

826)Reising,Berhard:   Aufnahme und Transport von Alkaliionen und deren Wirkung auf den. endogenen
K+-Transport bei Gerstenwurzeln. Zulassungsarbeit zur wissenschaftlichen Prüfung für das Lehramt an
den Gymnasien in Bayern. Botanisches Institut I der Universität Würzburg. 1977. 134 S. m. teilweise
eingeklebten farb. Bildern. kt.-2)   {3H2058} 15,00 € 

827)Reiter,Curt:   Die Praxis der Schnittblumengärtnerei. Lehr-und Handbuch für den neuzeitlichen
Gärtnereibetrieb.Vlg.P.Parey.Bln.1916.XVI+659 S.gr8.m.310 Abb.i.T.Ln.-2)   {3A73} 40,90 € 

828)Reynaud-M.A.Beauverie:   Le Milieu et la Vie en commun des  Plants. Notion pratique de
Phytosociologie. Paul Lechevalier, Paris 1936. 237 S. m. 50 Fig. , (locker)gr8o. br-2/3)   {AI1205} 19,43
€ 
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829)Rheinische Heimatpflege:   11.Jg.1939.Heft 1/2:Geschützte Pflanzen in der Rheinprovinz. Zeitschrift für
Museumswesen,Denkmalpflege,Archivberatung,Volkstum,Natur-und Landschaftsschutz. Hsg. vom
Landeshauptmann der Rheinprovinz. 188 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Kt.-3)Bibl.   {2C2899} 12,78 € 

830)Rhododendron:   und immergrüne Laubgehölze.Jahrbuch.Hsg.Dt.Rh.-Ges.Bremen. 1957 (92 S. m.
zahlr. Abb. ), 1958 (79 S. m. uahlr. Abb. ),  1960 (71 S. m. s/w. Abb. ),  Kt-2) je Band   {AA5401} 17,90
€ 

831)Richard,Achilles:   Cours elementaire de Botanique generale,1.partie.Paris 1830.254 S.m.56. klt.Fig.,
kl8., Pp.-2/3)   {AC2315} 12,27 € 

832)Richter,Walter:   Blüten aus Tropenfernen. Vlg.Neumann.Radebeul.1953.284
S.gr8.m.zahlr.Zeichnungen+farb.Abb.Ln.m.U.-2)   {AB745} 14,32 € 

833)Richter,Walter:   Bromeliads. The Bromeliad Societa. Arcadia. 1977. 92 S. gr. 8. m. Textabb. Kt. -2)
{AM2252} 16,36 € 

834)Riencourt,P.de:   Notes coordonnees d'histoire naturelle,tome VIII.des peuples vegetaux(. partie II, livre
I, chapitre I)Paris 1935.382 S.gr8., kt.-1)   {AB1666} 20,45 € 

835)Riencourt,P.de:   Notes coordonnees d'histoire naturelle,tome XVII.des groupements veget. aux(partie
II, livre I, chapitre III, ection I)Paris 1935.306 S., gr8.kt.-1)   {AB1663} 16,36 € 

836)Robards,A.W.:   Dynamic Aspects of Plant Ultrastructure. McGraw Hill Book Comp. Maidenhead. 1974.
xii. 546 S. gr.8. m. zahlreichen  Textabb. (Na.)(Namensstempel auf Schnittt). Pp.m.U.-2)englisch
{3H2159} 35,00 € 

837)Robards,A.W.:   Ultrastruktur der pflanzlichen Zelle. Einführung in Grundlagen, Methoden und
Ergebnisse der Elektronenmikroskopie. Thieme Vlg. Stuttgart. 1974. XV. 335 S. m. 141 Abb. und 10
Tab. (Na.). Flexibles Taschenbuch. kt.-2)   {3K3137} 81,00 € 

838)Robinson,David G.:   Plant membranes. Endo- and plasma membranes of plant cells. J. Wiley & Sons.
New York. 1985. XIX + 331 S. m. zahlr. Abb. (St.mit Widmung des Verfassers) Pp.-2/ 3)   {3F378} 

37,50 € 
839)Roemer,Th.+W.Rudorf:   Handbuch der Pflanzenzüchtung. 14.Lieferung.I.Band. Bogen 19-23. Parey

Vlg. Berlin. 1940. 289-400 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (unaufgeschnitten)(Textanstreich.). kt.-2)
{AL1652} 18,00 € 

840)Rothert, Wladyslaw:   Vergleichende Untersuchungen üb. die Differenzen im primären Bau der S.
tengel u.  Rhizome krautiger Phanerogamen nebst einigen allg.  Betrachtungen histologischen Inhalts (v.
der physio-mathematischen Facultät zur Dorpat m.  der goldenen Medaille gekrönte Preisschrift) 1885.
131 S.  gr8.  br-2)   {R11093} 17,90 € 

841)Rousseau,J.J.:   La Botanique. Paris. 1802. xxiv, 322 S. kl8(ohne Abbildungen)Hld. d. Zt. -2)   {AT1127} 
434,60 € 

842)Rubin,B.A.+E.W.Arzichowskaja:   Biochemische Charakteristik der Widerstandsfähigkeit der
Pflanzen gege. nüber Mikroorganisman. Akademie Vlg. O-Bln. 1953. 87 S. gr8 m. 17 Abb. i. T. +auf 3
Taf. (St. )Ln. -2)   {R32343a} 14,32 € 

843)Ruge,Ulrich:   Übungen zur Wachstums-und Entwicklungsphysiologie der Pflanze. Springer-Vlg. Bln.
1943. XI. 136 S. gr8. m. 50 Abb. (St.). kt.-2)   {2M1836} 18,00 € 

844)Ruhland,W.:   Die mineralische Ernährung der Pflanze (Mineral Nutrition of Plants). Handbuch der
Pflanzenphysiologie. Band IV. Encyclopedia of Plant Physiology. Vol. IV. Springer Vlg. Berlin.
Göttingen. Heidelberg. 1958. XX. 1210 S. gr.8. m. 217 Abb. Ln.m.U.-2)deutsch,englisch   {3H2169} 

55,00 € 
845)Ruhland,W.(Hsg.):   Handbuch der Pflanzenphysiologie Band IV:Die mineralische. Ernährung der

Pflanze. Springer-Vlg. Bln. 1958. XX+1210 S. gr8. m. 217 Abb. Ln. -2)   {AU117} 61,36 € 
846)Ruhland,W.(Hsg.):   Handbuch der Pflanzenphysiologie Band XIII:Der Stofftransport in der. Pflanze.

Springer-Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1967. VII. 314 S. gr8. m. 53 Abb. Ln. m.U.-2)   {3M897} 
15,00 € 

847)Rutishauser,Alfred:   Embryologie und Fortpflanzungsbiologie der Angiospermen. Eine Einführung.
Springer Vlg. Wien. New York. 1969. VII. 163 S. gr.8. m. 74 Abb. kt.-2)   {2P1957} 25,00 € 

848)Saalwächter,Minna:   Pflanzen im Schattenbild(Pflanzen-Silhouetten). 12 ganzseitige Schattenrissbilder
und Bild der Quecke auf dem Titel. Hsg. vom Kunstwart im Kunstvlg. bei G.D.W. Callwey. München.
o.J. Folio. in einer Mappe. Mappe teilweise eingerissen. kt.-3)innen 2. Bild eines Schattenbildes
{AD5443} 15,00 € 
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849)Saathoff,Johann:   Buch der Blumenpflege. Für alle, die sich ihrer Pflanzen und Blumen im Hause lange
freuen wollen.Vlg.P.Parey.Bln.1930.VIII+264 S.gr8.m.113 z.T.ganzseit.Abb.i.T.Ln.m.U.-2)   {3A5892} 

12,27 € 
850)Sachs,Julius:   Grundzüge der Pflanzen-Physiologie. Separatdruck des 3.Buches der 3.Auflage des

Lehrbuchs der Botanik(1873).Engelmann Verlag.Leipzig.1873.VIII.270 S.gr.8.m.27 Abb.in
Holzschnitt.(St.)br.-4)   {2F2126} 15,34 € 

851)Sahm,Antje:   Untersuchungen zur Inkompatibilität von Lycopersicon esculentum. Mill. gegenüber
dem Befall mit dem pflanzlichen Parasiten Cuscuta reflexa roxb. Dissertation. 1995. 174 S. Quart. m.
zahlr. Fotos. Kt. -2)   {3F2244} 18,00 € 

852)Saksena,R.K.(Indien):   Recherches physiologiques et Cytologiques sur quelques Especes du Genr. e
Pythium.Paris 1935.120 S.+7 Tafeln, kt.-2/3)   {AC1055} 12,27 € 

853)Sala,F.+Parisi,B.+Cella,R.:   Plant cell cultures:Results and perspectives(Developements in plant bi.
ology.Vol.5)Elsevier.Amsdm.1980.XIX+433 S.gr8.m.mehr.Abb.i.T.Ln-2)Bibl.   {AF796} 23,01 € 

854)Salome,Maria:   Proceedings of the International Symposium on Plant Cell. Differentiation. Lisboa 24th
August - 1st September 1974. Portugaliae Acta Biologica. IX. 564 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und
Textabb. (St.). kt.-2/3)engl.   {3M904} 40,00 € 

855)Salomon,Carl:   Handbuch der Höheren Pflanzencultur. Botanische Gärtnerei.Beschreibung und
Behandlung der wertvollsten und interessantesten Gewächshaus-und Zimmerpflanzen(Bibliothek für
wissenschaftliche Gartencultur VI.Bd.)Vlg.E.Ulmer.Stgt.1880.XII+452 S.gr8.m 11 Holzschnitten
i.T.Hld.-2)   {3A540} 40,90 € 

856)Sammelband "Dissertationes medicae":   Prolegomena in systema sexuale botanicum. 1.
Wrahovszky:Prolegomena in Systema sexuale Botanicum. 1763. 84 S. m. 6 Faltkupfern. ( Halbe Tafel
und Titelblatt fehlt) 2. Spalowsky, D. :Dißertatio de Cicula, Flammula jovis Pronito, Pulsatilla, Gratiola,
Dictammo, Stramonio, Hyoscyamo, et Colchico. 1777. 2 Bl. , 42 S. m. 9 Fakltkupfern Blumen.(Titelblatt
fehlt) 3. Martiny, D. De Arnica. 2 Bl. 63 S. m. 1 Faltkupfer (Arnica)von 6 (Titelblatt und 5 Kupfer
fehlen) 4. Rubel, Franz. , De Agarico officinali. 1778. Titelblatt+ S. 1-8 fehlt, 42 S. m. 1 Faltkupfer. 5.
Szent-Miklos, Alexander S. , De Tataria Hungarica. 1779. Titelblatt S. 1-6 fehlt, 29 S. 1 Faltkupfer eng
beschnitten und eingerissen. Ld. Bd. d. Zt. -2)   {2S336} 390,00 € 

857)SANDT,W.:   Zur Kenntnis der Beiknospen. Abhandlungen,  Botanische. 7.  Heft. 1925.  160 S. ,  50 Abb.
, Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2)   {GF49} 14,00 € 

858)Sari´c,M.R.:   Genetic specificity of Mineral Nutrition of Plants. Accepted at the 5th session of the
Department of natural and Mahtematical Sciences on May 28th, 1982. Proceedings of the First
International Symposium on Genetic Specificity of Mineral Nutrition of Plants Belgrade, August 30 -
September 4, 1982. Serbian Academy of Sciences and Arts. Scientific Assemblies Volume XIII.
Department of Natural and Mathematical Sciences No. 3. Beograd. 1982. 385 S. gr.8. m. zahlr. Textabb.
(zahlr. Textanmerk. schwarz). kt.-2)   {3H2130} 20,00 € 

859)Sass,Elfriede:   Gestalten mit Trockenblumen und anderem Material aus der Natur. 1.AuflgBLV
Vlg.Mü.Bern, Wien 1977.143 S.m.zahlreichen Abb.U.Quart(Ln-2)   {AD547} 12,78 € 

860)Sattler,Erich:   Die geschützten Pflanzen Mitteldeutschlands. G.Fischer Vlg.Jena.1931.22 S.Text u.55
farb.Taf.nach Aquarellen v.Heinrich Linzen.Hln-2)   {2L1053} 30,68 € 

861)Sauberer,Franz+Otto Härtel:   Pflanze und Strahlung. Probleme der Bioklimatologie Band 5.
Geest&Portig Vlgsgesellschaft. Leipzig. 1959. IX. 268 S. gr.8. m. 82 Abb. und 99 Texttab. Ln.-2)
{2M1809} 20,00 € 

862)Säurich,Paul:   Auf dem Felde II.Teil.Bilder aus der Pflanzenwelt(Das Leben der. Pflanzen
III.Band)Vlg.E.Wunderlich.Lpzg.1906.XIII+426 S.m.zahlr.Abb.Ln.-2)   {2G708} 15,34 € 

863)Säurich,Paul:   Auf Wiese und Hang.Bilder aus der Pflanzenwelt.Unter. Berücksichtigung des Lebens,
der Verwendung und der Geschichte der Pflanzen für Schule und Haus(Das Leben der Pflanzen V.
Band)Vlg. E. Wunderlich. Lpzg. 1909. 195 S. gr8. m. 116 Fig. (St. )Pp. -2/3)Bibl.   {AM1470} 15,34 € 

864)Säurich,Paul:   Bilder aus der Pflanzenwelt.VI.Band: Im Obstgarten. Unter Berücksichtigung des
Lebens, der Verwendung und der Geschichte der Pflanzen für Schule und Haus. Wunderlich Vlg.
Leipzig. 1911. 141 S. m. 92 Textabb. (St.). kt.-2)   {AF2056} 14,00 € 

865)Säurich,Paul:   Im Gewässer.Bilder aus der Pflanzenwelt.Unter Berücksichtigung. des Lebens, der
Verwendung und der Geschichte der Pflanzen(Das Leben der Pflanzen
IV.Band)Vlg.E.Wunderlich.Lpzg.1907.VIII+173 S.m.zahlr.Abb.(Na.)Ln.-2)   {2G605} 15,34 € 
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866)Schaffnit+Lüftner:   Bericht über das Auftreten von Feinden und Krankheiten der. Kulturpflanzen in
der Rheinprovinz im Jahre Nr.1+2+3, 1911, 1912, 1913.87, 85, 69 S. gr8. m. zahlr. Abb. (St.) Rücken
fehlt teilweise Kt. -3) 3Hefte   {3F604} 60,50 € 

867)Schenk,Gustav:   Aron oder das tropische Feuer. Vlg.A.Sponholtz.Hann.1937.128
S.m.zahlr.Zeichnungen.(Einband etwas fleckig Ln.-3)Bild einer Zeichn.   {2K900} 14,32 € 

868)SCHIEMANN,E.:   Geschlechts- und Artkreuzungsfragen bei Fragaria. Abhandlungen,  Botanische. 18.
Heft. 1931.  112 S. ,  28 Abb. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2)   {GF60} 20,00 € 

869)Schimmler,Gerhard:   Die Entwicklung der Kamellien-,Azaleen-und Erikenkulturen. Deutschlands
unter besonderer Berücksichtigung des sächsischen Anbaugebiets. Dissertation an der
Landwirtschaftlichen Hochschule Berlin. Vlg. K. Triltsch. Würzbg. 1934. IX. 212 S. m. Textabb. br. -2)
{3L1470} 12,27 € 

870)Schimper,A.F.W.:   Plant-Geography. Reprint d. Ausg. Oxford 1903. Weinheim 1964. 30, 839 S. m. 5 Taf.
, 4 Ktn u. 457Abb. (Historiae Naturalis Classica 2)Ln-2)   {R161} 92,03 € 

871)Schindlmayr,A.:   Lexikon der Pflanzen. Lingen Verlag.Köln.(o.J.)440 S.m.Textabb.(Na.)Kunstld.m.U.-2)
{AG2040} 17,90 € 

872)Schlechtendal: Zwickau: Jahresbericht:   des Vereins für Naturkunde zu Zwickau 1890,XXXI,122
S.br.-2)enth.D.H.R. .von Schlechtendal, Die Gallbildungen(Zoocecidien)der deutschen
Gefässpflanzen.Anleitung zum Bestimmen/dazu Nachträge u.Berichtigungen, 10 S.in Heft 1891
{17463} 30,68 € 

873)Schleichert,Franz:   Anleitung zu Botanische Beobachtungen und pflanzenphysiologischen.
Experimenten.Ein Hilfsbuch für den Lehrer beim botanischen
Unterricht.8.Aufl.Vlg.H.Beyer&Söhne.Langensalza.1912.XII+207 S.gr8.m.81 Abb.i.T.Ln.-2)   {AA799} 

24,54 € 
874)Schleiden,M.F.:   Die Pflanze und ihr Leben. Populäre Vorträge (14 Vortr. z.B.Über den Milchsaft der

Pflanzen). 3. Aufl. Vlg. W. Engelmann. Lpzg. 1852. VIII + 395 S. gr8. m. 3 farhandcol.Taf. + 15
Holzschnitten.+1Chromolitho.(Orchidee) Ln.d.Zt. -2/3)   {3F768} 80,00 € 

875)Schlenker,Gerhard:   Die Wuchsstoffe der Pflanzen. Ein Querschnitt durch die
Wuchshormonforschung.Lehmanns Vlg.Mü.1937.106 S.gr8.m.32 Abb.Ln.-2/3)Bibl.   {2G848} 17,90 € 

876)Schleyer,A.:   Europas bekannteste Pflanzen. Löwensohn Verlag.Fürth.(o.J.ca.1900)XIV.235
S.quer.m.LXXIIfarb.Tafeln.Ln.-3)Einband fleckig   {2K1996} 102,26 € 

877)Schmeil, Otto:   Lehrbuch der Botanik für höh. Lehranstalten u. Lehrer. 9.  Aufl.  1905,  XII,  499 S.
m.  40 farb.  + 8 s/w.  Taf. ,  sowie zahlr.  Abb. i.  T. ,  Ln. m.  schön.  Jgd. Stil Deckel Präg. -3) innen
gut)   {R15958} 23,01 € 

878)Schmeil,D.+I.Fitschen:   Pflanzen der Heimat.Eine Auswahl der verbreitetsten Pflanzen unserer.
Fluren in Bild und Wort.2.Aufl.Vlg.Quelle&Meyer.Lpzg.1913.VII+80 S.m.zahlr.farb.Abb.Ln.-2/3)
{2B845} 24,54 € 

879)Schmeil,O Hsg.:   Pflanzen der Heimat. Eine Auswahl der verbreitetsten Pflanzen unserer Fluren in Wort
und Bild. Schmeils naturwiss,Atlanten 1. Band, 5. Auflage. Vlg. Quelle u. Meyer Leipzig 1927. 81 S.
letzte Seite fehlt, m. zahlr. farb. Tafeln. Ln.-2/3)   {AB4021} 25,56 € 

880)Schmeil,O.:   Leitfaden der Botanik. Vlg. Quelle&Meyer, Lpzg. 1916. 68. Aufl. , XIV,  408 S. mit 24 farb.
und 12  schwarzen Tafeln und zahlr. Textbildern (Na. ) gr8o. , Ln-2)   {AO168} 30,68 € 

881)Schmeil,O.:   Pflanzen der Heimat. Eine Auswahl der verbreitetsten Pflzen unserer Fluren in Wort und
Bild, Erster Band, Vlg.Quelle&Meyer, Lpzg. 6.Aufl.1937.83 S.mit Abb.und 80 Farbtafeln, , Ln.mit U.-1)
{AA3727} 29,65 € 

882)Schmeil,O.:   Pflanzen der Heimat 1.und 2.Band. Eine Auswahl der verbreitetsten Pflanzen unserer Fluren
in Wort und Bild.Schmeils naturwissenschaftliche Atlanten.1.Band.5.Auflage.Quelle u.Meyer
Verlag.Leipzig.1927 und 1929.S.83 und 82.gr.8.m.80 und 78 farb.Tafeln.(Einbände leicht
braunfleckig).Ln.-2)2 Bde.   {AG1835} 61,36 € 

883)Schmeil,O.+A.Seybold:   Lehrbuch der Botanik.1.und 2.Band. 1.Band:Morphologie der Blütenpflanzen,
Das Pflanzenreich in systematischer Anordnung(51.erw. Aufl. 1942. X. 400 S. m. 96 farb. Tafeln und 406
Textabb.). 2.Band:Zytologie, Histologie, Anatomie, Physiologie, Genetik, Paläobotanik,
Pflanzengeographie(51. erw. Aufl. 1943. XI. 303 S. m. 295 Textabb.). Quelle&Meyer Vlg. Leipzig. gr.8.
Hln.-2)2 Bde.   {2C3206} 25,00 € 

884)Schmeil,O.+J.Fitschen:   Pflanzen der Heimat.Eine Auswahl der verbreitetsten Pflanzen unserer.
Fluren in Bild und Wort.2.Aufl.Vlg.Quelle&Meyer.Lpzg.1913.80 farb.Bildtafeln m.83
S.Beschreibung.gr8.(St.)in 1 Mappe.Ln.-2)   {AC2828} 61,36 € 
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885)Schmidlin's(Wünsche-Niedenzu):   Anleitung zum Botanisieren und zur Anlegung von
Pflanzensammlungen. 5. Aufl. vollst. neu bearb. v. Otto Wünsche. Parey Vlg. Bln. 1913. 372 S. m. 245
Fig. i. T. Pp-2)   {AK90} 30,68 € 

886)Schmidt, Ernst Willy:   Bau u. Funktion der Siebröhre der Angiospermen. Fischer Vlg.  Jena,  1917,
VI,  108 S.  m. 1 farb.  Taf.  u.  42 Abb.  i.  T.  beigebunden: Der Kern der Siebröhre,  1 S. ,  br-2)
{R11073} 14,32 € 

887)Schmidt,C.W.:   Bilder aus dem Leben der Pflanze.Eine Einführung in die Physiologie de. Ernährung
und das Stoffwechsels pflanzlicher Organismen. Vlg. Destergaard. Bln. 1916. IV+159 S. m. 51 Abb. Ln.
-2)   {R13441/6} 14,32 € 

888)Schmidt,Friedrich:   Flora des silurischen Bodens von Estland,Nord-Livlannd und Oesel. Heinrich
Laakmann Vlg. Dorpat 1855. 114 S.  Pp.-3)  deutsch   {3M370} 180,00 € 

889)Schmidt,Johann Anton:   Anleitung zur Kenntniß der natürlichen Familien der Phanerogamen. Ein
Leitfaden zum Gebrauch bei Vorlesungen und zum Studium der speziellen Botankik.Schweizbart'sche
Verlagshandlung.Stuttgart.1865.350 S.ohne Einband.-3)   {2C1143} 40,90 € 

890)Schmidt,Theodor+Friedrich Drischel:   Naturkunde.Botanik und Zoologie.1.+2.Teil. für Lyzeen u.
höhere Mädchenschulen. Velhagen&Klasing Vlg. Bielefeld. 1914. 1. Teil:Lehrstoff f.  Klasse VII. 163 S.
m. 7 farb. Taf. +102 Abb. i. T. 2. Teil:Lehrstoff f. Klasse VI. 212 S. m. 8 farb. Taf. +188 Abb. i. T. Pp.
-2)   {AU655} 30,68 € 

891)Schnarf,Karl:   Vergleichende Cytologie des Geschlechtsapparates der Kormophyten. (Monographien
zur vergleichenden Cytologie Band 1) Vlg. Gebr. Borntraeger. Bln. 1941. 249 S. m. 53 Abb. (St.) Hln. -3)
{3A8143} 24,00 € 

892)Schnurbusch,Otto:   Der praktische Schnittblumenzüchter der Neuzeit. Vlg. Hugo Voigt, Lpzg. 1905, 3.
erw. A. , 208 S. m. Abb. /Betrieb einer Schnittblumengärtnerei, gr8o. br-3)   {AI1166} 24,54 € 

893)Schnurbusch,Otto:   Der praktische Schnittblumenzüchter der Neuzeit.1.+2.Teil. 3.Aufl.Hugo Voigt
Vlg.Lpzg.1905/1900.204/X+160 S.gr8.m.27/10 Abb.i.T.Ln-2/3) 2 Teile i.1 Bd.   {AC1282} 71,58 € 

894)Schoenichen,Walther:   Biologie der geschützten Pflanzen Deutschlands. Eine Einführung in die
lebenskundliche Betrachtung heimischer Gewächse. Fischer Vlg. Jena. 1940. 248 S. m. 363 S. i. T. und
16 Taf. m. Lichtbild. Kt. -2)   {AT530} 30,68 € 

895)Schoenichen,Walther:   Die in Deutschland geschützten Pflanzen. nach der Naturschutzverordnung von.
1936. Bln. (Bermühler)80 S. m. 100 Abb. (St. +Nr. )kt-2)   {R54691} 17,90 € 

896)Schönfelder,Peter+Ingrid:   Was blüht am Mittelmeer?. 2. Aufl. Kosmos. Franckh'sche Verlagshandlung.
Stuttgart. 1990. 319 S. m. 313 Farbfotos und 100 Farbzeichn. kt.-2)   {3CK2006} 15,00 € 

897)Schorler,Bernhard(Hsg.):   Die verbreitetsten Pflanzen Deutschlands.Ein Übungsbuch für den naturw.
issenschaftlichen Unterricht. 7. Aufl. Vlg. B. G. Teubner. Lpzg. 1919. VI+271 S. m. 621 Abb. i. T. Pp.
-2)   {AK465} 24,54 € 

898)Schoser,Gustav:   Der Palmengarten in Frankfurt am Main. Ein Tor zur Welt der Pflanzen. Umschau
Verlag Breidenstein GmbH. Frankfurt/M. 1981. 196 S. quart. m. Zahlr. farb. Abb. Pp. m. U. -1)
{AU1887} 24,54 € 

899)Schötz,Franz(Hsg.):   Botanischer Garten München. Ein Führer. Selbstverlag. 1964. XIII. 96 S. gr8. m.
zahlr. z.T. farb. Tafeln. Pp.-2)   {2M1568} 12,27 € 

900)Schrebers,Johann Christian Daniel:   Beschreibung der Gräser nebst ihren Abbildungen nach der
Natur. Das großformatige Werk erschien 1769 bei Siegfried Lebrecht Crusius. Leipzig. Reprint in
Originalgröße und einzeln handkoloriert auf Büttenpapier gedruckt, des Landbuch-Vlg. Hannover. (o. J. )
. ca. 1970. Folio. 1 Titelseite m. 20 handcolor. farb. Taf. in einer Leinen-bezogenen Kassette. Ln. -2)
{AD5276W} 95,00 € 

901)Schreiber,K.(Ed.):   20 Jahre Institut für Biochemie der Pflanzen in Halle der Akademie der.
Selbstvlg.Halle, 1978.157 S.Pp.-1)   {AA2107} 12,78 € 

902)Schubert,Margot:   Blumengarten. Mundus Vlg. 1986. 138 S. gr8. m. zahlr. farb. Illustrationen. Ln.m.U.-
1)   {2P1567} 16,00 € 

903)Schuh,J.+R.Schubert+D.Batsuur+weitere:   Erforschung biologischer Ressourcen der Mongolischen
Volksrepublik. Band 4. Inhalt u.a.:Zur Verbreitung und Chemie von Flechten der VR., Der gegenwärtige
Forschungsstand über Baragschun und seine Zukunftsaussichten, Ökofaunistische Untersuchungen über
die Heteropterenfauna der NW-Mongolei, Die Vögel des Chentej und ihre praktische Bedeutung. Sektion
Biowissenschaften der Martin-Luther Universität Halle-Wittenberg. Wissenschaftliche Beiträge 1984/59.
164 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. kt.-1)   {AR1045} 15,00 € 
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904)Schuh,J.+R.Schubert+D.Batsuur+weitere:   Erforschung biologischer Ressourcen der Mongolischen
Volksrepublik. Band 3. Inhalt u.a.:Abriß der Erforschungsgeschichte der Avifauna mongolica,
Entwicklung und Stand der geobotanischen Forschung über die VR., Zur Entwicklung der Wildforschung
und Jagdwirtschaft in der VR., Übersicht der Ergebnisse der Ungarischen Zoologischen Expeditionen in
der VR 1963-1968, Internationales Symposium über die Erforschung biologischer Ressourcen der VR.
Sektion Biowissenschaften der Martin-Luther Universität Halle-Wittenberg. Wissenschaftliche Beiträge
1983/3. 104 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. kt.-1/2)   {AR1046} 15,00 € 

905)Schuhmacher,H.:   Frühlingsblumen.Bilderatlas mit erläuterndem Text.
Vlg.O.Maier.Ravensbg.(o.J.)gr8.m.40 farb.Taf.Kt.-2)   {2B57} 17,90 € 

906)Schultz,C.H.:   Die Anaphytose oder Verjüngung der Pflanzen. Ein Schlüssel zur Erklärung des
Wachsens, Blühens und Fruchttragens mit praktischen Rücksichten auf die Kultur der Pflanzen.
Hirschwald Verlag. Berlin. 1843. XXII. 214 S. (leicht braunfleckig)(St.). Pp.-2/3)   {2S266} 75,00 € 

907)Schulze,G.M.:   Internationaler Code der Botanischen Nomenklatur.Angenommen vom. Siebenten
Internationalen Botanischen Kongreß Stockholm, Juli 1950.Bln.184 S.gr8.Kt.-2)   {AA3257} 19,43 € 

908)Schumann,K.+E.Gilg:   Das Pflanzenreich. Hausschatz des Wissens. Abt. VBd. 7. Vlg. J. Neumann.
Neudamm. (o. J. )ca. 1920. 858 S. m. üb. 500 Abb. i. T. +6 Farbtaf. Ln. -2)   {AS422} 66,47 € 

909)Schumann,K.+E.Gilg:   Das Pflanzenreich. Vlg. Neumann. Neudamm. (o. J. ca. 1890). 858 S. gr8. m. über
500 Abb. i. T. +6 Taf. i. Farbendruck. Ln. -2)   {AC3170} 66,47 € 

910)Schünemann,H.:   Die Pflanzen-Vergiftungen-Ihre Erscheinungen und das vorzunehmende.
Heilverfahren, geschildert an den in Deutschland heimischen Giftpflanzen. 2. verb. Auflage. Salle Verlag.
Berlin. 1897. VIII. 86 S. m. 18 Abb. und 1 farb. Pilztafel. (Na. )Hln. -2)   {AI1546} 30,68 € 

911)Schurr,Ulrich:   Die Wirkung von Bodentrockenheit auf den Xylem- und. Phloemtransport von Ricinus
Communis und deren Bedeutung für die Interaktion zwischen Wurzel und Spross. Dissertation an der
Fakultät für Biologie, Chemie und Geowissenschaften der Universität Bayreuth. 1991. 159 S. m. zahlr.
Textabb. (Na.). kt.-1/2)   {3H2061} 18,00 € 

912)Schussnig,Bruno:   Grundriss der Protophytologie. VEB Fischer Verlag.Jena.1954.VIII.310 S.gr.8.m.407
Textabb.(Na.)Ln.-2)   {2M1062} 19,43 € 

913)Schussnig,Bruno:   Handbuch der Protophytenkunde.Eine vergleichend-morphologische. lund
bioogische Darstellung der niederen Pflanzen. Bd. 1. G. Fischer Vlg. Jena. 1953. VI, 636 S. gr8 m. 198
Abb. i. T. (St.). Ln-2/3)   {AM2485} 28,00 € 

914)Schwarz,Otto:   Thüringen,Kreuzweg der Blumen.Eine kl.Pflanzengeographie. Urania Verlag. Jena.
1952. 244 S. gr8 m. zahlr. z. T. farb. Tafeln und Textabb. Hln. -2)   {AA5625} 23,01 € 

915)Schweizerische Botanische Gesellschaft:   Berichte der Schweizerischen Botanischen Gesellschaft.Band
46. Festband Eduard Rübel.Kommissionsverlag Rascher&Co.Zürich.1936.691 S.gr.8.m.zahlr.s/w.Tafeln
und Textabb.Kt.-3)   {2M1455} 30,68 € 

916)Schweizerische Botanische Gesellschaft:   Bulletin de la Societe Botanique Suisse.Band 43.
Büchler&Co.Bern.Rascher&CO.AG.Zürich.1934.404 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2)Bibl.   {2C1082} 24,54 € 

917)Schweizerische Botanische Gesellschaft:   Bulletin de la Societe Botanique Suisse.Band 45.
Büchler&Co.Bern.Rascher&Co.AG.Zürich.1936.596 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2)Bibl.   {2C1081} 30,68 € 

918)Schweizerische Botanische Gesellschaft:   Bulletin de la Societe Botanique Suisse.Band 69.
Büchler&Co.AG.Bern.1959.482 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2)Bibl.   {2C1079} 23,01 € 

919)Schweizerische Botanische Gesellschaft:   Bulletin de la Societe Botanique Suisse.Band 70. Büchler+Co
AG.Bern.1960.467 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2)Bibl.   {2C1078} 20,45 € 

920)Schweizerische Botanische Gesellschaft:   Bulletin de la Societe Botanique Suisse.Heft VI-10. Wyss
Verlag.Bern.1896.S. 100, 134, 127, 140 und 134.m.Abb.Hln.-2)Bibl.   {2C1084} 30,68 € 

921)Schweizerische Botanische Gesellschaft:   Bulletin de la Societe Botanique Suisse.Heft XXXII-35.
Büchler&Co.Bern.Rascher&Co.AG.Zürich.1923.S. 139, 128, 131 und 146.m.Abb.Hln.-2)Bibl.
{2C1083} 30,68 € 

922)Schweizerische Botanische Gesellschaft:   Festgabe zum 70.Geburtstag von Prof.Dr.A.Volkert. Bulletin
de la Societe Botanique Suisse.Band 53 A.Büchler&Co.Bern.1943.618 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2)Bibl.
{2C1080} 40,90 € 

923)Schwemmle,J.:   Genetische und zytologische Untersuchungen an Eu-Oenotheren. Teil I bis VI. Inhalt
I.Teil:Die Analyse der Oenothera Berteriana und Oenothera odorata. II.Teil:Die Mutante "rinning".
III.Teil:Untersuchungen über das Zusammenwirken von Kern, Plasma und Plastiden. IV.Teil:Die
Plastidenvererbung bei Oenothera Berteriana und Oenothera odorata. V.Teil:Anatomische und
zytologische Untersuchungen an bleichen und geschickten Komplexheterozygoten. VI.Teil:Die
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Eliminierung der l.I-Embrionen mit Plastiden der Oenothera odorata. (o.J.). ca. 1940. Seite 360-800  gr.8.
m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (ohne Titelblatt). Privateinband. Hln-2)   {2P1980} 48,00 € 

924)Searle,S.A.+B.J.Machin:   Chrysanthemums the year round. Blandford Press.London.1958.XVI+379
S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-2)   {3A169} 24,54 € 

925)Sestak,Z.+J.Catsky:   Photosynthesis Bibliography Volumen 4 1973. W.Junk b.v. Publ. The Hague. 1978.
245 S. gr.8. (Rü oben ca. 1cm eingerissen). kt.-2)   {3E2327} 15,00 € 

926)Setchell,William Albert:   Essays in Geobotany. Univ.California Press.California.1936.XXIV+319
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)   {3A22} 14,32 € 

927)Seuberling,Heide-Birgitt:   Zur Wikrung der Röntgenstrahlen auf die Synthese von Chlorophyll. und
NADP-abhängiger Glycerinaldehyd-3-Phosphat-Dehydrogenase in Ankistrodesmus Braunii und Euglena
Gracilis. Dissertation. 1969. 171 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2)   {3F2265} 18,00 € 

928)Seubert,Moritz:   Naturgeschichte des Pflanzenreichs(Volks-Naturgeschichte der drei. Reiche für
Schule und Haus.2.Band)Vlg.Müller.Stgt.1853.VI+358 S.m.302 Holzschnitten.Pp.d.Zt.-2)   {AA1054} 

143,16 € 
929)Seybold,A.:   Die physikalische Komponente der pflanzlichen Transpiration. Monographien aus dem

Gesamtgebiet der Wissenschaftlichen Botanik. Zweiter Band. J. Springer Vlg. Berlin. 1929. IX. 214 S.
gr.8. m. 65 Abb. (etwas fingerfleckig)(Einband fleckig). Originalbroschur.-2/3)   {2P1910} 15,00 € 

930)Siebert,Kurt:   Das Jahr der Pflanze-Eine Bilderfolge:Erstes Blühen usw..
Vlg.d.Gartenschönheit.Bln.(o.J.)86+86+85+86 S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-1/2)   {AA910} 30,68
€ 

931)Sirjaev,G.:   Generis Trigonella L. Revisio Critica Rok I.bis VI.und Pars II,1. Publications de la Faculte
des Sciences de L'Universite Masaryk.Prirodovedecka Fakulta.Brno.Ceska.1928-1934.57, 37, 31, 33, 43,
37 und 15 S.m.zahlr.s/w.Tafeln.Hln.-3)   {2D905} 15,34 € 

932)Sironval,C.+M.Brouers:   Protochlorophyllide Reduction and Greening. Advances in Agricultural
Biotechnology. Martinius Nijoff/Junk Publ. The Hague. Boston. 1984. XVI. 391 S. gr.8. m. Textabb.
(Na.). Pp.-2)englisch   {AC3341} 15,00 € 

933)Sitte,Peter:   Bau und Feinbau der Pflanzenzelle.Eine Einführung. Hochschullehrbücher für Biologie.
Band 11. Vlg. G. Fischer. Stgt. 1965. 230 S. gr8. m. 102 Abb. +6 Tab. i.T. (U.Bleistift). Kt. -2)
{AC3166} 14,32 € 

934)Sitwell,Sacheverell+Wilfried Blunt:   Great Flower Books 1700-1900. A Bibliographical Record of Two
Centuries of Finely-Illustrated Flower Books. The Atlantic Monthly Press. New York. 1990. 189 S. quart.
m. 52 farb. Plates. Ln. m. U. -1)   {AL1324} 76,69 € 

935)Sleigh,M.A.+D.H.Jennings (eds.):   Transport at the Cellular Level. Symposia of the Society for
Experimental Biology Number XXVIII. Cambridge University Press. 1974. viii. 581 S. gr.8. m. zahlr.
s/w. Tafeln und Textabb. (Namensstempel auf Schnitt). Ln.m.U.-2)englisch   {3H2094} 25,00 € 

936)Slobodda,Siegfried:   Pflanzengemeinschaften und ihre Umwelt. Quelle&Meyer. Heidelbg. 1985. 254 S.
gr8. m. zahlr. farb. Abb. Ln. m. U. -2)   {AM1283} 19,43 € 

937)Smalian,Karl:   Grundzüge der Pflanzenkunde für höhere Lehranstalten. 2.Aufl.G.Freytag u.F.Tempsky
Vlg.Lpzg.Wien.1908.288 S.gr8.m.344 Abb.+36 Farbtaf.Ln.-2)   {AB2553} 24,54 € 

938)Snell,K.(Hsg.):   Angewandte Botanik.Zeitschrift der Vereinigung für. angewandte Botanik. Bd.
22(1940), Bd. 23(1941), Bd. 24(1942), Bd. 25(1943), Bd. 26(1951-52), Bd. 27(1953), Bd. 28(1954), Bd.
29(1955), Bd. 30(1956), Bd. 31(1957), Bd. 32(1958), Bd. 33(1959), Bd. 36/37(1962/63), Bd. 40.
41(1966-67), Bd. 42. 43(1968-69), Bd. 44. 45(1970-71), Bd. 46. 47(1972-73), Bd. 48. 49(1974-75), Bd.
50(1976), Bd. 51(1977), Bd. 52. 53(1978-79), Bd. 54(1980), Bd. 34/35(1960/61), Bd. 38. 39(1964-65).
gr8. m. Abb. Hln. -2)je Bd.   {AP46} 19,43 € 

939)Snowball,K.+A.D.Robson:   Symptoms of Nutrient Deficiencies. Subterranean clover and wheat.
Deptartment of Soil Sciense and Plant Nutrition. Institute of Agriculture. University of Western Australia.
1983. 72 S. gr.8. m. 56 Farbtafeln. (mit Widmung des Autors). lack. Pp-1/2)englisch   {3H2091} 14,00 € 

940)Societe Francaise de Phytopathologie:   International Conference on the Present and Potential
Industrial,uses. of Parasitic an Symbiotiy Plant Microorganisms. 30th Meeting of the Societe Francaise
de Phytopathologie. 14-17. April 1986. Paris. 62 S. quart. br. -2)engl.   {AL1135} 20,45 € 

941)Söding,Hans:   Die Wuchsstofflehre.Ergebnisse und Probleme der. Wuchsstofforschung. Vlg. G. Thieme.
Stgt. 1952. X+304 S. gr8. m. 76 Abb. Ln. m. U. -2)   {R11663} 19,43 € 

942)Söhns,Franz:   Unsere Pflanzen. Ihre Namenserklärung und ihre Stellung in der. Mythologie und im
Volksaberglauben.3.Auflage.Teubner Verlag.Leipzig.1904.177 S. mit Buch schmuck von J.V.Cissarz
(St.diverse)(Na.)Büttenpapier Ln.-3)Bibl.   {AE1589} 55,00 € 
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943)Solbrig,Otto T.:   Principles and Methods of Plant Biosystematics. The Macmillan Biology
Series.Macmillan Comp.London.1970.xiii.226 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Ln.-2)   {2M1446} 17,90 € 

944)Sonder,W.:   Revision der Heliophileen. 1846. S. 177-279. quart. m.  Tafel XVII bis XXIX. Neue-Priv-Pp.
-2)   {AL1316} 178,95 € 

945)Sorauer, Paul:   Handbuch für Pflanzen Krankheiten  - Band 2:Die pflanzlichen Parasiten. Teil 1 Paul
Parey Vlg. Berlin 1921. 382 S. m. 50 Abb.  Ld.-2)   {3E1097} 15,00 € 

946)Sorauer, Paul:   Handbuch für Pflanzen Krankheiten  - Band 3:Die pflanzlichen Parasiten. Teil 2  Paul
Parey Vlg. Berlin 1923. 310 S. m. 55 Abb.  Ld.-2/3)   {3E1098} 15,00 € 

947)Sorauer, Paul., Graebner, Paul:   Handbuch der Pflanzenkrankheiten - Band 1 :Die nichtparasitären.
Krankheiten.Paul Parey Vlg. Berlin 1921. 959 S. m. 264 Abb.  Ld.-2/3)   {3E1096} 30,00 € 

948)Sosna,Milan:   G.Mendel Memorial Symposium 1865-1965. Proceedings of a Symposium held in Brno in
August 4.-7.1965. Academia Publishing House of the Czechoslovak Academy of Sciences. Prague. 1966.
XXIII. 287 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.-2)   {AC3197} 24,54 € 

949)Spanswick,R.M.+W.J.Lucas+J.Dainty (eds.):   Plant Membrane Transport: Current Conceptual
Issues. Proceedings of the International Wirkshop held in Toronto, Canada, July 22-27, 1979.
Developments in Plant Biology Volume 4. Elsevier/North-Holland Biomedical Press. 1980. xviii. 670 S.
gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na.)(Namensstempel auf Schnitt). Pp-2)englisch   {3H2096} 25,00 € 

950)Spitzenberger,Ernst:   Dr.Ludwig Rabenhorst's Algen Sachsen resp.Mitteleuropas. Decade I-C.Heinrich
Druck.Dresden.1860.41 S.Kt.-3)   {AG2005} 30,68 € 

951)Staatsinstitut für angewandte Botanik:   Jahresbericht 57. bis 75. Jahrg. 1939 - 1957, kt-2) 3 Bde.
{R16179} 12,78 € 

952)Stade,Hermann:   Die geographische Verbreitung des Theestrauches. Inaugural-Dissertation der
Philosophischen Facultät der Vereinigten Friedrichs-Universität Halle-Wittenberg.Faber'sche
Buchdruckerei.Magdeburg.1890.74 S.m.1 Karte.br.-3)   {AG1977} 23,01 € 

953)Stakman,E.C.+J.George Harrar:   Principles of Plant Pathology. The Ronald Press Comp. New York.
1957. xi. 581 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Titelblatt ausgeschnitten)(Einband etwas fleckig). Ln.-
2/3)englisch   {3E2111} 18,00 € 

954)Staples,Richard C.+Gary H.Toenniessen:   Salinity Tolerance in Plants. Strategies for Crop
Improvement. Wiley&Sons Publ. New York. 1984. xx. 443 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na.). Ln.m.U.-
1/2)englisch   {3H2157} 125,00 € 

955)Stelter,Wilfried:   Untersuchungen zur Kalium-Natrium-Selektivität von Atriplex. hortensis L.
Dissertation. 1979. 224 S. Quart. m. zahlr. Abb. + farb. Fotos. Kt. -2)   {3F2239} 20,00 € 

956)Sterne,Carus+Aglaia von Enderes:   Unsere Pflanzenwelt.Blumen,Gräser,Bäume und
Sträucher,Pilze,Moose. und Farne der Mitteleuropäischen Flora, mit Anhang "Pflanzen für Zimmer,
Balkon und Hausgarten". erw. u. neubearb. v. Werner Hopp. Safari Vlg. Bln. 1956. 618 S. gr8 m. 2 farb.
Landschaftsbildern, 191 Abb. in Sechsfarben-Offset, 335 Abb. nach Zeichn. und Holzstichen mit 3342
Stichwörtern dargestellter Pflanzen. (1 Fleck auf dem Einband). Ln.-2)   {AR158} 20,00 € 

957)Steudel,Ernesto Theoph.:   Nomenclator Botanicus seu Synonymia Plantarum Universalis. Editio
Secunda ex Nova Elaborata et Aucta.Pars I.Lit.A-K.Pars II.Lit.L-Z.Typis et Sumptibus
j.G.Cottae.Stuttgartiae et Tubingae.1840.852 und 810 S.Hld.-2/3)   {2M1121} 409,03 € 

958)Steward  F.C. Ed.:   Plant Physiology.  A Treatise, Vol. II. Plants in Relation to Water and and
Solutes.758  S. Acad. Press.New York.1959.Ln.m.U.2)   {3H2034} 30,00 € 

959)Stirton,C.H.+J.L.Zarucchi:   Advances in Legume Biology. Proceedings of the Second International
Legume Conference, St.Louis, Missouri, 23-27 June 1986, held under the auspices of the Missouri
Botanical Garden and the Royal Botanic Gardens, Kew.Monographs in Systematic Botany from the
Missouri Botanical Garden Number 29.1989.xi.842 S.gr.8.m.zahlr.Textfiguren und Tab.(Na.)Kt.-2)
{2C2620} 40,90 € 

960)Stirton,Charles H.:   Advances in Legume Systematics.Part 3. Royal Botanic Gardens. Kew. 1987. xiv.
466 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)   {2P1015} 30,68 € 

961)STOCKER,O.:   Der Wasserhaushalt ägyptischer Wüsten- und Salzpflanzen. Abhandlungen,
Botanische. 13.  Heft. 1928.  200 S. ,  100 Abb. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2)   {GF55} 23,00 € 

962)Stocker,Otto:   Grundriss der Botanik. Springer-Vlg. Bln. 1952. VIII+264 S. gr8. m. 303 Abb. (U. )Ln. -2)
{R14822/1} 12,27 € 

963)Stocking,C.R.+U.Heber:   Transport in Plants III. Intracellular Interactions and Transport Processes.
Encyclopedia of Plant Physiology. New Series Volume 3. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York.
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1976. XVII. 517 S. gr.8. with 123 figures. (Na.)(Namensstempel auf Schnitt). Kunstld.-2)englisch
{3H2188} 35,00 € 

964)Stoklasa,Julius:   Über die Verbreitung des Aluminiums in der Natur und seine Bedeutung. beim Bau-
und Betriebstoffwechsel der Pflanzen.G.Fischer Vlg.Jena, 1922.X, 500 S.gr8 m.28 Abb.i.T.Kt.-2)
{AB633} 30,68 € 

965)STRASBURGER, E.:   Anlage des Embryosackes und Prothalliumbildung. bei der Eibe nebst
anschließenden Erörterungen. 1904.  16 S. ,  2 Taf. , kt. -2)   {GF302} 15,00 € 

966)Strasburger,E.:   Das botanische Praktikum. Anleitung zum Selbststudium der mikroskopischen Botanik,
zugleich ein Handbuch der Mikroskopischen Technik. 5. Aufl. bearb. v. Eduard Strasburger und Max
Koernicke. G. Fischer Vlg. Jena. 1913. XXVI, 860 S. gr8 m. 246 Holzschnitten. i. T. (Na.). Hld.-2)
{2C2847} 56,24 € 

967)Strasburger,E.(Bearbeit.):   Zellen-und Gewebelehre Morphologie und Entwicklungsgeschichte
I:Botani. scher Teil. Vlg. B. G. Teubner. Lpzg. 1913. VI+338 S. gr8. m. Abb. Hln. -2)   {R25556} 28,12
€ 

968)Strasburger,E.(Hsg.):   Lehrbuch der Botanik für Hochschulen.
13.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1917.VIII+666 S.gr8.m.845 z.T.farb.Abb.Ln.-2)   {2A1705} 40,90 € 

969)Strasburger,E.+W.Benecke:   Zellen-u.Gewebelehre,Morphologie und Entwicklungsgeschichte
I:Botanisc. her Teil(Die Kultur der Gegenwart 3. Teil, 2. Bd. )Teubner Vlg. Lpzg. -Bln. 1913. VI, 338 S.
gr8 m. 135 Abb. i. T. Ln-2)   {R30961} 38,35 € 

970)Strasburger,E.Noll,F.Schenck,H.Schimper,A.F.W.:   Lehrbuch der Botanik für Hochschulen.
28.Aufl.VEB G.Fischer Vlg.Jena 1962.732 S.m.982 Abb.+1 farb.Karte, Na.gr8(kt-2)   {2B850} 24,54 € 

971)Strasburger,E.u.O.Hertwig:   Zellen-u.Gewebelehre Morphologie u.Entwicklungsgesch I.Botanischer
Tei. l. Teubner, Lpzg. 1913. VI, 338 S. gr8 m. 58+77 Abb. Hln-2)   {R15868} 23,01 € 

972)Strasburger,Eduard:   Das kleine botanische Praktikum für Anfänger. 13. Aufl. Nachdr. Vlg. G.
Fischer. Jena. 1954. VIII+248 S. gr8. m. 146 Abb. i. T. Hln. -2)   {R11617} 19,43 € 

973)Strasburger,Eduard:   Das kleine botanische Praktikum für Anfänger.Anleitung zum. Selbststudium
der mikroskopischen Botanik und Einführung in die mikroskopische Technik. 10. Aufl. Vlg. G. Fischer.
Jena. 1923. VIII+275 S. gr8. m. 143 Holzschnitten+3 farb. Bildern. Ln. -2)   {AM148} 17,90 € 

974)Strasburger,Eduard:   Ueber den Bau und das Wachstum der Zellhäute. Fischer Vlg. Jena. 1882. XV.
264 S. gr.8. m. 8 Tafeln. (Tafeln lose). Originalbroschur.-3)   {3E1938} 180,00 € 

975)Strasburger,Eduard+Max Koernicke:   Das Botanische Praktikum. Anleitung zum Selbststudium der
mikroskopischen Botanik, zugleich ein Handbuch der mikroskopischen Technik. 5. Aufl. G. Fischer Vlg.
Jena. 1913. XXVI. 860 S. gr.8. m. 246 Holzschnitten im Text. (St.)(Rü oben ca. 5 cm
eingerissen)(Einband beschabt). Hld. d.Zt.-2/3)   {3H2122} 28,00 € 

976)Strasburger.Ed.,Fritz Noll u.A.:   Lehrbuch der Botanik für Hochschulen. Gustav Fischer, Jena 1923,
16. A. , VIII, 685 S. m. 844 z. T. farb. Abb. , gr8, Hln-2   {AI832} 24,54 € 

977)Strecker,W.:   Die Kultur der Wiesen,ihr Wert,ihre Verbesserung,Düngung und Pflege. Ratgeber für
Volks-, Land-und Forstwirte, Kulturtechniker, Meliorations-und Verwaltungsbeamte sowie zum
Gebrauch an allen landwirtschaftlichen Unterrichtsanstalten. 4. neubearb. Aufl. Parey
Verlagsbuchhandlung. Berlin. 1923. 502 S. m. 306 Textabb. (St.)(Rü unten ca. 2 cm eingerissen). Pp.-
2/3)   {2D3152} 25,00 € 

978)Strecker,W.:   Erkennen und Bestimmen der Wiesengräser im Blüten- und blütenlosen. Zustand, sowie
ihr Wert und ihre Samenmischungen für Wiesen und Weiden.8.Auflage.Parey Verlag.Berlin.1921.VI.250
S.m.164 Abb.und 9 Tafeln im Text.(St.)Pp.-3)   {2K1656} 14,32 € 

979)Street,H.E.:   Essays in Plant Taxonomy. Academic Press.London.New York.San Francisco.1978.xxiii.304
S.gr.8.m.Textabb.Ln.m.U.-2)   {2C2547} 12,27 € 

980)Street,H.E.:   Tissue Culture and Plant Science 1974. Proceedings of the Third International Congress of
Plant Tissue and Cell Culture held at the University of Leicester, England, 21-26 July 1974. Academic
Press. London. New York. 1974. xii. 502 S. gr.8. m. Textabb. Pp.m.U.-2)englisch   {2C3277} 18,00 € 

981)Strugger,Siegfried:   Praktikum der Zell-und Gewebephysiologie der Pflanze. (Pflanzenphysiologische
Praktika Band II)2.Aufl.Springer-Vlg.Bln.1949.VIII+225 S.gr8.m.148 Abb.i.T.Kt.-2)   {2A1915} 24,54 € 

982)Strugger,Siegfried:   Praktikum der Zell-und Gewebephysiologie der Pflanze. Gebr. Bornträger Vlg.
Berlin. 1935. XI. 181 S. m. 103 Abb. Ln.-2/3)   {3M647} 24,00 € 

983)Stubbe,Hans:   Genetik und Zytologie von Antirrhinum L.sect. Antirrhinum. Fischer Vlg. Jena.
1966421 S. gr8. m. 196 Abb. +7 z. T. farb. Taf. Ln. m. U. -1/2)   {AT1072} 30,68 € 



Antiquariatsangebot Nr. 734 - 57 -

984)Studienhilfen Botanik:   zu Strasburger,Lehrbuch der Botanik,31.Aufl.,Stgt.(G.Fischer)1979.223. S.,
kT.-2)   {AH810} 12,78 € 

985)Stuijvenberg,J.H.van:   De Bloemisterij in Nederland. Uitgave ter Gelegenheid van het 50-jarig Bestaan
van de Vereniging "De Nederlandse Bloemisterij".Eigenverlag.Gravenhage.1961.306
S.gr.8.m.s/w.Tafeln.Ln.-2)   {AC2908} 23,01 € 

986)Sutcliffe,J.F.:   Mineral Salts Absorption in Plants. INTERNATIONAL SERIES OF MONOGRAPHS
ON PURE AND APPLIED BIOLOGY Volume 1. 194 S.mit 50 Abb.+18 Tabellen Pergamon
Vlg.Oxford.1962.Pp-2)   {3H2005} 22,00 € 

987)Sutter-Suter,Gret:   Blumen in Vasen und Schalen. Vlg.A.Müller.Stgt.1979.142 S.Quart.m.48
mehrfarb.+21 einfarb.Aufnahmen a.Kunstdrucktaf.+48 Zeichnungen.Ln.m.U.-2)   {3A5789} 14,32 € 

988)Sutton and Sons (Reading):   The Culture of Vegatables and Flowers from Seeds and Roots. Fifteenth
Edition. Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent&Co. Ltd. London. 1913. 453 S. gr.8. m. Textabb. (Einband
etwas fleckig)(leicht fingerfleckig). Ln.-3)englisch   {2C3284} 20,00 € 

989)Svensson,Harry G.:   Zur Embryologie der Hydrophyllaceen,Borraginaceen und. Heliotropiaceen mit
besonderer Rücksicht auf die Endosperm-Bildung. Uppsala. 1925. 176 S. gr8. m. 3 Taf. +Abb. br. -3)
{R14617/4} 19,43 € 

990)Svolinsky,K.:   Unsere Pflanzen aus Feld und Flur. Dausien Vlg. Hanau. 1962. 43 S. Text gr8 u. 273 farb.
Taf. nach Zeichnungen. Pp-2)Bibl.   {R30528} 14,32 € 

991)Svolinsky,K.:   Unsere Pflanzen aus Feld und Flur in 273 farb. Abb.. Europäischer Buchklub. Stuttgart.
Zürich. Salzburg. 1964. ca. 300 S. gr8. m. 273 farb. Abb. auf Tafeln. (Einband ausgeblichen). Ln. m. U.
-2/3)   {3M751} 16,00 € 

992)Swain,T.:   Chemical Plant Taxonomy. Academic Press.London.New York.1963.ix.543
S.gr.8.m.Textfiguren.Ln.m.U.-2)   {2M1444} 30,68 € 

993)Synge,Patrick:   Flowers in Winter. Lindsay Drummond.London.1948.122 S.m.zahlr.Abb.a.Taf.Ln.-2)
{3A168} 14,32 € 

994)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 45. Jg.1996(Heft 1 bis 4 und
Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Berlin. 868 S. gr.8. m. Tafeln
und Textabb. Kt. 2)5 Hefte   {AP430} 40,90 € 

995)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 42. Jg.1993(Heft 1 bis 4 und
Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Berlin. 1036 S. gr.8. m. Tafeln
und Textabb. Kt. 2)5 Hefte   {AP426} 40,90 € 

996)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 43. Jg.1994(Heft 1 bis 4 und
Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Berlin. 836 S. gr.8. m. Tafeln
und Textabb. Kt. 2)5 Hefte   {AP425} 40,90 € 

997)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 21. Jg.1972(Heft 1 bis 5/6.).
The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 746 S. gr.8. m.
Tafeln und Textabb. Kt.-2)4 Hefte   {AP401} 40,90 € 

998)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 38. Jg.1989(Heft 1 bis 4 und
Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Berlin. 790 S. gr.8. m. Tafeln
und Textabb. (U.Bleistift). Kt. 2)5 Hefte   {AP422} 40,90 € 

999)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 39. Jg.1990(Heft 1 bis 4 und
Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Berlin. 823 S. gr.8. m. Tafeln
und Textabb. (Heft 4 wasserrandig). Kt. 2)5 Hefte   {AP429} 40,90 € 

1000)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 44. Jg.1995(Heft 1 bis 4 und
Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Berlin. 768 S. gr.8. m. Tafeln
und Textabb. Kt. 2)5 Hefte   {AP424} 40,90 € 

1001)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 16. Jg.1967. The International
Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 632 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb.
Hln. 2)   {AP420} 23,01 € 

1002)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 46. Jg.1997(Heft 1 bis 4 und
Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Berlin. 914 S. gr.8. m. Tafeln
und Textabb. Kt. 2)5 Hefte   {AP431} 40,90 € 

1003)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 40. Jg.1991(Heft 1 bis 4 und
Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Berlin. 826 S. gr.8. m. Tafeln
und Textabb. Kt. 2)5 Hefte   {AP428} 40,90 € 
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1004)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 41. Jg.1992(Heft 1 bis 4 und
Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Berlin. 940 S. gr.8. m. Tafeln
und Textabb. Kt. 2)5 Hefte   {AP427} 40,90 € 

1005)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 15. Jg.1966. The International
Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 392 S. gr.8. (Na.). Hln. 2)
{AP421} 20,45 € 

1006)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 32. Jg.1983(Heft 1 bis 4 und
Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 801 S.
gr.8. m. Textabb. Kt. 2)5 Hefte   {AP413} 40,90 € 

1007)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 17. Jg.1968. The International
Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 808 S. gr.8. m. Textabb. Hln. 2)
{AP419} 30,68 € 

1008)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 19. Jg.1970. The International
Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 964 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb.
Hln. 2)   {AP418} 40,90 € 

1009)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 18. Jg.1969. The International
Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 752 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb.
Hln. 2)   {AP417} 30,68 € 

1010)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 30. Jg.1981(Heft 1 bis 4 und
Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 1014 S.
gr.8. m. Tafeln und Textabb. Kt. 2)5 Hefte   {AP416} 40,90 € 

1011)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 29. Jg.1980(Heft 1 bis 5/6
und Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 854
S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Kt. 2)5 Hefte   {AP415} 40,90 € 

1012)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 33. Jg.1984(Heft 1 bis 4 und
Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 896 S.
gr.8. m. Textabb. Kt. 2)5 Hefte   {AP411} 40,90 € 

1013)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 36. Jg.1987(Heft 1 bis 4 und
Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 952 S.
gr.8. m. Tafeln und Textabb. Kt. 2)5 Hefte   {AP409} 40,90 € 

1014)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 28. Jg.1979(Heft 1 bis 5/6
und Index). The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 749
S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Kt. 2)4 Hefte   {AP408} 40,90 € 

1015)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 27. Jg.1978(Heft 1 bis 5/6.).
The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 590 S. gr.8. m.
Tafeln und Textabb. Kt. 2)4 Hefte   {AP407} 40,90 € 

1016)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 26. Jg.1977(Heft 1 bis 5/6.).
The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 632 S. gr.8. m.
Tafeln und Textabb. Kt. 2)4 Hefte   {AP406} 40,90 € 

1017)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 25. Jg.1976(Heft 1 bis 5/6.).
The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 696 S. gr.8. m.
Tafeln und Textabb. Kt. 3)4 Hefte   {AP405} 40,90 € 

1018)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 22. Jg.1973(Heft 1 bis 5/6.).
The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 724 S. gr.8. m.
Tafeln und Textabb. Kt.2)4 Hefte   {AP402} 40,90 € 

1019)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 24. Jg.1975(Heft 1 bis 5/6.).
The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 720 S. gr.8. m.
Tafeln und Textabb. Kt. 3)4 Hefte   {AP404} 40,90 € 

1020)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 23. Jg.1974(Heft 1 bis 5/6.).
The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 908 S. gr.8. m.
Tafeln und Textabb. Kt. 2)4 Hefte   {AP403} 40,90 € 

1021)Taxon:   journal of the international association for plant taxonomy. Vol. 20. Jg.1971(Heft 1 bis 5/6.).
The International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature. Utrecht. Netherlands. 652 S. gr.8. m.
Textabb. Kt.-2)4 Hefte   {AP400} 40,90 € 
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1022)Tenth International Botanical Congress:   Edinburgh 4-11 August 1964.Abstracts of Papers.
University of Edingburgh. xii. 518 S. gr.8. (Na.)(wenige Textanstreich. blau). kt.-2)englisch   {3H2194} 

30,00 € 
1023)Tenth International Botanical Congress:   Edinburgh 4-11 August 1964.Proceedings. Inhalt

u.a.:Calvin,M.:Chemical Evolution. Walter,H.:The role of ecology in the development of tropical and
subtropical regions. University of Edingburgh. 221 S. gr.8. m. Textabb. kt.-2)englisch   {3H2193} 14,00 €

1024)The Botanical Review:   Interpreting Botanical Progress.Volume VIII.1942. Published Monthly at
North Street and McGovern Ave.Lancaster.Pa.736 S.m.Abb.Hln.-3)Bibl.   {2C1087} 24,54 € 

1025)The Journal of the Linnean Society.Botany Vol.XV:   ed.James
Murie(enth.u.a.Archer,Baker,Balfour,Bentham,Berkley,Broome,Da. rwin, Moore, Potts,
Reichenbach, Vines)London. 1877. vii, 548 S. m. Fig. i. T. u. 9Taf. Hld. -2)   {R33282/4} 127,82 € 

1026)The Royal Society:   Proceedings.Biological Sciences Series B.No 968.Vol.157. 26.March 1963. Inhalt
u.a.:Davenport,H.:The mechanism of cyclic phosphorylation by illuminated chloroplasts.
Duysens,L.N.M.:Role of two photosynthetic pigment systems in cytochrome oxidation, pyridine
nucleotide reduction and fluorescence. London. S. 292-448. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb.
(Ecken geknickt)(Einband leicht fleckig). kt.-2/3)englisch   {3E2324} 14,00 € 

1027)Thellier,M.+A.Monnier+M.Demarty+J.Dainty:   Transmembrane Ionic Exchanges in Plants.
Echanges Ioniques Transmembranaires Chez les Vegetaux. Colloque International du Centre National de
la Recherche Scientifique. No 258. Universites de Rouen et Paris VII, 5-11 Julliet 1976. editions de cnrs
et de l'Universite de Rouen. 1977. 607 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (Namensstempel auf Schnitt). kt.-
2)englisch,französisch   {AB4203} 20,00 € 

1028)THENEN, S.:   Zur Phylogenie der Primulaceenblüte. Studien über den Gefäßbündelverlauf in
Blütenachse und Perianth.  Veröffentlicht mit Subvention der Kaiserl.  Akademie der Wissenschaften in
Wien aus den Erträgnissen des Scholze-Legats. 1911.  IV,  131 S. ,  4 Abb. ,  9 Taf. , kt. -2)   {GF305} 

15,00 € 
1029)Thoma,Emil:   Blumen mit Geschenken. Donau-Vlg.Günzburg.(1964)109 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2)

{AD688} 12,78 € 
1030)Thomas,J.B.+J.C.Goedheer:   Currents in Photosynthesis. Proceedings of the Second Western-Europe

Conference on Photosynthesis, Woudschoten, Zeist, The Netherlands, September 1965. Ad. Donker
Publisher. Rotterdam. 1966. 487 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Ln. m.U.-2)   {AM2689} 18,00 € 

1031)Tischler:   Pflanzliche Chromosomen-Zahlen. (o. J. )192 S. gr8. br. -2)   {R11457/4} 40,90 € 
1032)Tischler,Georg:   Allgemeine Pflanzenkarylogie.2.Hälfte:Kernteilung und Kernverschmelzun.

g.Zweite Lieferung(Handbuch der Pflanzenanatomie.Bd.II, Allg.Teil:Cytologie(Die Organe der
Zelle))2.Aufl.Gebr.Borntraeger Vlg.Bln.1943.S.385-720.Quart.m.232 Abb.i.T.kt-2/3)   {AC28} 14,32 € 

1033)Tischler,Georg:   Allgemeine Pflanzenkaryologie Bd.II.1.Hälfte:Der "Ruhekern".2.Hälfte:K.
ernteilung und Kernverschmelzung(Handbuch der Pflanzenanatomie)2.Aufl.Gebr.Borntraeger
Vlg.Bln.1934/42.XX+630/384 S.Quart.m.252/234 Abb.i.T.br-3/4) 2 Bde   {AC171} 61,36 € 

1034)Tischler,Georg:   Allgemeine Pflanzenkaryologie(Handbuch der Pflanzenanatomie).
1921.Gebr.Borntraeger.Bln., Allgemeiner Teil:Cytologie(Die Organe der Celle)Band II/1, Band II/2,
Band II/3, Band II/4.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2)4 Bde.   {AG1163} 40,90 € 

1035)Torey,J.G.+Clarkson,D.T.:   The Development and Function of Roots. Third Cabot Symposium. 609
S.mit zahlr.Abb.+Tab.Academic Press Vlg.London.1975.(St.) Pp.m.U.-1/2)   {3H2004} 16,00 € 

1036)Trebst,A.+M.Avron:   Photosynthesis  I. Photosynthetic, Electron Transport and Photophosphorylation.
Encyclopedia of Plant Physiology. New Series Volume 5. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York.
1977. XXIV. 730 S. gr.8. with 128 figures. Kunstld.-1/2)englisch   {3H2185} 16,00 € 

1037)Treiber,Erich:   Die Chemie der Pflanzenzellwand. Ein Beitrag zur Morphologie,Physik,Chemie und
Technologie der Cellulose und ihrer Begleiter. Springer Verlag. Berlin. 1957. XV. 511 S. gr.8. m. 249
Abb. in 336 Einzeldarstell. Ln.-2/3)   {3F1627} 40,00 € 

1038)Turner,Neil C.+John B.Passioura:   Plant Growth, Drought and Salinity. CSIRO Division of Plant
Industry. CSIRO Australia Vlg. Melbourne. 1986. 201 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)englisch
{3H2092} 15,00 € 

1039)Tüxen,R.,H.Wagner uA.:   Bibliographia Phytosociologica.Germania,pars II.Hannover 1943.134 S.,k.
t-2)   {AC2111} 19,43 € 

1040)Tüxen,Reinhold:   Angewandte Pflanzensoziologie.Bd.18.1961. Klausing, Otto:Wasserzustand und
Bilanz von Vegetation und Boden an Standorten bestimmter Pflanzengesellschaften des
Mittelwesergebietes. 255 S. m. zahlr. Abb. u. Karten. Kt. -2)   {AO219} 24,54 € 
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1041)Uilkens,J.A.:   De Volmaaktheden van den Schepper in Zijne Schepselen Beschouwd. Ter
Verheerlijking van God en tot Bevordering van Nuttice Natuurkennis. Vierde Deel, Behelzende
Natuurlijke Geschiedenis van het Plantenrijk door H.C. van Halll. G.T.N. Suringar. Leeuwarden. 1852.
XVI. 458 S. gr.8. m. Textabb. (etwas braunfleckig)(Rü eingerissen)Ecken bestoßen). Hln.-3)niederländ.
Bild von der Titelseite   {3E2091} 35,00 € 

1042)Ulbrich,E.:   Pflanzenkunde,Zweiter Band Die Blütenpflanzen. Reclam Vlg. Lpzg. 1920. 460 S. m. 97
Abb, 3 sw. u. 4 bunten Tafeln, kl8. Hln. -2)   {AK1079} 24,54 € 

1043)Ullrich,Hermann+August Arnold:   Lehrbuch der allgemeinen Botanik.Band
I:Morphologie,Anatomie. und Vererbungslehre. Vlg. W. de Gruyter&Co. Bln. 1953. XVI+424 S. gr8.
m. 570 Abb. Ln. -2)   {AU126} 12,78 € 

1044)Ullrich,W.R.+P.J.Aparicio+P.J.Syrett+F.Castillo:   Inorganic Nitrogen Metabolism. Springer Vlg.
Berlin. Heidelberg. New York. 1987. 295 S. gr.8. with 88 Abb. Pp.-1/2)englisch   {3H2113} 35,00 € 

1045)Ulmann,Max:   Wertvolle Kautschukpflanzen des gemässigten Klimas. Dargestellt aufgrund
sowjetischer Forschungsarbeiten.Akademie-Verlag.Berlin.1951.562 S.m.zahlr.Abb.(Na.)Hln.m.U.-2)
{2C1138} 61,36 € 

1046)Ulrich,Bernhard:   Die Wechselbeziehungen von Boden und Pflanze. in physikalisch-chemischer
Betrachtung. Ferdinand Enke Vlg. Stuttgart. 1961. VIII. 114 S. gr.8. m. 17 Abb. und 23 Tab. (Na.). Kt-2)
{3H2108} 15,00 € 

1047)Unger,F.:   Anatomie und Physiologie der Pflanzen. Hartleben Verlag. Pest, Wien, Leipzig. 1855. XIX.
461 S. m. 139 in den Text gedruckten Holzschnitten. (leicht braunfleckig). Pp.-2)   {2D2732} 120,00 € 

1048)Unger,F.:   Anatomie und Physiologie der Pflanzen. Hartleben Verlag. Pest, Wien, Leipzig. 1855. XIX.
461 S. m. 139 in den Text gedruckten Holzschnitten. (St.). Hln.-2)   {2D2832} 140,00 € 

1049)University of Edinburgh:   Tenth International Botanical Congress.Edinburgh.4-11.August.1964.
Abstracts of Papers.518 S.br.-2)   {2B1432} 40,90 € 

1050)University of Edingburgh:   Tenth International Botanical Congress.Edinburgh.4-11 August.1964.
Proceedings.221 S.br.-2)   {2B1433} 30,68 € 

1051)University of Washington,Seattle:   XI International Botanical Congress.24.August-2.September 1969.
General Information and Programm.219 S.br.-2)   {2B1435} 24,54 € 

1052)Urania Pflanzenreich:   Urania Pflanzenreich in 3 Bänden (3 Bände). Niedere Pflanzen, Höhere
Pflanzen 1 und 2. Urania Vlg. Leipzig/Deutsch Vlg. Frankfurt/M. 1974. 1971 und 2. Aufl. 1976. 501, 510
und 518 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. Abb. (Na.). Ln. -2)3 Bände zusammen   {3A9039} 42,00 € 

1053)Urbach,W.+Rupp,W.+Sturm,H.:   Experimente zur Stoffwechselphysiologie der Pflanzen. Teil 1:
Photosynthese, Dissimilation, Biosynthesen, Enzyme.(mit theoretischem Leitfaden).338 S.mit
zahlr.Abb.Univ.Würzburg.Ktn-2)   {3H2038} 15,00 € 

1054)Vajda,Ernö:   Bilderbuch der Ungarischen Pflanzenwelt. Corvina. Budapest. 1965. 51 S. Text+120 S.
Abb. Folio. Ln. -2)   {AU1870} 24,54 € 

1055)Vajda,Ernö:   Visionen eines Botanikers. VEB Verlag der Kunst.Dresden.1971.196 S.Quart.m.154
s/w.Tafeln.Ln.m.U.-2)   {AL1500} 15,34 € 

1056)Vazart,Bernard:   Differenciation des Cellules Sexuelles et Fecondation chez les. Phanerogames.
Protoplasmatologia - Handbuch der protoplasmaforschung Band VII:Befruchtung und
Kernverschmelzung Heft 3a. Springer Vlg. Wien. 1958. 158 S. gr.8. m. 54 Figures.
(unaufgeschnitten)(Einband leicht fleckig). kt.-2)französisch   {2P1967} 20,00 € 

1057)Verhandlungen der Zoologisch-Botanischen Ges.Wien:   110./111.Bd.1971/72. 190 S.gr8 m.Abb.kt-2)
{AE406} 12,27 € 

1058)Vida,G.:   Evolution in Plants. Symposia Biologica Hungarica.Vol.12.The Symposium was held at
Tihany, 1-4 September, 1970.Adademiei Kiado.Budapest.1972.231 S.gr.8.m.z.T.farb.Tafeln und
Textabb.Ln.m.U.-2)   {2C2621} 14,32 € 

1059)Vogel,Otto + Karl Müllenhoff+ Paul Röseler:   Leitfaden für den Unterricht in der Botanik.. Nach
methodischen Grundsätzen bearbeitet. Heft I. Kursus 1 und 2. Neue, verbesserte u.vermehrte Ausg.
Winckelmann&Söhne. Bln.1898. 163 S.m.zahlr.Abb.im Text u. 24 Tafeln in Dreifarbendruck nach
Aquarellen von A.Schmalfuß.Hln.- 2)Bibl.   {BR2652} 14,00 € 

1060)Vogel,Otto+Karl Müllenhoff+Paul Röseler:   Leitfaden für den Unterricht in der Botanik.Heft
I.Kursus 1 und 2.. (§1-50.)2.Aufl.Vlg.Winckelmann&Söhne.Bln.1899.163 S.gr8.m.24
Taf.i.Dreifarbendruck.Hln.-3)   {AG384} 14,32 € 
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1061)Voigtländer-Tetzner,Walter:   Der Pflanzensammler. Illustrierte Taschenbücher für die Jugend. Hsgg.
von der redaktion des Guten Kameraden. 6. -7. Tsd. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart.
Berlin. Leipzig. (o. J.ca.1920)132 S. m. 39 Abb. Pp. -2)   {3CK1491} 18,00 € 

1062)Voigtländer-Tetzner,Walter(Bearbeitg.):   Der Pflanzensammler(Illustrierte Taschenbücher für die
Jugend 31). 2. Aufl. Union Deutsche Vlg. -Ges. Stgt. (o. J. ca. 1910)132 S. m. 39 Abb. Ln. -3)
{R29039} 17,90 € 

1063)von der Ven,Dietrich+Ernst Krauß:   Das Schöne in der Natur.Blumen der Heimat. Johannes
M.Meulenhoff Vlg.Leipzig.1918.1.-15.Tsd.270 S.m.65 Naturaufnahm.Pp.-2/3)fleck.   {2D290} 19,43 € 

1064)Voss, Andreas:   Botanisches Hilfs- und Wörterbuch für Gärtner, Gartenfreunde u. Pflanz.
enliebhaber.  8.  verm.  u.  verb.  Aufl.  hsg.  v.  Martin Tessenow.  Parey Vlg.  Bln.  1929.  262 S.  m.
294 Abb.  i.  T. ,  Ln-2)   {R13982} 12,27 € 

1065)Voss,E.G.+H.M.Burdet+W.G.Chaloner+weitere:   International Code of Botanical
Nomenclature.Vol.III. Adopted by the Thirteenth International Botanical Congress, Sydney, August
1981.Bohn, Scheltema&Holkema.Utrecht/Antwerpen.W.Junk.The Hague/Boston.1983.XV.472
S.gr.8.Ln.-2)   {2M1045} 23,01 € 

1066)Vuillemin,Paul:   La Subordination des caracteres de la feuille dans le phylum des Anthy.
llis.Dissertation Paris 1892.344 S.m.17 Tafeln(Phototypie)gr8.(unaufgeschn.)br.-2/3)   {AB1967} 24,54 € 

1067)Waeber,Lehrbuch der Botanik:   Sonderbeigabe(Tafelteil). Hirt und Sohn. Lpz. (o. J. )23 farb. Taf. (St. )
Kt. -2)   {AU1222} 15,34 € 

1068)Waeber,R.:   Lehrbuch für den Unterricht in der Botanik. Lpzg.1894.315 S.gr8.m.240 Abb.+24
Taf.Ln.-3/4)   {AC52} 24,54 € 

1069)Waggerl, K.H:   Das Wiesenbuch. Insel-Bücherei Nr. 426. 79 S.  m.  16 Scherenschn.  d.  Verf. ,  76. -100.
Tsd. ,  Lpzg.  Pp. -2)   {R13907} 14,32 € 

1070)Wagner,Adolf:   Die Vernunft der Pflanze. Vlg.C.Reissner.Dresden.(o.J.)270 S.gr8.m.65 Abb.Ln.-2)
{2B34} 14,32 € 

1071)Wagner,Hermann:   Im Grünen oder Die kleinen Pflanzenfreunde. Kleine Erzählungen aus dem
Pflanzenreich für die Jugend. 5. Aufl. Vlg. O.. Spamer. Lpzg. 1891. VI + 140 S. m. 80 Abb. i. T. +
(Vorsatz u.1 Titelbild fehlt. (St.) Hln. -3)   {3K2490} 46,50 € 

1072)Wagner,Hermann:   Pflanzenkunde für Schulen.Bielefeld(Velhagen&Klasing)2.A.1858.VI,104+V. III,
123 S. in 1 Hled. -Band d. Zt. , 8vo. (beschabt+best. -3)   {R21428} 40,90 € 

1073)Wagner,M.:   Biologie unserer einheimischen Phanerogamen.Ein systematischer Über-. blick und eine
übersichtliche Zusammenstellung der für den Schulunterricht in Betracht kommenden
pflanzenphysiologischen Stoffe.Sammlung Naturwissenschaftlich-Pädagogischer Abhandlungen.Band
III.Heft 1.Teubner Verlag.Leipzig.Berlin.1908.XII.190 S.gr.8.(St.)Hld.-2)Bibl.   {AC2824} 17,90 € 

1074)Wagner,W.:   Die Heide(Naturwiss.Bibiliothek für Jugend und Volk).
2.Aufl.Vlg.Quelle&Meyer.Lpzg.1925.190 S.gr8.m.zahlr.Abb.i.T.+7 Taf.Ln.-2)   {2D1478} 15,34 € 

1075)Wallace,T.:   The daignosis of mineral deficiencies in plants by visual symptoms. Majesty´s
Stat.Office.London.1961.VII+125 S.gr8.m.312 farb.Abb.ln.-2)   {2A1871} 19,43 € 

1076)Walpers,Guilielmo Gerardo:   Repertorium Botanices Systematicae.Tomus IV.. Synopses
Verbenacearum, Myoporinearum, Selaginearum, Stilbinearum, Globulariearum et
Plantaginearum.Friderici Hofmeister.Lipsiae.1844&1848.VIII.820 S.Pp.-3)   {AA5091} 81,81 € 

1077)Walter, Heinrich:   Die Grundlagen des Pflanzenlebens und ihre Bedeutung für den Menschen.
Einführung in die allgem.  Botanik für Studierende der Hochschulen. 2. verb. Aufl. Ulmer Vlg. Stgt.
1947, 474 S. gr8 m. 264 Abb. (St. )Hln-3)   {R1492/2} 19,43 € 

1078)Walter,H.+K.Kreeb:   Die Hydratation und Hydratur des Protoplasma der Pflanzen. und ihre öko-
physiologische Bedeutung (Protoplasmatologia Band II) Springer-Vlg. 1970. 306 S. gr8. m. 165 Abb. Ln.
-3)   {3F870} 18,00 € 

1079)Walter,Heinrich:   Die Hydratur der Pflanze und ihre physiologisch-ökologische.
Bedeutung(Untersuchungen über den osmotischen Wert)Vlg. G. Fischer. Jena. 1931. XII+174 S. gr8. m.
73 Abb. i. T. Ln. -2)   {AU107} 24,54 € 

1080)Walter,Heinrich:   Einführung in die Phytologie.Band II :Grundlagen des Pflanzensystems.
Einführung in die spezielle Botanik. 2. Aufl. Ulmer Vlg. Stuttgart. 1952. 264 S. gr.8. m. 790
Einzelfiguren auf 168 Abb. (Na.). Hln.-2)   {3H2067} 15,00 € 

1081)Walter,Heinrich:   Einführung in die Phytologie.Band III: Grundlagen der. Pflanzenverbreitung. 2.
Teil: Arealkunde. Einführung in die Pflanzengeographie. Ulmer Vlg. Stuttgart. 1954. 245 S. gr.8. m. 216
Abb. (Na.). Ln.-2)   {3H2069} 15,00 € 
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1082)Walters,D.R.+Scholes Julie D.und andere:   Physiological Responses of Plants to Pathogens. 358 S.mit
zahlr. Abb. Association of Appl.Biol.Vlg..Wrwick.1995.Ktn-2)   {3H2025} 20,00 € 

1083)Warburg,Otto:   Die Pflanzenwelt.1.bis 3. Band (3 Bände).Neudruck. 1.Band:Protophyten,
Thallophyten, Archegoniophyten, Gymnospermen und Dikotyledonen. 2.Band:Dikothyledonen
(Vielfrüchtler (Polycarpicae) bis Kaktusartige Gewächse (Cactales). 3.Band:Dikothyledonen und
Monokothyledonen (Myrtenartige Gewächse (Myrtales) bis Glockenblumenartige Gewächse
(Campanulatae). Bibliographisches Institut. Leipzig. 1923/26. XII. 619, XII. 544 und XII. 552 S. gr.8. m.
insgesamt 31 farb. Tafeln, 42 meist doppelseitigen schwarzen Tafeln und 786 Textabb. von H. Busse, H.
Eichhorn, A. Grimm, M. Gürke u.a. (Ecken und Rü leicht bestoßen). Hld. -2)3 Bände zusammen
{AM2833} 185,00 € 

1084)Warming,Eug.+W.Johannsen:   Den Almindelige Botanik. Nordiske Vlg.Kopenhg.1900.706
S.gr8.m.zahlr.Abb.Hld.-2)   {2A582} 19,43 € 

1085)Watson,Hewett Cottrell:   Bemerkungen über die geographische Verteilung und Verbreitung. der
Gewächse Grossbritanniens, besonders auch ihrer Abhängigkeit von der geographischen Breite, der Höhe
und dem Klima. Übersetztr und mit Beilagen und Anmerkungen versehen von C.T.Beilschmied.
Mswx&_Comp.Vlg. Breslau. 1837. XV,263 S. Hld.-2)   {AT1082/4} 240,00 € 

1086)Weberling,Focko:   Morphologie der Blüten und der Blütenstände. Phytologie. Klassische und moderne
Botanik in Einzeldarstellungen. Ulmer Vlg. Stuttgart. 1981. 391 S. gr.8. m. 193 Abb. Ln. m.U.-1/2)
{2C3445} 28,00 € 

1087)Wegweiser durch die Natur:   Wildpflanzen Mitteleuropas. Vlg. Das Beste. Stuttgart. 1982. 447 S. quer.
m. zahlr. farb. Textabb. lack. Pp. -2)   {2D3845} 14,00 € 

1088)Wehrmann,H.R.:   Taschenbuch der botanischen Pflanzennamen für Gärtner. 5.Aufl.Heinr.Killinger
Vlg.Ndhsn.1952.256 S.kl8.(St.)Hln-2/3)   {AC48} 12,78 € 

1089)Weidner,Erna u.Herbert:   Die Zoocecidien Unterfrankens(S.9-102)(Nachr.d.Naturwiss.Museums
Ascha. ffenburg H.32.1952.102 S.m.3 Taf.kt-2)   {AE1185} 12,78 € 

1090)Wendland,Hermanni(Bergarten Hannover):   Index
Palmarum,Cyclanthearum,Panddanearum,Cycadearum,quae in. hortis europaeis coluntur,
synonymis gravioribus interpositis.Hahn Vlg.Hannover(1854)68+XIV S.Kt.-2)   {2B752} 81,81 € 

1091)Werner,Dietrich:   Pflanzliche und mikrobielle Symbiosen. 241  S.mit 179 Abb.+88 Tab.Thieme
Vlg.Stuttgart.1987.Ktn-2)   {3H2011} 16,00 € 

1092)Wettstein,Fritz von:   Fortschritte der Botanik.10.Band(Bericht über das Jahr 1940). Springer Verlag.
Berlin. 1941. IV. 319 S. gr.8. m. 39 Abb. (Na.). Hln.-2)   {2P1498} 30,00 € 

1093)Wettstein,Fritz von:   Fortschritte der Botanik.9.Band(Bericht über das Jahr 1939). Springer Verlag.
Berlin. 1940. IV. 474 S. gr.8. m. 44 Abb. (Na.). Hln.-2)   {2P1497} 30,00 € 

1094)Wetzel, Karl:   Grundriß der allgemeinen Botanik. de Gruyter,  Bln.  1940.  X,  355 S.  gr8 m.  364 Abb.
i.  T.  u.  a.  4 Taf. ,  Ln-2)   {R13103} 24,54 € 

1095)Weymar,Herbert:   Buch der Gräser und Binsengewächse.. Entwicklungsgeschichte und Bestimmung,
Standort und Verwendung der in Deutschland wildwachsenden und angebauten Gräser sowie der
Binsengewächse. Neumann Vlg. , Radebeul. 1953. (St. )336 S. m. 222 Abb. n. d. Natur. Hln. m. U. -2)
{AS527} 17,90 € 

1096)Wiencke,Christian:   Cytologische und physiologische Untersuchungen zur osmotischen. Regulation
bei der marinen Rotalge Porphyra umbilicalis (L.) Kütz. f. umbilicalis. Dissertation an der Fakultät für
Mathematik und Naturwissenschaften der Universität Hannover. 1980. 155 S. m. zahlr. Textabb. kt.-2)
{3H2059} 18,00 € 

1097)Wilkins,Malcolm B.:   The physiology of plant growth and development. McGraw-Hill Vlg. London.
1969. XXI + 695 S. gr8. m. zahlr. Abb. (St.) Ln. m. U. - 3)   {3A8141} 45,00 € 

1098)Willkomm,Moritz:   Führer in's Reich der deutschen Pflanzen. eine leicht verständliche Anweisung,die
in Deutschland wild wachsenden und häufig angebauten Gefässpflanzen schnell und sicher zu bestimmen.
Meldelssohn Verlag. Leipzig. 1863. X. 678 S. m. 7 lithogr. Tafeln und 645 Holzschnitten.
(St.)(braunfleckig). Hln.-3)   {3F1071} 70,00 € 

1099)Willkomm,Moritz + E. Köhne:   Bilder-Atlas des Pflanzenreichs. nach dem Englerschen System neu
hrg. von Prof. E. Köhne. 5.umgearb.Auflage. u.a.Anleitung für Herbarium.  Schreiber
Verlag.Eßlingen.München.1909.m.526 Pflanzenbilder auf 124 (Chromolitho) Farbdrucktafeln, 1
Schwarzdrucktafel und 205 Seiten Text mit 100 Abb. einige Seiten mit eingeklebten gepreßten Pflanzen,
mit Bleistift beschriftet wo sie herstammen z.b. Ginkgo, Düsseldorfer Hofgarten. Edelweis,Alpen usw.).
gr.8.grüne Pp.d.Zt.-2) (Rücken ist etwas beschabt, kleines Loch)   {2P532} 60,00 € 
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1100)Winkler,Eduard:   Sämmtliche Giftgewächse Deutschlands. 3.verb.Auflage.Voigt
Verlag.Leipzig.1854.Reprint der Originalausgabe nach dem Exemplar der Universitätsbibliothek
Leipzig.Zentralantiquariet der DDR.1987.120 S.+100 farb.Tafeln+12 S.Ln.m.U.-1)   {AC3215} 30,68 € 

1101)Winter,Johanna:   Untersuchungen zu Aufnahme,Transport und Wirkung von Cadmium. bei Lupinus
albus, Gerste und Rizinus. Dissertation. 1989. 141 S. Quart. m. zahlr. farb. Fotos. Kt. -2)   {3F2234} 

15,00 € 
1102)Wit,H.C.D.de:   Aquarium Planten. 4e Herziene en Uttgebreide Druk. Uitgeverij Hollandia. 1983. 463 S.

gr.8. m. zahlr. farb. Tafeln und s/w. Textabb. Ln. m. U.-2)   {3F1688} 20,00 € 
1103)Withering,W.:   A Systematic arrangement of British plants. 6. Aufl. A. Scott. London. 1845. 437 S. m.

1 farb. +6 s/w. Tafeln. Ln. -2)   {AK2624} 76,69 € 
1104)Wolf,Olaf:   K+- und Na+- Flüsse in Xylem und Phloem von salzgestreßten. Gerstenpflanzen.

Dissertation. 1988. 142 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2/3)   {3F2235} 14,00 € 
1105)Wolf,Olaf:   Vergleichende Untersuchung zur Salztoleranz zweier Gerstenarten:. Hordeum vulgare vc.

California Mariout Hordeum distichon cv. Villa, Na+ -Fluxe in der Wurzel. Zulassungsarbeit zur wiss.
Prüfung f. d. Lehramt an Gymnasien. 1984. 147 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2/3)   {3F2257} 14,00 € 

1106)Worgitzky,Georg:   Lebensfragen aus der heimischen Pflanzenwelt.Biologische Probleme.
Vlg.Quelle&Meyer.Lpzg.1911.VIII+295 S.gr8.m.15 schwarzen+8 farb.Taf.sowie 70 Fig.i.T.Ln.-2)
{AB221} 24,54 € 

1107)Wossidlo,Paul:   Leitfaden der Botanik für höhere Lehranstalten. 6.Aufl.Weidmannsche
Buchh.Bln.1897.290 S.gr8.m.531 Abb.i.T.+4 Taf.i.Holzschnitt+1 Karte der
Vegetationsgeb.i.Buntdruck.Ln.-2)   {3A5612} 12,27 € 

1108)Wünsche,O.:   Die Pflanzen des Königreichs Sachsen und der angrenzenden Gegenden. Eine Anleitung
zu ihrer Kenntnis.10.Aufl.Vlg.B.G.Teubner, Leipzig.Bln.1912.458 S.Ln.-2)   {2L995} 30,68 € 

1109)Wünsche,Otto:   Anleitung zum Botanisieren und zur Anlegung von Pflanzensammlungen. 4. Aufl.
Parey Vlg. Bln. 1901. 384 S. m. 245 Fig. i. T. (bis S. 65 wasserrandig)(U.)(Na.). Ln.-3)   {2K2468} 30,00
€ 

1110)Wünsche,Otto:   Die verbreitetsten Pflanzen Deutschland.Ein Übungsbuch für den.
Naturwissenschaftlichen Unterricht.4.Aufl.Vlg.B.G.Teubner.Bln.1903.282 S.Ln.-2)   {2A2167} 24,54 € 

1111)Wünsche,Otto+Franz Niedenzu:   Anleitung zum Botanisieren und zur Anlegung von
Pflanzensammlungen. 5.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1913.372 S.m.245 Figuren im Text.Kt.-2)   {2K430} 

48,57 € 
1112)Wünsche-Schorler:   Die verbreitetsten Pflanzen Deutschlands. Teubner Vlg. Bln. 9. Aufl. 1927. VIII,

299 S. m. 613 Abb. i. T. Ln-2)   {R13196} 14,32 € 
1113)XII International Botanical Congress:   Abstracts Band I und Band II). 1975. 270, 277-603 S. Quart. Ln. -2/3)2

Bde.   {R25332} 20,45 € 
1114)XIII International Botanical Congress Sydney:   21-28 August 1981.Abstracts. Australian Academy of Science.

Sydney. 1981. 351 S. Quart. (Titelblatt verfärbt)(bis S. 20 wasserwellig). kt.-3)   {AB4205} 15,00 € 
1115)XIII International Botanical Congress Sydney:   21-28 August 1981.Programme. Sydney. 1981. 259 S. (wenige

Textanstreich. Bleistift). Ktn-2)   {3H2056} 20,00 € 
1116)XIV International Botanical Congress Berlin:   24 July to 1 August 1987.Abstracts of the General Lectures.

Symposium Papers and Posters. Berlin. 1987. 480 S. Quart. kt.-2)   {AB4206} 15,00 € 
1117)XV International Botanical Congress Yokohama:   28 August to 3 September 1993.Abstracts. Pacifico,

Yokohama. 1993. 600 S. Quart. kt.-2)   {AB4207} 18,00 € 
1118)Zander,Robert:   Schmarotzende Pflanzen. (Die Brehm-Bücher Band 5)(o. J. )Brehm Vlg. Bln. 30 S. m.

zahlr. Abb. Kt. -3)   {NBB3915} 17,90 € 
1119)Zimmer,Karl:   Zwanzig Jahre Institut für Zierpflanzenbau der Technischen Universität. Hannover.

Ein Bericht zum 65. Geburtstag von Prof. Richard Maatsch. Vlg. P. Parey. Bln. Hbg. 1969. 96 S. m.
zahlr. Abb. Kt. -2)   {AZ767} 12,78 € 

1120)ZIMMERMANN, A.:   Die Cucurbitaceen. Beiträge zur Anatomie. Physiologie,  Morphologie,
Biologie,  Pathologie und Systematik. 2.  Heft: Beiträge zur Morphologie,  Anatomie,  Biologie,
Pathologie und Systematik.  G. Fischer Vlg. Jena. 1922.  V,  185 S. m. 99 Abb. (unaufgeschnitten).
Originalbroschur. -2)   {GF309} 24,50 € 

1121)ZIMMERMANN,A.:   Die Cucurbitaceen. Beiträge zur Anatomie. Physiologie,  Morphologie,
Biologie,  Pathologie und Systematik. 1.  Heft: Beiträge zur Anatomie und Physiologie. G. Fischer Vlg.
Jena. 1922.  VIII,  204 S. m. 95 Abb. (unaufgeschnitten).Originalbroschur. -2)   {GF308} 24,50 € 
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1122)Zimmermann,M.H.+J.A.Milburn:   Transport in Plants I. Phloem Transport. Encyclopedia of Plant
Physiology. New Series Volume 1. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1975. XVII. 535 S. gr.8.
with 93 figures. (Na.). Kunstld.-2)englisch   {3H2186} 80,00 € 

1123)Zimmermann,Ulrich+Jack Dainty:   Membrane Transport in Plants. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg.
New York. 1974. 473 S. gr.8. m. 252 Abb. und 49 Tab. (Na.). Pp.-2)englisch   {3H2085} 18,00 € 
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